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Естественные науки в целом 

1. Анохин, Петр Кузьмич (1898-1974). 

Философские аспекты теории функциональной системы [Текст] : Избр. тр. / П.К. Анохин, акад. - 

Москва : Наука, 1978. - 400 с. : ил. 

Б 78-11/376; Б 78-11/377 

007619901 (запросы пользователей) 

2. Кедров, Бонифатий Михайлович. 

Проблемы логики и методологии науки Избр. тр. / Б. М. Кедров; [АН СССР, Ин-т истории 

естествознания и техники]. - М. : Наука, 1990. - 345,[3] с., [1] л. портр. 

1 90-27/198; 1 90-27/199 

001558257 (сохранность) 

3. Максвелл, Джемс Клерк. 

Избранные сочинения по теории электромагнитного поля [Текст] / пер. З.А. Цейтлин ; под ред. П. С. 

Кудрявцева ; [примеч. З. А. Цейтлина и П. С. Кудрявцева]. - Москва : Гостехиздат, 1954. - 688 с.; 1 

л. портр. 

Б 2/355; Б 2/356; ЦПФ2 2 чит.зал : В313/М17 

005834067 (запросы пользователей) 

4. Рыжков, Виталий Леонидович. 

Материя и жизнь / В. Рыжков. - 2-е изд., перераб. - [Харьков] : Путь просвещения, [1923]. - 76 с. : 

ил. 

V 109/342; O 7/927; U 202/526 

009135121 (сохранность) 

Физико-математические науки 

5. Альфорс, Ларс Валериан (1907-1996). 

Пространства римановых поверхностей и квазиконформные отображения [Текст] / Л. Альфорс, Л. 

Берс ; Пер. с англ. В. А. Зорича, А. А. Кириллова ; Под ред. Б. В. Шабата. - Москва : Изд-во иностр. 

лит., 1961. - 177 с. 

Б 61-71/410; Б 61-71/411 

005972989 (НОЛ) 

6. Аррениус, Сванте Август (1859-1927). 

Образование миров : С 60 рис. / Сванте Аррениус, проф. Высш. шк. в Стокгольме; Разреш. авт. пер. 

с нем. под ред. К.Д. Покровского, проф. Имп. Юрьев. ун-та. - 2-е изд., испр. и доп. - Одесса : 

Mathesis. 1912. - XIII, [3], 213 с. : ил., карт. 

R 179/145; A 204/296; C 44/228; T 84/196 

003787955 (сохранность) 

7. Аррениус, Сванте Август (1859-1927). 

Физика неба / / S.A. Arrhenius, проф. физики в Высш. шк. в Стокгольме; Разреш. авт. и доп. по его 

указаниям пер. с нем. под ред. А.Р. Орбинского, прив.-доц. Новорос. ун-та. - Одесса : Mathesis, 1905. 

- VIII, 251 с., 2 л. цв. ил., карт. 

T 79/114; U 474/345; W 452/94; Рб 2/1079 

003726364 (сохранность) 

8. Берс, Липман (1914-1993). 

Уравнения с частными производными [Текст] / Перевод с англ. Ю. В. Егорова ; Под ред. О. А. 

Олейник. - Москва : Мир, 1966. - 351 с. : черт. ; 22 см. 

Б 66-72/181; Б 66-72/182 

005969456 (НОЛ) 
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9. Вильсон, Р. 

Нуклон-нуклонные взаимодействия [Текст] : пер. с англ. / Р. Вильсон ; под ред. В. П. Джелепова. - 

Москва : Мир, 1965. - 303 с. : черт. ; 21 см. 

Б 66-6/305; Б 66-6/306 

006115857 (НОЛ) 

10. Вокулер, Жерар. 

Физика планеты Марс [Текст] : Введение в ареофизику / Пер. с фр. Ю. А. Рябова ; Под ред. В. В. 

Шаронова. - Москва : Изд-во иностр. лит., 1956. - 350 с., 8 л. ил. 

Б 174/83 

005870273 (сохранность) 

11. Гельфонд, Александр Осипович. 

Избранные труды [Текст] / [Отв. ред. акад. Ю. В. Линник]. - Москва : Наука, 1973. - 440 с., 1 л. 

портр. 

Б 73-71/65; Б 73-71/66 

007245099 (НОЛ) 

12. Голубев, Владимир Васильевич (1884-1954). 

Николай Егорович Жуковский. [1847-1921]  [Текст] / проф. В. В. Голубев; Центр. аэро-гидродинам. 

ин-т им. проф. Н. Е. Жуковского. - [Москва] : Изд-во Бюро новой техники НКАП, 1941. - 96 с., 3 

вкл. л. портр. : черт., портр. 

K 88/242; K 88/243 

005238657 (сохранность) 

13. Гюнтер, Николай Максимович. 

Теория потенциала и ее применение к основным задачам математической физики [Текст] / Под ред. 

акад. В. И. Смирнова и проф. Х. Л. Смолицкого ; [Биогр. очерк В. И. Смирнова и С. Л. Соболева]. - 

Москва : Гостехиздат, 1953. - 416 с. : черт.; 21 см. 

C 293/188; C 318/240; C 318/241 

005786418 (НОЛ) 

14. Данилин А. Г. 

Оптимизационные задачи : Учеб.-метод. пособие для студентов спец. 060800. - Мытищи (Моск. 

обл.) : Изд-во Моск. гос. ун-та леса, 2003. - 24 с. 

Гр Груп. обраб. Гр В. З. В 1 

001851675 (сохранность) 

15. Копсон, Э. Т. 

Асимптотические разложения [Текст] / Пер. с англ. Г. М. Мордасовой ; Под ред. М. А. Евграфова. - 

Москва : Мир, 1966. - 159 с. : черт. ; 20 см. 

66-17/335; Б 66-17/336 

006239224 (НОЛ) 

16. Корнеев, Андрей Мстиславович. 

Использование методов кластерного анализа для дискретных величин [Текст] : учебное пособие / А. 

М. Корнеев ; Федеральное агентство по образованию, Гос. образовательное учреждение высш. 

проф. образования "Липецкий гос. технический ун-т". - Липецк : Липецкий гос. технический ун-т, 

2006. - 56 с. : ил., табл. 

3 07-29/177; Гр Груп. обраб.: В. З. В1 

008561633 (запросы пользователей) 

17. Крэндалл, Ричард (1947-). 

Простые числа [Текст] : криптографические и вычислительные аспекты / Ричард Крэндалл, Карл 

Померанс ; пер. со второго доп. англ. изд. А. В. Бегунца [и др.] ; под ред. и с предисл. В. Н. 

Чубарикова. - Москва : URSS, 2011. - 663 с. 

[ЦПФ2 2 чит.зал] В11/К85;1 11-24/277; 1 11-24/278 

004967433 (запросы пользователей) 
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18. Линник, Юрий Владимирович. 

Разложения вероятностных законов [Текст] / Ленингр. ордена Ленина гос. ун-т им. А. А. Жданова. - 

Ленинград : Изд-во Ленингр. ун-та, 1960. - 263 с. 

Б 60-61/230; Б 60-61/231 

006315274 (НОЛ) 

19. Линник, Юрий Владимирович. 

Статистические задачи с мешающими параметрами [Текст]. - Москва : Наука, 1966. - 252 с. ; 21 см.  

Б 66-54/163; Б 66-54/164 

006315275 (НОЛ) 

20. Люмис, Лин Х. 

Введение в абстрактный гармонический анализ [Текст] / Пер. с англ. и примеч. Д. А. Райкова ; С 

предисл. М. А. Наймарка. - Москва : Изд-во иностр. лит., 1956. - 251 с. 

Б 175/203; Б 175/204 

005924097 (НОЛ) 

21. Люстерник, Лазарь Аронович. 

Выпуклые тела [Текст] / Л. А. Люстерник. - 2-е изд. - Москва ; Ленинград : Гос. изд. технико-теорет. 

лит., 1941. - 136 с. : ил. 

Я 362/489; Я 362/490; K 169/96 

005244165 (сохранность) 

22. Люстерник, Лазарь Аронович. 

Таблицы бесселевых функций [Текст] / Л. А. Люстерник, И. Я. Акушский, В. А. Диткин. - Москва ; 

Ленинград : Гостехиздат, 1949 - 430 с. - (Математические таблицы Вып. 1).  

K 193/163; K 193/164 

005832871 (сохранность) 

23. Погорелов, Алексей Васильевич. 

Геометрическая теория устойчивости оболочек [Текст] / [Послесл. И. И. Воровича]. - Москва : 

Наука, 1966. - 296 с. : ил. 

Б 66-26/341; Б 66-26/342 

006469698 (НОЛ) 

24. Розенблат, Григорий Маркович.  

Сухое трение и односторонние связи в механике твердого тела [Текст] / Г. М. Розенблат. - Москва : 

URSS : ЛИБРОКОМ, 2010. - 205 с. : ил.  

[ЦПФ2 2 чит.зал] В23/Р64; 1 10-36/181; 1 10-36/182 

004721958 (запросы пользователей) 

25. Сарафанова, Валентина Александровна. 

Физика  [Текст] : учебно-методическое пособие для студентов заочного отделения сокращенной 

формы обучения / В. А. Сарафанова ; Федеральное агентство по образованию, Тольяттинский 

государственный университет, Физико-технический институт, Кафедра "Общая и теоретическая 

физика". - Тольятти : ТГУ, 2008. - 109 с. 

Гр Груп. обраб. В. З. В3 

008786701 (сохранность) 

26. Фок, Владимир Александрович (1898-1974). 

Квантовая физика и строение материи / В. А. Фок. - Изд. 2-е, испр. - Москва : Кн. дом "Либроком", 

2010. - 69, [1] с.  

[ЦПФ2 2 чит.зал] В314/Ф75; 1 10-4/279; 1 10-4/280 

004577324 (запросы пользователей) 
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27. Цзе, Ф. С. 

Механические колебания [Текст] / Ф. С. Цзе, И. Е. Морзе, Р. Т. Хинкл ; Пер. с англ. Я. А. Лосева и 

О. В. Эглита ; Под ред. чл.-кор. АН СССР И. Ф. Образцова. - Москва : Машиностроение, 1966. - 508 

с. : ил. ; 22 см. 

Б 66-67/1; Б 66-67/2 

006273482 (НОЛ) 

Химические науки 

28. Кедров, Бонифатий Михайлович. 

Мировая наука и Менделеев [Текст] : К истории сотрудничества физиков и химиков России (СССР), 

Великобритании и США / Б. М. Кедров. - Москва : Наука, 1983. - 253 с., [1] л. портр. 

Б 83-36/309; Б 83-36/310; ЦПФ2 2 чит.зал: Г.д Менделеев/К33 

001169569 (запросы пользователей) 

29. Коттрелл, Т. Л. 

Прочность химических связей [Текст] / Пер. с англ. М. Е. Дяткиной ; Под. ред. акад. А. А. 

Баландина. - Москва : Изд-во иностр. лит., 1956. - 282 с. : черт. 

Б 175/91; Б 175/92; Б 179/285; Б 179/286 

008359177 (НОЛ) 

30. Посон, Питер Людвиг. 

Химия тропонов и трополонов [Текст] / Пер. с англ. канд. хим. наук А. С. Хохлова ; Под ред. чл.-

кор. АН СССР М. М. Шемякина. - Москва : Изд-во иностр. лит., 1956. - 204 с. 

Б 180/45; Б 180/46; Б 202/216 

005903388 (НОЛ) 

31. Чугаев, Лев Александрович (1873-1922). 

Исследования в области комплексных соединений / [Соч.] Л.А. Чугаева, ад.-проф. Техн. уч-ща. - 

Москва : типо-лит. Рус. т-ва печ. и изд. Дела, 1906. - IV, 156 с. 

B 38/221; C 62/127; U 339/13 

003740218 (сохранность) 

32. Чугаев, Лев Александрович (1873-1922). 

Периодическая система химических элементов / Л.А. Чугаев, проф. С.-Петерб. ун-та. - Санкт-

Петербург : Образование, 1913. - [2], XVIII, 258, [3] с., 4 л. портр., граф. : табл., черт. 

U 152/625; U 52/544; U 473/374; Рб 3/740 

004223041 (сохранность) 

Науки о Земле 

33. Адамов, Аркадий Григорьевич. 

Первые русские исследователи Аляски [Текст] : Пособие для учителей сред. Школы. - Москва : 

Учпедгиз, 1950. - 124 с. : ил., карт. 

C 183/214; C 183/215 

005747159 (сохранность) 

34. Амур, Восточная Сибирь, Западная Сибирь и Урал [Текст] : [альбом] : в 5 т. : с 371 оригинальными 

фотографиями. - Санкт-Петербург : Карл Риккер 1870. 

Западная Сибирь. - 1870 - [8] c., [39] л. ил. 

Z 14/63 

004748498 (сохранность) (нет файла) 
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35. Амур, Восточная Сибирь, Западная Сибирь и Урал [Текст] : [альбом] : в 5 т. : с 371 оригинальными 

фотографиями. - Санкт-Петербург : Карл Риккер 1870. 

Амур. - 1870 - [8] c., [50] л. ил. 

Z 14/63 

004748489 (сохранность) (нет файла) 

36. Амур, Восточная Сибирь, Западная Сибирь и Урал [Текст] : [альбом] : в 5 т. : с 371 оригинальными 

фотографиями. - Санкт-Петербург : Карл Риккер 1870. 

Урал. - 1870 - [8] с., [45] л. ил. 

Z 14/63 

004748500 (сохранность) (нет файла) 

37. Амур, Восточная Сибирь, Западная Сибирь и Урал [Текст] : [альбом] : в 5 т. : с 371 оригинальными 

фотографиями. - Санкт-Петербург : Карл Риккер 1870. 

Восточная Сибирь, ч. 1. - 1870 - [8] c., [45] л. ил. 

Z 14/63 

004748493 (сохранность) (нет файла) 

38. Амур, Восточная Сибирь, Западная Сибирь и Урал [Текст] : [альбом] : в 5 т. : с 371 оригинальными 

фотографиями. - Санкт-Петербург : Карл Риккер 1870. 

Восточная Сибирь, ч. 2. - 1870 - [2] c., [50] л. ил. 

Z 14/63 

004748495 (сохранность) (нет файла) 

39. Беммелен, Рейно Виллем ван. 

Горообразование [Текст] / Пер. с англ. Т. М. Дембо и Т. В. Молчановой ; Под ред. М. В. Муратова. - 

Москва : Изд-во иностр. лит., 1956. - 104 с. : ил., карт. 

Б 237/77 

005865554 (сохранность) 

40. Бондарик, Генрих Кондратьевич. 

Инженерно-геологические изыскания [Текст] : учебник для студентов высших учебных заведений, 

обучающихся по специальности "Поиск и разведка подземных вод и инженерно-геологические 

изыскания" направления подготовки "Прикладная геология" / Г. К. Бондарик, Л. А. Ярг ; 

Российский гос. геологоразведочный ун-т им. С. Орджоникидзе (РГГРУ). - 3-е изд. - Москва : 

Книжный дом "Университет", 2011. - 418 с. : ил., табл. 

2 11-53/103; ЦПФ2 2 чит.зал: Д49/Б81 

004979689 (запросы пользователей) 

41. Вегенер, Альфред (1880-1930). 

Возникновение материков и океанов [Текст] / Альфред Вегенер ; пер. с 3-го совершенно переработ. 

изд. Марии Мирчинк под ред. Г. Ф. Мирчинка. - Москва ; Ленинград : Гос. изд-во, 1925. - XIV, [2], 

145 с. : черт., карт., табл. - (Современные проблемы естествознания / под общей ред. А. Д. 

Архангельского, В. Ф. Кагана, Н. К. Кольцова [и др. кн. 24). 

V 30/39; P 19/198; W 514/11; M 132/191 

009155963 (сохранность) 

42. Грим, Ральф Ерли. 

Минералогия глин [Текст] / Перевод с англ. Б. Б. Звягина [и др.] ; Под ред. и с предисл. В. А. Франк-

Каменецкого. - Москва : Изд-во иностр. лит., 1959. - 452 с., 1 л. карт. 

Б 59-45/330; Б 59-45/331 

006095778 (НОЛ) 
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43. Джоли, Джон. 

История поверхности земли [Текст] / Джон Джоли ; пер. с англ. Л. Ш. Давиташвили ; под ред . акад. 

А. Д. Архангельского. - Москва ; Ленинград : Гос. изд-во, 1929. - XV, 190 с., [2] с. объявл., 1 вклад. 

л. красочн. карт. : ил., черт., карт. - (Современные проблемы естествознания/ под общ. ред. А. Д. 

Архангельского, В. Ф. Кагана, Н. К. Кольцова [и др.] кн. 43). 

P 19/198; W 514/11; V 30/39 

009027764 (сохранность) 

44. Забиров, Рашит Джамалиевич. 

Оледенение Памира [Текст]. - Москва : Географгиз, 1955. - 372 с., 3 л. схем. : ил. 

Б 94/3; Б 94/4; Б 26/307; Б 26/308; Б 26/309 

005878787 (НОЛ) 

45. История геолого-географических наук, горной и металлургической науки и техники [Текст] : 

[Сборник статей] / [Ред. С. В. Шухардин]. - Москва : Изд-во Акад. наук СССР, 1955. - 4 л. ил., карт. 

: ил.; 22 см. - (Труды Института истории естествознания и техники/ Акад. наук СССР; Т. 3). 

[Вып. 1]. - 1955. - 239 с., 4 л. ил., карт. : ил. 

МК; XXIV 147/96; XXIV 147/97 

005630150 (НОЛ) 

46. История геолого-географических наук, горной и металлургической науки и техники [Текст] : 

[Сборник статей] / [Ред. С. В. Шухардин]. - Москва : Изд-во Акад. наук СССР, 1955. - 4 л. ил., карт. 

: ил.; 22 см. - (Труды Института истории естествознания и техники/ Акад. наук СССР; Т. 3). 

[Вып. 2]. - 1957. - 351 с., 2 л. ил., карт. : ил., портр. 

МК; XXIV 147/96; XXIV 147/97 

005630149 (НОЛ) 

47. Козлов, Петр Кузьмич. 

По Монголии и Тибету [Текст]. - Москва : Географгиз, 1956. - 231 с., 5 л. ил., карт. : ил. 

Б 144/445; Б 144/446 

005884975 (НОЛ) 

48. Козлов, Петр Кузьмич (1863-1935). 

Путешествие в Монголию. 1923 - 1926 [Текст] / П. К. Козлов ; Дневники, подгот. к печати Е. В. 

Козловой ; [Ред. и вступит. статья Э. М. Мурзаева "Экспедиция П. К. Козлова в Монголию (1923 - 

1926)", с. 3-11]. - Москва : Географгиз: 6-я тип. Главполиграфиздата, 1949. - 236 с., 3 л. ил., карт. : 

ил., карт. - (Записки Всесоюзного географического общества. Новая серия Т. 7). 

XXIV 127/7; XXIV 127/8 

005813253 (НОЛ) 

49. Ливингстон, Давид. 

Путешествия и исследования в Южной Африке с 1840 по 1856 г. [Текст] / [Сокр. пер. с англ. Н. М. 

Пульхритудова] ; [Вступ. статья д-ра геогр. наук проф. А. С. Баркова]. - Москва : Географгиз, 1956. - 

391 с., 2 л. портр., карт. : ил. 

Б 168/133; Б 168/134 

005890153 (НОЛ) 

50. Меншинг, Хорст. 

Между Рифом и Дра [Текст] : Путешествие по Марокко / [Пер. с нем. А. Б. Беленького]. - Москва : 

Географгиз, 1957. - 183 с., 25 л. ил., карт. : ил.; 20 см. 

Б 297/388; Б 297/389 

006340565 (НОЛ) 

51. Осипов, Александр Михайлович. 

Афанасий Никитин и его время [Текст] / А. М. Осипов, В. А. Александров, Н. М. Гольдберг. - 2-е 

изд., испр. и доп. - Москва : Учпедгиз, 1956. - 216 с., 1 л. карт. 

Б 174/192; Б 174/193 

005899765 (НОЛ) 
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52. Распространение звука в океане [Текст] : Сборник статей / Пер. с англ. И. Д. Иванова ; Под ред. Л. 

М. Бреховских. - Москва : Изд-во иностр. лит., 1951. - 216 с., 3 л. ил. : черт. 

C 190/156; C 190/157 

006001185 (сохранность) 

53. Справочник-путеводитель по Нижнему Днепру и Южному Бугу на 1929 год [Текст] : Днепр, пороги, 

Днепрострой, Запорожье, Никополь, Каховка, Аскания Нова, Основа, Херсон, Гопри, Очаков, Ю. 

Буг, Николаев, Ольвия, Вознесенск, Одесса и Крым / сост. А. С. Петражицкий. - Херсон : Изд. 

Херсонского Окркомпомдета, 1929. - 77 с. : ил. 

W 4/51; W 4/51 

008532740 (сохранность) 

54. Танфильев, Гавриил Иванович. 

Моря - Каспийское, Черное, Балтийское, Ледовитое, Сибирское и Восточный океан [Текст] : 

История исследования, морфометрия, гидрология, биология / Проф. Г. И. Танфильев ; Предисловие: 

проф. В. П. Семенов-Тян-Шанский. - Москва ; Ленинград : Главнаука НКП РСФСР - Огиз. Гос 

науч.-техн. изд-во, 1931. - 246, [2] с. : карт. 

Я 113/142; Я 55/637; J 93/300 

009349747 (сохранность) 

55. Цветков, Сергей Сергеевич (1863-). 

Результаты нивеллирных работ в бассейне верховьев Волги / Обработал С.С. Цветков, ассистент С.-

Петерб. лесного ин-та. - Санкт-Петербург : типо-лит. К. Биркенфельда, 1900. - [2], 48 с., 1 л. черт. : 

табл. - (Труды Экспедиции для исследования главнейших рек Европейской России, изд. 

начальником Экспедиции, генерал-лейтенантом Алексеем Андреевичем Тилло. Материалы по 

гипсометрии Российской империи).  

XXIV 69/9; XXIV 69/10 

003683905 (сохранность) 

56. Ядерная геология [Текст] / Пер. с англ. Г. В. Авдзейко [и др.] ; Под ред. и с предисл. И. Е. Старика. - 

Москва : Изд-во иностр. лит., 1956. - 555 с. : ил. 

Б 235/244; Б 235/245 

005922741 (НОЛ) 

Биологические науки 

57. Джеймс, Вильян Оуэн. 

Дыхание растений [Текст] / Пер. с англ. М. Н. Запрометова и О. А. Павлиновой ; Под ред. и с 

предисл. проф. А. А. Ничипоровича. - Москва : Изд-во иностр. лит., 1956. - 439 с. : граф. 

Б 208/233 

005875915 (сохранность) 

58. Майр, Эрнст. 

Методы и принципы зоологической систематики [Текст] / Э. Майр, Э. Линсли, Р. Юзингер ; Пер. с 

англ. М. Л. Бельговского ; Под ред. и с предисл. проф. В. Г. Гептнера. - Москва : Изд-во иностр. 

лит., 1956. - 352 с. : ил. 

Б 192/200; Б 192/201 

005891051 (НОЛ) 

59. Павлова, Мария Васильевна (1854-1938). 

Причины вымирания животных в прошедшие геологические эпохи [Текст] / проф. М. В. Павлова ; с 

доб. ст. проф. А. П. Павлова О некоторых мало изученных факторах вымирания. - Москва ; 

Петроград : Гос. изд-во, [1924]. - 130, [1] с. : ил. - (Современные проблемы естествознания / под 

общ. ред. А. Д. Архангельского, В. Ф. Кагана, Н. К. Кольцова [и др.] кн. 17). 

P 19/198; V 30/39; W 514/11 

009166697 (сохранность) 
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60. Палладин, Александр Владимирович. 

Белки головного мозга и их обмен [Текст] / А. В. Палладин, Я. В. Белик, Н. М. Полякова ; АН 

УССР. Ин-т биохимии. - Киев : Наук. думка, 1972. - 315 с., 1 л. ил. 

Б 72-70/332; Б 72-70/333 

007316624 (запросы пользователей) 

61. Природа размножения вирусов [Текст] : [Сборник статей] / Сост. группой авторов под ред. П. 

Филдса и В. Хейнингена ; Пер. с англ. Л. М. Тарасевич и Н. А. Тереховой ; Под ред. и с предисл. 

чл.-кор. АН СССР В. Л. Рыжкова. - Москва : Изд-во иностр. лит., 1956. - 390 с., 13 л. ил. 

Б 175/59; Б 175/60 

005925030 (НОЛ) 

62. Работнова, Ирина Леонидовна. 

Роль физико-химических условий (pH и rH?) в жизнедеятельности микроорганизмов [Текст] / Акад. 

наук СССР. Ин-т микробиологии. - Москва : Изд-во Акад. наук СССР, 1957. - 275 с. : черт.; 27 см. 

Б 291/103; Б 291/104 

008338401 (НОЛ) 

63. Рыжков, Виталий Леонидович. 

Война и мир в живой природе / В. Л. Рыжов. - Харьков : Путь просвещения, 1923. - 72, [3] с. : ил. 

V 103/368; U 231/253 

009135119 (сохранность) 

64. Симонов, Павел Васильевич. 

Теория отражения и психофизиология эмоций [Текст] / АН СССР. Объед. науч. совет "Физиология 

человека и животных". - Москва : Наука, 1970. - 141 с. : ил. 

Б 70-37/467; Б 70-37/468 

007444241 (запросы пользователей) 

65. Сукачев, Владимир Николаевич (1880-). 

Болота, их образование, развитие и свойства / В. Н. Сукачев, проф. Ленингр. лесного ин-та. - 3-е 

изд., доп. и ил. - Ленинград : Изд-во Ленингр. лесного ин-та, 1926. - 163 с. : ил. 

U 98/528; W 384/74 

009196253 (сохранность) 

66. Сукачев, Владимир Николаевич. 

Растительные сообщества [Текст] : (Введение в фитосоциологию) : С 48 рис. в тексте. / Проф. В. 

Сукачев. - 4-е изд., доп. - Ленинград ; Москва : Книга. 1928. - 232 с. : ил., черт., граф., схем. 

R 194/373; U 134/637 

009242443 (сохранность) 

67. Управление экологическим риском [Текст] : учебное пособие по курсам "Техногенные системы и 

экологический риск" и "Экологический менеджмент" / Г. В. Козьмин, Б. И. Сынзыныс, Л. П. 

Полякова [и др.] ; Федеральное агентство по образованию, Государственное образовательное 

учреждение высшего профессионального образования Обнинский государственный технический 

университет атомной энергетики (ИАТЭ), Факультет естественных наук. - Обнинск : Обнинский 

гос. технический ун-т атомной энергетики, 2007. - 96 с. 

Гр Груп. обраб. В. З. Е081 

008829931 (сохранность) 
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Радиоэлектроника  

68. Акулиничев, Юрий Павлович. 

Теория электрической связи : учебное пособие для студентов высших учебных заведений, 

обучающихся по направлению подготовки дипломированных специалистов 210400 - 

"Телекоммуникация" / Ю. П. Акуличев. - Санкт-Петербург [и др.] : Лань, 2010. - 232, [1] с. : ил., 

табл. 

2 10-15/219; 2 10-15/220; ЦПФ2 З88/А44 

004591706 (запросы пользователей) 

69. Житкова, Ольга Александровна. 

Проектирование баз данных в СУБД MICROSOFT ACCES : [тематический контроль по 

информатике] / Житкова О. А., Кудрявцева Е. К., Журина М. А. - Москва : Интеллект-Центр, 2006. - 

62 с. 

Гр Груп. обраб. В. З. З97/99 (Б. Ф.) 

002953866 (сохранность) 

70. Каден, Г. 

Электромагнитные экраны в высокочастотной технике и технике электросвязи [Текст] / Пер. с нем. 

канд. техн. наук В. М. Лаврова. - Москва ; Ленинград : Госэнергоиздат, 1957. - 327 с. : черт.; 21 см. 

Б 270/145; Б 283/33 

006285926 (НОЛ) 

71. Лачин, Вячеслав Иванович. 

Электроника : учебное пособие для студентов высших учебных заведений, обучающихся по 

направлению подготовки 220200 "Автоматизация и управление" / В. И. Лачин, Н. С. Савелов. - Изд. 

8-е . - Ростов-на-Дону : Феникс, 2010. - 703 с. : ил.  

[ЦПФ2 2 чит.зал] З85/Л31; 2 10-50/340 

004719119 (запросы пользователей) (или 2009: 004150137: 2 08-83/130; 2 08-83/131) 

72. Рабинер, Лоуренс Р. 

Теория и применение цифровой обработки сигналов [Текст] / Л. Рабинер, Б. Гоулд ; Перевод с англ. 

А.Л. Зайцева [и. др.] ; Под ред. Ю.Н. Александрова. - Москва : Мир, 1978. - 848 с. : ил. 

Б 78-9/15; Б 78-9/16; [ЦПФ2 2 чит.зал] З811/Р12 

007646349 (запросы пользователей) 

73. Шапиро, Давид Наумович. 

Электромагнитное экранирование : [научное издание] / Д. Н. Шапиро. - Долгопрудный, Московская 

обл. : Интеллект, 2010. - 115, [1] с. : ил., табл. 

1 09-50/366; 1 09-50/367 

004482694 (НОЛ) 

Технология металлов. Машиностроение. Приборостроение 

74. Жуковский, Сергей Семенович. 

Прочность литейной формы / С. С. Жуковский . - М. : Машиностроение, 1989 . - 285,[2] с. : ил. 

[ЦПФ2 2 чит.зал] К61/Ж86; 2 89-30/295; 2 89-30/296 

001486420 (запросы пользователей) 

75. Лащенко, Михаил Николаевич. 

Регулирование напряжений в металлических конструкциях [Текст] / М. Н. Лащенко, доц. канд. техн. 

наук. - Ленинград ; Москва : Стройиздат. [Ленингр. отд-ние], 1966. - 191 с., 2 л. схем. : ил.  

Б 66-43/125; Б 66-43/126 

006325895 (НОЛ) 
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76. Металловедение сверхпроводящих материалов [Текст] / Е. М. Савицкий, В. В. Барон, Ю. В. Ефимов 

и др. ; АН СССР. Ин-т металлургии им. А. А. Байкова. - Москва : Наука, 1969. - 265 с. 

Б 69-16/34; Б 69-16/35 

007362612 (сохранность) 

77. Савицкий, Евгений Михайлович. 

Металловедение редкоземельных металлов [Текст] / Е. М. Савицкий, В. Ф. Терехова ; АН СССР. 

Ин-т металлургии им. А. А. Байкова. - Москва : Наука, 1975. - 271 с., 1 л. диагр. 

Б 75-10/504; Б 75-10/505 

006995400 (запросы пользователей) 

78. Технологические процессы машиностроительного производства [Текст] : учебное пособие для 

студентов высших учебных заведений / [Кузнецов В. А. и др.]. - Москва : Форум, 2010. - 527 с. : ил., 

табл. 

[ЦПФ2 2 чит.зал] К5/Т38; 2 10-42/127; 2 10-42/128 

004698477 (запросы пользователей) 

79. Точность изготовления тонкостенных деталей приборных устройств : Учеб. пособие по курсу 

"Технология приборостроения" / Под ред. В.Д. Шашурина. - М. : Изд-во МГТУ им. Н.Э. Баумана, 

2003. - 37 с. 

Гр Груп. обраб. Гр В. З. К 

002692324 (сохранность) 

80. Ульянов, Владимир Андреевич.  

Нагрев и нагревательные устройства : учебное пособие для студентов высших учебных заведений, 

обучающихся по направлению "Металлургия" / В. А. Ульянов, В. Н. Гущин, Е. А. Чернышев. - 

Москва : Академия, 2010. - 254, [1] с. : ил.  

[ЦПФ2 2 чит.зал] К651/ У51; 2 10-17/5; 2 10-17/6 

004589707 (запросы пользователей) 

Химические технологии 

81. Кузьминский, Александр Самойлович. 

Физико-химические основы получения, переработки и применения эластомеров [Текст] / А. С. 

Кузьминский, С. М. Кавун, В. П. Кирпичев. - Москва : Химия, 1976. - 367 с. : ил. 

Б 76-28/255; Б 76-28/256 

006991845 (запросы пользователей) 

Технология древесины. Производства лёгкой промышленности. Полиграфическое производство. 

Фотокинотехника. Домоводство. Бытовые услуги. 

82. Крючек (The Crochet). Тамбурная работа крючком и иголкой. – Спб., 1858. – 32 с.; 22 см. 

V 115/2576 

нет в ЭК (сохранность) 

83. Методика изготовления обуви армейской, флотской и для начсостава [Текст] / Сост. и подготовили 

к печати инженеры: П. И. Белкин, К. К. Гавриков, С. С. Розанов [и др.]; Под ред. И. А. Ритман; Нар. 

ком. лег. пром. СССР. - Москва ; Ленинград : Гизлегпром, 1940. - 48 с. 

K 71/905; K 71/906 

005221247 (сохранность) 

84. Москалева, В. Е. 

Строение древесины и его изменение при физических и механических воздействиях [Текст] / Акад. 

наук СССР. Ин-т леса. - Москва : Изд-во Акад. наук СССР, 1957. - 166 с. : ил.; 22 см. 

Б 274/244; Б 274/245 

006407890 (НОЛ) 
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85. Немо, Б. 

Дешевый стол [Текст] : Настольная поваренная книга для молодых домашних хозяек / Обложка: Р. 

У. - [Москва] : Автор, 1927. - 159 с. 

W 123/358; W 123/359 

009221585 (сохранность) 

86. Орлова, Мария Гавриловна. 

Как научиться шить [Текст]. - 2-е изд., доп. - Сталинград : Кн. изд-во, 1959. - 363 с., 8 л. ил. : ил. 

Б 59-51/330; Б 59-51/331 

006440912 (НОЛ) 

87. Севастьянова, П.Ф. 

Женские рукоделия : Практич. руководство по вязанию, вышиванию и штопанию; цветы из шерсти, 

бархата и проч. женск. рукоделия. - 8-е изд. - Петроград : Москва : М.П. Петров, 1915. - 64 с. : ил. 

V 122/79 

003730273 (сохранность) 

88. Стетюха, Лука Тихонович. 

Конструирование женского легкого платья и белья [Текст] / Л. Т. Стетюха. - 4-е изд., стер. - Москва 

: Гизлегпром, 1959. - 362 с. : ил.; 23 см. 

Б 59-22/99; Б 59-45/202; Б 59-45/203 

008449497 (НОЛ) 

89. Форма одежды работников Народного комиссариата водного транспорта [Текст]. - Москва : 

Наркомвод, 1937. - 17, [2] с. : ил. 

Я 61/713; Я 61/714 

005177400 (сохранность) 

Пищевые производства 

90. Бирюлев, Григорий Александрович. 

Отстаивание молока в глубокой посуде по шведскому способу и варка чедеров на сыроварне г. 

Швартц в Швеции / (Сост. по собств. наблюдениям Г.А. Бирюлевым). - Тверь : тип. при Губ. зем. 

Управе, 1870. - 41 с., 1 л. черт. 

U 241/2106; U 318/1443 

003579781 (сохранность) 

91. Паращук, Семен Васильевич. 

Сыроделие в крестьянском хозяйстве / Проф. С. В. Паращук. - Москва ; Ленинград : Гос. изд-во, 

1926. - 78, [1] с., 36 ил. 

W 336/651; W 336/652 

009145615 (сохранность) 

92. Трушеников, А. 

Производство зеленого сыра : Сост. по разн. источникам А. Трушеников. - Москва : тип. В.В. 

Чичерина, 1882. - 29 с. : ил. 

T 22/426 

003595901 (сохранность) 

93. Шрейнер, Я.Ф. 

Производство колбас и окороков, составленное Я.Ф. Шрейнер. - Саратов : типо-лит. Н.П. Штерцер 

и К°, 1895. - 23 с. : ил. 

V 115/1145 

003672901 (сохранность) 
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Строительство 

94. Антипов, И. П. 

Архитектура электростанций [Текст] / арх. И. П. Антипов, инж. С. С. Ракита. - Москва ; Ленинград : 

Госстройиздат, 1939. - 224 с., 8 вкл. л. ил. и черт. 

Я 267/265; Я 42/394; B 28/29; U 347/188 

005183017 (сохранность) 

95. Бунин, Андрей Владимирович. 

История градостроительного искусства [Текст]. - Москва : Гос. изд-во лит. по строительству и 

архитектуре 1953-1971. 

Т. 1 : Рабовладельческий строй. Феодализм. Капитализм. – 1953. - 532 с., 8 л. ил., карт.ил., карт. 

Б 8/51; Б 8/53 

005616324 (сохранность) 

96. Бунин, Андрей Владимирович. 

История градостроительного искусства [Текст]. - Москва : Гос. изд-во лит. по строительству и 

архитектуре 1953-1971. 

Т. 2 : Градостроительство XX века в странах капиталистического мира [Текст] / Авт. А. В. Бунин и 

Т. Ф. Саваренская. – 1971. - 412 с., 5 л. ил.ил., карт. 

Б 8/51; Б 8/53; МК XII.Б.1 / 4° М., Строиздат 

005616323 (сохранность) 

97. Гусев, Николай Михайлович. 

Естественное освещение зданий [Текст] / Н. М. Гусев, чл.-кор. Акад. строительства и архитектуры 

СССР. - Москва : Госстройиздат, 1961. - 171 с. 

Б 61-54/85; Б 61-54/86 

006101829 (НОЛ) 

98. Диканский, Матвей Григорьевич. 

Проблемы современныхъ городов : Движение в больших городах. Кризис жилища / М. Г. 

Диканский ; С предисл. В. Я. Белоусова. - Москва : Вопросы труда, 1926. - 91, [2] с., 43 ил. 

W 395/1072; W 395/1076 

009193210 (сохранность) 

99. Ионов, Б. В.  

Архитектура речных вокзалов и павильонов [Текст]. - Москва : Гос. изд-во лит. по строительству и 

архитектуре, 1951. - 108 с. : ил. 

C 190/93; C 190/94 

005803854 (сохранность) 

100. Токарский, Николай Михайлович. 

Архитектура Армении [Текст] : IV-XIV вв. - Ереван : Айпетрат, 1961. - 388, 100 с., 1 л. табл. : ил. 

Б 62-4/93; Б 62-4/94; Дд 63-17/5 

006487764 (НОЛ) 

101. Федоров, Мстислав Вениаминович. 

Объемно-пространственная композиция в проекте и в натуре [Текст] / М. В. Федоров, Ю. И. Короев. 

- Москва : Госстройиздат, 1961. - 136, [12] с. : ил.  

Б 61-32/21; Б 61-32/22 

006282531 (НОЛ) 

102.  Цветков, Сергей Сергеевич (1863-). 

Проект доклада в Петроградскую городскую думу о составлении нового плана города Петрограда / 

[С. Цветков]. - Петроград : Гор. тип., 1915. - 48 с. 

V 89/42 

004199751 (сохранность) 
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103. Цветков, Сергей Сергеевич (1863-). 

Проект общей съемки города С.-Петербурга : Докл. гор. землемера, межевого инж. С.С. Цветкова, 

чит. в Комис. по приведению в известность гор. земел. Инвентаря. - Санкт-Петербург : Спб. гор. 

тип.. 1910. - 28 с. : табл. 

V 122/881 

003774770 (сохранность) 

Транспорт 

104. Альбом видов сооружений железных дорог Галиции : Период войны 1914/5 гг. - [Санкт-Петербург] 

: Служба пути, 1916. - 8 с., 60 л. ил. 

L 55/24; L 55/23; M 151/123 

004209592 (сохранность) 

105. Вышневолоцкая система : Отчет Комис. по исслед. сев. группы искусств. вод. Систем. - Санкт-

Петербург, 1891 - 224, [54] с., 2 отд. л. карт. 

U 35/822; G 54/229 

003548121 (сохранность) 

106. Королевич, Викентий Степанович. 

Девиация магнитного компаса [Текст] : [Учебник для мореходных училищ и высш. мореходных 

училищ]. - 2-е изд., испр. и доп. - Москва : Мор. транспорт, 1956. - 398 с. : ил.; 23 см. 

Б 232/177; Б 232/178 

005886449 (НОЛ) 

107. Кюхеман, Дитрих. 

Аэродинамика авиационных двигателей [Текст] / Д. Кюхеман, И. Вебер ; Пер. с англ. В. М. 

Борисенко [и др.] ; Под ред. Д. А. Мельникова. - Москва : Изд-во иностр. лит., 1956. - 388 с. : черт. 

Б 203/117; Б 203/118 

005888916 (НОЛ) 

108.  Мавродин, Владимир Васильевич. 

Начало мореходства на Руси [Текст] / В. В. Мавродин ; Ленингр. гос. ун-т им. А. А. Жданова. Ин-т 

истории. - [Ленинград] : Изд-во Ленингр. гос. ун-та им. А. А. Жданова, 1949. - [3], 148 с., 2 отд. л. 

карт.  

C 139/412; C 139/413; ВО 813/529 

005833155 (сохранность) 

109. Мавродин, Владимир Васильевич. 

Происхождение названий "Русь", "русский", "Россия" [Текст] / О-во по распространению полит. и 

науч. знаний РСФСР. Ленингр. отд-ние. - Ленинград : [б. и.], 1958. - 31 с. 

Б 410/1163; Б 410/1164 

006392483 (сохранность) 

110. Поляков, Василий Дмитриевич. 

Физико-химические способы и средства тушения пожаров на судах [Текст]. - Москва : Мор. 

транспорт, 1957. - 236 с., 1 л. табл. : ил.; 23 см. 

Б 315/36; Б 315/37 

005974121 (НОЛ) 

111. Прокофьев, Владимир Николаевич. 

Основы теории гидромеханических передач [Текст] : [Учеб. пособие для втузов] / В. Н. Прокофьев, 

проф. д-р техн. наук. - Москва : Машгиз, 1957. - 423 с. : ил.; 23 см. 

Б 248/83; Б 248/84 

006075475 (НОЛ) 
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Сельское и лесное хозяйство. Сельскохозяйственные и лесохозяйственные науки 

112. Зенкович, Борис Александрович. 

Вокруг света за китами [Текст] : [Экспедиция китобойной флотилии "Алеут"]. - [2-е изд., доп. и 

перераб.]. - Москва : Географгиз, 1954. - 408 с., 14 л. ил. : ил., карт.; 21 см. 

Б 22/214; Б 22/215 

005798280 (НОЛ) 

113. Классики русской агрономии в борьбе с засухой [Текст] / Под ред. акад. Н. А. Максимова ; Акад. 

наук СССР. Ин-т физиологии растений им. К. А. Тимирязева. - Москва : Изд-во Акад. наук СССР, 

1951. - 484 с., 1л. граф. : ил., граф. 

C 209/58; C 209/59; C 209/251; C 209/252 

005811134 (сохранность) 

114. Колосков, Павел Иванович. 

Климатический фактор сельского хозяйства и агроклиматическое районирование [Текст] / Под ред. 

акад. Ф. Ф. Давитая. - Ленинград : Гидрометеоиздат, 1971. - 328 с., 2 л. карт. : ил., карт. ; 22 см. 

Б 71-48/42; Б 71-48/43 

007405289 (НОЛ) 

115. Кук, Дж. У. 

Регулирование плодородия почвы [Текст] / Дж. У. Кук ; Пер. с англ. и предисл. канд. с.-х. наук Э. И. 

Шконде. - Москва : Колос, 1970. - 520 с. ; 27 см.  

Б 70-67/75; Б 70-67/76 

007426685 (НОЛ) 

116. Лебедик, Андрей Иванович. 

Основы агрономии [Текст] : [Для сельск. проф.-техн. училищ]. - 2-е изд., испр. и доп. - Москва : 

Высш. школа, 1971. - 288 с. : ил. ; 21 см. 

Б 71-49/84 

007149815 (сохранность) 

117. Леман, Владимир Михайлович. 

Культура растений при электрическом свете [Текст] : (Светокультура растений) / В. М. Леман, д-р 

с.-х. наук. - Москва : Колос, 1971. - 320 с. : ил. ; 21 см. 

Б 71-4/101; Б 71-4/102 

007151904 (НОЛ) 

118. Мушкин, Иосиф Григорьевич. 

Влагообеспеченность сельскохозяйственных полей [Текст] : Методы оценки / И. Г. Мушкин. - 

Ленинград : Гидрометеорол. изд-во, 1971. - 255 с. : ил. ; 22 см. 

Б 71-21/74; Б 71-21/75 

007384339 (НОЛ) 

119. Натольский, А. Б. 

Пушное дело в Якутии [Текст] / А. Б. Натольский, И. Хороший ; Предисловие: В. П. Столпник. - 

Якутск : изд-во кооп-ва "Ленинец", 1928. - 110 с., 1 вклад. л. карт. 

R 109/396; U 377/139; U 408/118 

009220927 (сохранность) 

120. Основы служебного собаководства / [Сост. В. В. Московкин]. - Чебоксары : Б. и., 1992. - 286,[1] с. : 

ил. 

2 92-23/177; ВО 864/355 

001645848 (запросы пользователей) 
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121. Паас, Карл Карлович. 

Краткий обзор пушного дела в России / Сост. К. Паас; Под ред. [и с предисл.] преп. Моск. с.-х. ин-та 

А.В. Чаянова. - Москва : тип. "Моск. печ. производство", 1915. - 141 с., 1 л. табл. : ил. - (Материалы 

по вопросам пушного дела, изд. П.К. Клепиковым Вып. 1). 

ФБ  нет шифра в БЗ 

004197249 (сохранность) 

122. Павлов, Иван Петрович. 

Сортоведение овощных культур [Текст] : С 236 рис. и 7 цветными табл. в тексте / И. Павлов, С. 

Хлопина, А. Ипатьев ; Под общ. ред. И. П. Павлова. - Москва ; Ленинград : Сельхозгиз, 1933. - 

Переплет, 424 с., 7 вкл. л. крас. ил. 

R 28/44; R 28/45; U 66/462 

009328861 (сохранность) 

Здравоохранение. Медицинские науки 

123. Арсеньев, Георгий Ильич. 

В. А. Манассеин [Текст] : 1841-1901 : (Жизнь и деятельность). - Москва : Гос. изд-во мед. лит-ры, 

1951. - 196 с., 1 л. портр. 

C 167/240; C 167/241; ЦСБ 

005752251 (сохранность) 

124. Брехман, Израиль Ицкович. 

Жень-шень [Текст]. - Ленинград : Медгиз. Ленингр. отд-ние, 1957. - 182 с., 1 л. ил. : ил.; 22 см. 

Б 250/201; Б 250/202 

005985468 (НОЛ) 

125. Гринберг, Григорий Израилевич. 

Основы физиологии и методы функционального исследования слухового, вестибулярного и 

обонятельного анализаторов [Текст] / Г. И. Гринберг, Р. А. Засосов. - 2-е изд., доп. и перераб. - 

Ленинград : Медгиз. Ленингр. отд-ние, 1957. - 167 с. : ил.; 23 см. 

Б 296/230; Б 296/231 

006095962 (НОЛ) 

126. Дебе, Огюст (1802-1890). 

Гигиена рук и ног, груди и стана, указывающая средства к исправлению недостатков в формах, 

очертаниях и направлений к устранению расстройств тканей и различных страданий, 

неблагоприятных для красоты этих органов / Соч. А. Дебэ; Пер. с фр. П.Л. - Санкт-Петербург : тип. 

А. Головачова, 1867. - 220 с. 

E 65/14; U 398/278 

003577795 (сохранность) 

127. Диканский, Матвей Григорьевич. 

О русских курортах : По поводу первого съезда по улучшению отеч. лечеб. местностей / М.Г. 

Диканский. - Петроград : тип. т-ва газ. "Утро", 1915. - 80 с. 

V 80/242; U 101/620; U 412/285 

004204451 (сохранность) 

128. Долголетние люди Абхазии [Текст] / И. Б. Шафиро, Я. М. Дарсания, И. Е. Кортуа, В. Р. Чикватия. - 

Сухуми : Абгиз, 1956 [вып. дан. 1957]. - 188 с. : ил.; 26 см. 

Б 247/23; Б 247/24 

008350647 (НОЛ) 

129. Дядьковский, Иустин Евдокимович. 

Сочинения [Текст] : Вопросы общей патологии / [Вступ. статья А. Г. Лушникова и М. Ю. 

Барановской]. - Москва : Медгиз, 1954. - 392 с., 1 л. портр. : ил., портр.; 26 см. 

C 190/248; C 190/249; C 325/70; C 325/71; МК XII Б 8/8; OР 92/Д-99 

005792104 (НОЛ) 
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130. Ермилова, Наталия. 

Козье молоко, козий сыр и козья шерсть [Текст] : эликсир здоровья, которому 5000 лет / Наталия 

Ермилова. - Москва : АСТ, 2010. - 155, [1] с. 

Гр Груп. обраб. Гр Р 359 

004747129 (сохранность) 

131. К вопросу о переустройстве Кавказских минеральных вод в связи с общим положением 

бальнеологического дела в России и за границею : Записка Министра земледелия и гос. имуществ 

[А.С. Ермолова]. - Санкт-Петербург, 1898. - IV, 150 с. 

S 75/223; M 125/184 

003643599 (сохранность) 

132. Курс нервных болезней [Текст] / Составлен преподавателями при Кафедре нервных болезней I 

Моск. гос. ун-та ; Под общ. ред. проф. Г. И. Россолимо. - Москва ; Ленинград : Гос. изд-во, 1930. - 

XXIV, 780, [4] вкл. л. крас. ил., портр. : ил., черт., схем. 

Я 8/159; Я 4/2 

009210523 (сохранность) 

133. Могендович, Михаил Романович. 

Рефлекторное взаимодействие локомоторной и висцеральной систем [Текст]. - Ленинград : Медгиз. 

Ленингр. отд-ние, 1957. - 429 с. : ил.; 23 см. 

Б 301/193; Б 301/194 

006354685 (НОЛ) 

134. Омоложение [Текст] : сборник статей / под ред. проф. Н. К. Кольцова. - Москва ; Петроград : Гос. 

изд-во 1923-1924. 

Сб. 1 [Текст] / Н. К. Кольцов, И. И. Мечников, Броун-Секар [и др.]. – 1923. - 237 с., 15 л. ил. - 

(Современные проблемы естествознания / под общ. ред. А. Д. Архангельского, Н. К. Кольцова, В. А. 

Костицына [и др.] № 2). 

P 19/198; W 514/11; V 30/39; Рб 3/967; M 132/191 

009053943 (сохранность)  

135. Омоложение [Текст] : сборник статей / под ред. проф. Н. К. Кольцова. - Москва ; Петроград : Гос. 

изд-во 1923-1924. 

Сб. 2 [Текст]. – 1924. - 148 с. : ил.. - (Современные проблемы физики / под общ. ред. А. Д. 

Архангельского [и др.] № 16). 

P 19/198; W 514/11; V 30/39; Рб 3/967; M 132/191 

008827289 (сохранность) 

136. Саркизов-Серазини, Иван Михайлович. 

Водолечение. Водолечение дома. Водолечение в лечебнице. Водолечение на курорте  [Текст] / Д-р 

И. М. Саркизов-Серазини ст. ассистент Гос. центр. ин-та физ. культуры ; С предисл. проф. С. Ю. 

Вермеля. - 2-е изд. - Москва : изд-во Наркомздрава РСФСР, 1927. - 126, [2] с. 

W 184/93; W 184/94 

009243840 (сохранность) 

137.  Саркизов-Серазини, Иван Михайлович. 

Моря и реки как источник здоровья / Д-р И. М. Саркизов-Серазини С предисл. проф. Ф. А. 

Андреева. - 2-е изд. - Москва ; Ленинград : Земля и фабрика, 1925. - 188 с. 

W 379/385; W 379/185 

009136049 (сохранность) 
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138. Святловский, Владимир Владимирович (1851-1901). 

Кавказские минеральные воды во врачебном, историческом, геологическом, этнографическом и 

друг. отношениях : С прил. очерка, как надо пить минер. воду и купаться в ней : 41 фототип. видов 

вод и главных деятелей / Сост. В.В. Святловский, б. врач Управления Кавк. минер. Вод. - 

Екатеринослав : М.С. Копылов. 1898. - [4], IV, 341 с. : ил. 

U 92/996; R 8/902 

003643951 (сохранность) 

139. Симонс, Татьяна Павловна. 

Невропатии, психопатии и реактивные состояния младенческого возраста [Текст] / Прив.-доц. Т. 

Симсон. - Ленинград : Госуд. медиц. изд-во, 1929. - [4], 256 с. : схем. 

T 3/1017; W 518/289 

009237049 (сохранность) 

140. Федер, Евсей Александрович. 

Что такое охрана материнства и младенчества [Текст] / Е. Федер. - Москва : Гос. медиц. изд-во, 

1929. - 70 с., [2] с. объявл. 

R 180/162; R 180/163 

009247672 (сохранность) 

141. Шерешевский, Николай Адольфович. 

Клиническая эндокринология [Текст] / При участии А. А. Атабека [и др.]. - Москва : Медгиз, 1957. - 

308 с., 4 л. ил. : ил.; 27 см. 

Б 291/68; Б 291/69 

006258454 (НОЛ) 

142. Энтони, Пирс. 

Гистохимия теоретическая и прикладная [Текст] / Пер. с англ. Т. В. Венкстерн и А. А. Баева ; Под 

ред. и с предисл. А. Н. Белозерского. - Москва : Изд-во иностр. лит., 1956. - 488 с., 19 л. ил. 

Б 214/120; Б 214/121 

005922303 (НОЛ) 

Социология  

143. Водарский, Ярослав Евгеньевич. 

Население России за 400 лет - (XVI-XX вв.) [Текст]. - Москва : Просвещение, 1973. - 158 с. 

Б 73-15/535; Б 73-15/536 

007300342 (запросы пользователей) 

144. Гвирцман, Аркадий Моисеевич. 

Социология Уорда и ее отношения к социологическим построениям Маркса : (Некоторые существ. 

моменты соврем. развития социологии и их связь с тенденциями развития экон. науки) / А.М. 

Гвирцман; [Предисл. ред.: М. Туган-Барановский]. - Санкт-Петербург : тип. С.-Петерб. АО общ. 

"Слово", 1913. - 200 с. - (Труды Экономического семинария под руководством М.И. Туган-

Барановского при Юридическом факультете Санкт-Петербургского университета Вып. 2).  

XXIV 161/1; XXIV 161/2; XXIV 161/3; XXIV 161/4 

003802047 (сохранность) 

145. Демор, Жан. 

Регрессивная эволюция в биологии и социологии : Пер. с фр. / Под ред. Д. Коропчевского и В. 

Фаусека. - Санкт-Петербург : О.Н. Попова. 1898. - [2], VI, 263 с. : ил. 

C 26/612; C 42/205; Рб 33/3442 

003682532 (сохранность) 
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146. Кабузан, Владимир Максимович. 

Заселение Новороссии (Екатеринославской и Херсонской губерний) в XVIII - первой половине XIX 

века (1719-1858 гг.) [Текст] / В. М. Кабузан ; АН СССР, Ин-т истории СССР. - Москва : Наука, 1976. 

- 307 с. 

Б 76-13/482; Б 76-13/483 

006976220 (запросы пользователей) 

147. Кабузан, Владимир Максимович. 

Изменения в размещении населения России в XVIII - первой половине XIX в. [Текст] : (По 

материалам ревизий) / АН СССР. Ин-т истории СССР. - Москва : Наука, 1971. - 190 с. 

Б 71-36/228; Б 71-36/229 

007382381 (запросы пользователей) 

148. Птуха, Михаил Васильевич. 

Д. П. Журавский. [1810-1856] [Текст] : Жизнь, труды, стат. Деятельность. - Москва : Госстатиздат, 

1951. - 123 с. 

C 163/293; C 163/294; ЦСБ 

006028024 (сохранность) 

149. Птуха, Михаил Васильевич. 

Очерки по истории статистики XVII-XVIII веков [Текст] / М. Птуха. - [Москва] : Госполитиздат, 

1945. - 352 с. 

Я 152/591; Я 152/592 

005341724 (сохранность) 

150. Социология и антропология духовной жизни (теоретические основы) : учебно-методический 

комплекс для специальности 040102.65 - Социальная антропология / Федеральное агентство по 

образованию государственное образовательное учреждение высшего профессионального 

образования Российский государственный гуманитарный университет, Учебно-научный центр 

социальной антропологии ; составитель О. Б. Христофорова. - Москва : Российский гос. 

гуманитарный ун-т, 2007. - 14, [1] с. 

Гр Груп. обраб. В. З. С5 

010341756 (сохранность) 

151. Фриче, Владимир Максимович. 

Социология искусства [Текст] / В. Фриче. - 2-е изд. - Москва ; Ленинград : Гос. изд-во, 1929. - 204 

с., [3] с. объявл. : ил. 

R 86/500; C 65/100 

009248367 (сохранность) 

152. Хвостов, Вениамин Михайлович (1868-1920). 

Женщина и человеческое достоинство : Ист. судьбы женщины. Природа женщины. Женский вопрос 

/ Проф. В.М. Хвостов. - Москва : Г.А. Леман и Б.Д. Плетнев, 1914. - VIII, 510 с. 

V 381/1030; U 349/182; V 24/170 

004201018 (сохранность) 

История. Исторические науки 

153. Акишев, Кималь Акишевич. 

Древняя культура саков и усуней долины реки Или [Текст] / К. А. Акишев, Г. А. Кушаев ; Акад. 

наук КазССР. Ин-т истории, археологии и этнографии им. Ч. Ч. Валиханова. - Алма-Ата : Изд-во 

Акад. наук КазССР, 1963. - 300 с., 11 л. ил. : ил., карт.; 22 см. 

Б 63-67/202; Б 63-67/203 

005926695 (НОЛ) 
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154. Аксенов, К. 

Северное общество декабристов [Текст] : К 125-летию восстания 14 дек. 1825 г. - [Ленинград] : 

Лениздат, 1951. - 320 с. : ил. 

C 187/46; C 187/47; C 189/189; ВО 814/232 

005748180 (сохранность) 

155. Антонова, Кока Александровна (1910-2008.). 

Английское завоевание Индии в XVIII веке [Текст] / Акад. наук СССР. Ин-т востоковедения. - 

Москва : Изд-во вост. лит., 1958. - 326 с., 3 л. карт. 

Б 398/299; Б 398/300; Б 411/156 

005946329 (сохранность) 

156. Бобринский, Алексей Александрович (1852-1927). 

Херсонес Таврический : Ист. очерк / Гр. Алексей Бобринский, пред. Имп. Археол. комис. - Санкт-

Петербург : тип. И.Н. Скороходова, 1905. - VIII, 196 с. 

A 281/50; U 295/241; U 164/64 

003726564 (сохранность) 

157. Ветошкин, Михаил Кузьмич. 

Сибирские большевики в период первой русской революции [Текст]. - [Москва] : Госполитиздат, 

1939. - 232 с. 

Я 278/311; B 51/104 

005184901 (запросы пользователей) 

158. Всероссийское учредительное собрание. [5 января 1918 г.] [Текст] : [(Стенографич. отчет)] / 

Подготовил к печати И. С. Малчевский. - Москва ; Ленинград : Гос. изд-во, 1930. - XXVIII, 217, [2] 

с., [1] с. объявл. - (Архив Октябрьской революции. 1917 год в документах и материалах/ Под ред. М. 

Н. Покровского, Я. А. Яковлева; Центрархив). 

Я 68/446; Я 68/447; Рб 6/2714 

009246803 (сохранность) 

159. Герье, Владимир Иванович (1837-1919). 

История Франции XVIII века. Последнее десятилетие : Лекции орд. проф. В.И. Герье. - Москва1888. 

- 109 с. 

Приплет к U 260/37 

003652843 (сохранность) 

160. Герье, Владимир Иванович (1837-1919). 

Очерк развития исторической науки / В. Герье. - Москва : Унив. тип. (Катков и К°), 1865 (на обл. 

1866). - 114 с. 

A 179/358; R 84/89; R 425/399; R 224/197 

003384461 (сохранность) 

161. Главнокомандующий Русской армией генерал барон П. Н. Врангель : к десятилетию его кончины 

12/25 апр. 1938 г. : сб. ст. / под ред. А. А. Фон-Лампе. - [Берлин] : Мед. Всадник, [19--]. - 239, [1] с., 

[6] л. ил., портр. 

Тим 3-3/1-190 

000368349 (сохранность) 

162. [Гражданская война в СССР. 1919—1920 гг.]. Схемы с. 1-6 [Карты]. - Харьков : Дом Красной армии 

им. К.Е. Ворошилова, [1935]. - 6 л. : : цв.  

КГР Отд. карт. : Ко 47/V-11 

009470398 (запросы пользователей) 
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163. Гумплович, Владислав. 

Российская империя и революция / В. Гумплович; [Пер. С. Ламова]. - Москва : В.Д. Карчагин, 1906. 

- 91 с. : портр. 

Рб 15/2970; [МК Музей книги] МК П1а / Г-94 

003734323 (сохранность) 

164. Гусев, Сергей Иванович (1874-1933). 

Наши разногласия в военном деле / С. Гусев. - Москва : Центр. воен. газ. "Красная звезда", 1925. - 

76, [3] с. 

165. Датт, Раджани Палм. 

Кризис Британии и Британской империи [Текст] : Пер. с англ. / Р. Палм Датт. - Москва : Изд-во 

иностр. лит., 1954. - 587 с. 

C 192/570; C 192/571; C 327/38 

005787216 (сохранность) 

166. Десять лет белого террора : Сборник статей / С предисл. Клары Цеткин ; Под ред. А. 

КиариниМеждународная организация помощи борцам революции МОПР. - Москва : Изд-во ЦК 

МОПР СССР, 1929. - 111 с. : ил. 

R 206/340; ВО 171/863 

009027519 (сохранность) 

167. Дунаевский, Владимир Аронович (1919-1998). 

Советская историография новой истории стран Запада, 1917-1941 гг. / В. А. Дунаевский ; Акад. наук 

СССР, Ин-т истории СССР, Науч. совет по проблеме "История исторической науки". - Москва : 

Наука, 1974. - 375 с. 

Б 74-5/3070; Б 74-5/3071 

006768697 (запросы пользователей) 

168. Ермолов, Алексей Сергеевич (1847-1917). 

Наш земельный вопрос : I. Земля и труд. II. Крестьяне и земля. III. Действительность и земельные 

утопии / А.С. Ермолов. - Санкт-Петербург : тип. В. Киршбаума, 1906. - [2], V, [3], 293 с. 

М 76/9; U 78/370; U 302/107; U 432/10 

003734652 (сохранность) (нет файла) 

169. Заднепровский, Юрий Александрович. 

Древнеземледельческая культура Ферганы [Текст]. - Москва ; Ленинград : Изд-во Акад. наук СССР. 

[Ленингр. отд-ние], 1962. - 328 с., 3 л. ил. : ил.; 27 см. - ( Материалы и исследования по археологии 

СССР/ Акад. наук СССР. Ин-т археологии № 118). 

XXIV 199/1; XXIV 199/2; XXIV 199/3 

006188857 (НОЛ) 

170. Залесов, Павел. 

Картинки Кавказа : Путевые воспоминания и заметки о кавк. природе Павла Залесова  Пятигорск и 

его окрестности. Военно-грузинская дорога. - Тифлис : Рионская долина; Москва : тип. Лисснер и 

Ю. Роман, 1883. - 137 с. 

T 27/329 

003614296 (сохранность) 

171. Заозерский, Александр Иванович. 

Царь Алексей Михайловичъ въ своемъ хозяйстве / А. И. Заозерский. - Петроград : [б. и.], 1917. - [2], 

IV, 352 с. - (Записки Историко-филологического факультета Императорского Петроградского 

университета Ч. 135). 

XXIV 30/1; XXIV 30/2; XXIV 30/3 

009150189 (сохранность) 
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172. Заславский, Давид Иосифович. 

Гражданская война в Соединенных штатах Северной Америки (1861-1865) / Д. Заславский. - 

Ленинград : Прибой, 1926. - 159 с. 

W 210/19; R 40/180 

009154614 (сохранность) 

173. Зевакин, Евгений Сергеевич. 

Прикаспийские провинции в эпоху русской оккупации XVIII века [Текст] / Е. С. Зевакин. - Баку : О-

во обследования и изучения Азербайджана, 1927. - [11] с., 4 л. табл. 

Я 237/524 

009198868 (сохранность) 

174. Извеков, Николай Дмитриевич (1858-после 1918.). 

Московские кремлевские дворцовые церкви и служившие при них лица в XVII веке : Церк.-ист. 

археол. исслед. прот. Моск. придвор. Благовещ. собора Н.Д. Извекова. - Москва : печ. А.И. 

Снегиревой, 1906. - [6], II, 268, [1] с., [8] л. ил. - (Московская церковная старина : Труды Комис. по 

осмотру и изуч. памятников церк. старины г. Москвы и Моск. епархии, изд. под ред. пред. Комис. 

А.И. Успенского Т. 2). 

XXIV 94/9; XXIV 94/10; XXIV 94/11; XXIV 94/12 

003734998 (сохранность) 

175. Кандыба, Виктор Михайлович. 

Реальная история России Хроника истоков рус. духовности / В. М. Кандыба, П. М. Золин. - СПб. : 

Лань, 1997. - 459,[3] с. : ил., карта 

2 97-29/207; 2 97-29/208 

001784316 (запросы пользователей) 

176. Карпенко, Сергей Владимирович. 

Очерки истории Белого движения на юге России (1917-1920 гг.) / С. В. Карпенко. - [3-е изд., доп. и 

перераб.]. - Москва : Изд-во Ипполитов, 2006. - 454, [1] с. : ил., портр. 

ВО 898/5; 1 06-10/113 

002863291 (НОЛ) 

177. Керамика и стекло древней Тмутаракани [Текст] / Акад. наук СССР. Ин-т археологии ; [Отв. ред. 

акад. Б. А. Рыбаков]. - Москва : Изд-во Акад. наук СССР, 1963. - 187 с., 1 л. ил. : ил.; 21 см. 

Б 63-62/189; Б 63-62/190 

006300035 (НОЛ) 

178. Кожухов, Ив.  

Елец [Текст] : историческое исследование / Ив. Кожухов. - Елец : тип. Залкинда. – 1911. - 68 с. 

V 575/21 

003779953 (сохранность) 

179. Корнев, Н. 

Третья империя в лицах [Текст] / Н. Корнев. - Москва : Гослитиздат, 1937. - Переплет, 530, [4] с., 1 

с. объявл., 16 вкл. л. ил. : ил.  

R 353/207; U 337/290 

005167016 (сохранность) 

180. Косвен, Марк Осипович. 

Семейная община и патронимия [Текст] / Акад. наук СССР. Ин-т этнографии им. Н. Н. Миклухо-

Маклая. - Москва : Изд-во Акад. наук СССР, 1963. - 219 с.; 21 см. 

Б 63-59/329; Б 63-59/330 

006242845 (НОЛ) 
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181. Кто наш главный враг? : [сб. ст.] / сост. и авт. вступ. ст. присяж. повер. Ал. Ил. Иванов. - Tallinn : Б. 

и., [1921]. - 47 с. 

ФБ РЗ: Рос 3-2/1-4 

009106915 (сохранность) 

182. Ли Шу. 

Политическая жизнь Китая в период революции 1911 года [Текст] / Пер. с китайск. А. Г. Гатова ; 

Ред. и предисл. Л. В. Симоновской. - Москва : Изд-во иностр. лит., 1956. - 211 с. 

Б 83/492; Б 83/493; Б 186/521 

005890103 (НОЛ) 

183. Линде, Гюнтер. 

Из глубины веков и вод [Текст] : [Пер. с нем.] / Г. Линде, Э. Бретшнейдер ; [Послесл. канд. ист. наук 

Я. В. Доманского]. - Ленинград : Гидрометеоиздат, 1969. - 287 с. : ил. ; 20 см. 

Б 70-25/189; Б 70-25/190 

007156034 (НОЛ) 

184. Лурье, Соломон Яковлевич (1891-1964.). 

Антифонт - творец древнейшей анархической системы / С. Я. Лурье ; вступ. ст. Д. И. Рублёва. - Изд. 

2-е, доп. - Москва : URSS, 2009. - 160, [1] с. 

[ЦПФ3 3 чит.зал] Ю3/ Л86; 1 09-23/514; 1 09-23/515 

004344558 (запросы пользователей) 

185. Львов, Н. Н. 

Белое движение. - Белград : [б. и.]. 1924. - 15 с. 

ФБ Осн. хран. с/А 81/112 

009157492 (сохранность) 

186. Манчестер, Уильям (1922-2004) Manchester, William (1922-2004). 

Оружие Круппа [Текст] : История династии пушечных королей / Сокр. пер. с англ. Л. М. 

Бороздиной [и др.] ; Ред. Б. Н. Антонович ; Вступ. статья М. Н. Машкина, [с. 5-20]. - Москва : 

Прогресс, 1971. - 487 с. ; 21 см. 

Б 71-43/93; ВО 599/49 

007353665 (НОЛ) 

187. Маньков, Аркадий Георгиевич (1913-). 

Цены и их движение в Русском государстве XVI века [Текст] / Акад. наук СССР. Ин-т истории. 

Ленингр. отд-ние. - Москва ; Ленинград : Изд-во Акад. наук СССР, 1951. - 274 с. 

C 190/180; C 190/181 

005835733 (сохранность) 

188. Маржерет, Жак (ок. 1550 или 1560-не ранее 1618). 

Исторические записки, содержащие в себе повествование о знаменитейших происшествиях, 

случившихся в царствование пяти государей, как-то: Иоанна Васильевича Грозного, сына его 

Феодора Иоанновича, Бориса Феодоровича Годунова, Лжедимитрия и Василия Ивановича 

Шуйского, начиная с 1590 по 14-е сентября 1606 года, с присовокуплением описания нравов и 

обычаев двора российского и нравов народа в то время, сочиненные очевидцем Маржеретом : Пер. с 

фр. - Москва : тип. Лазаревых ин-та вост. яз. – 1830. - 218 с. 

M 60/130; M 63/427 

003648465 (сохранность) 
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189.  Маржерет, Жак (ок. 1550 или 1560-не ранее 1618). 

Состояние Российской державы и Великого княжества Московского [в начале XVII века], с 

присовокуплением известий о достопамятных событиях, случившихся в правление четырех 

государей, с 1590 года по сентябрь 1606 / / Соч. капитана Маржерета [кап. Гвардии Димитрия 

Самозванца]; Пер. с фр., [предисл. и примеч. Н.Г. Устрялова]. - Санкт-Петербург : тип. Глав. упр. 

пут. сообщ. – 1830. - XXVI, 122, 61 с., 2 л. фронт. (факс. и грав. тит. л.) 

W 522/275; P 33/92; МК XIIА4в/8 

003648466 (сохранность) 

190. Мариуца-Гринева, Мария Николаевна. 

Из далекого прошлого славянской земли / I – II : Слава и гордость Чехии  Слава и гордость Кракова 

/ Мариуца-Гринева. - Почаев : тип. Почаево-Успен. Лавры, 1910. - 50 с. - (Библиотека Волынского 

союза русского народа № 41). 

U 76/440 

003769978 (сохранность) 

191. Марр, Николай Яковлевич. 

Батум, Ардаган, Карс - исторический узел межнациональных отношений Кавказа / Н. Марр. - 

Петроград : Б. и., 1922. - [2], II, 63 с. 

W 262/1619; W 286/485 

009116945 (сохранность) 

192. На историческом рубеже : Сборник о нац. гос. размежевании Средней Азии. - Ташкент : Ср.-Азиат. 

бюро ЦК РКП : Туркестанская правда, 1924. - 160 с., 4 л. карт. 

W 376/156 

009185188 (сохранность) 

193. Нидерле, Любор. 

Славянские древности [Текст] / Пер. с чеш. Т. Ковалевой и М. Хазанова ; Предисл. проф. П. Н. 

Третьякова ; Редакция А. Л. Монгайта. - Москва : Изд-во иностр. лит., 1956. - 450 с., 7 л. ил., карт. 

Б 247/14; Б 247/15 

005897070 (сохранность) 

194. Никонович, Феодор Иосифович (1854-1911). 

Из дневника члена Государственной думы от Витебской губернии протоиерея о. Феодора 

Никоновича. - Витебск : Вит. губ. тип. – 1912. - 272 с. 

V 13/100 

003794183 (сохранность) 

195. Олар, Альфонс. 

Культ разума и культ верховного существа во время Французской революции. [1793-4] / А. Олар ; 

Предисл.: Як. Захер ; Пер. Е. С. Коц и А. Н. Карасика. - Ленинград : "Сеятель" Е. В. Высоцкого, 

1925. - 235 с. 

V 253/161; V 253/162 

009185406 (сохранность) 

196. Олар, Альфонс. 

Церковь и государство в эпоху Великой французской революции / Альфонс Олар ; Пер. с франц. Н. 

Рубинштейна ; Предисл. Р. Пельше. - [Харьков] : Гос. изд-во Украины, 1925. - IX, [3], 102 с. 

V 369/201; V 369/202; U 73/614 

009185411 (сохранность) 

197. Осипов, Александр Михайлович. 

Великое восстание в Индии 1857-1859 [Текст]. - Москва : Учпедгиз, 1957. - 143 с. : ил., карт. 

Б 324/105; Б 324/106 

006441736 (запросы пользователей) 
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198. Очерки быта деревенской молодежи. - Москва : Новая Москва, 1924. - 149 с. 

V 100/194; V 100/199 

009166530 (сохранность) 

199. Петрова, Ольга Петровна. 

Описание письменных памятников корейской культуры [Текст] / Акад. наук СССР. Ин-т 

востоковедения. - Москва ; Ленинград : Изд-во Акад. наук СССР, 1956-1963. - 2 т. 

Вып. 2. - 1963. - 138 с., 5 л. ил. 

Б 11/117 

005632087 (НОЛ) 

200. Петрова, Ольга Петровна. 

Описание письменных памятников корейской культуры [Текст] / Акад. наук СССР. Ин-т 

востоковедения. - Москва ; Ленинград : Изд-во Акад. наук СССР, 1956-1963. - 2 т.; 

Вып. 1. - 1956. - 82 с., 8 л. ил. 

Б 11/117; Б 11/119; OР 002о/П-30 

005632088 (НОЛ) 

201. Петрова, Ольга Петровна. 

Описание японских рукописей, ксилографов и старопечатных книг [Текст] / О. П. Петрова, В. Н. 

Горегляд. - Москва : Изд-во вост. лит., 1963-1969. - 4 т. 

Вып. 1. - 1963. - 243 с. : ил. 

ЦВЛ: ЗВ 3-1/425; ЦСБ; МК Е IV 3 / 4.925 

005711499 (НОЛ) 

202. Петрова, Ольга Петровна. 

Описание японских рукописей, ксилографов и старопечатных книг [Текст] / О. П. Петрова, В. Н. 

Горегляд. - Москва : Изд-во вост. лит., 1963-1969. - 4 т. 

Вып. 2: Филология. - 1964. - 230 с. : ил. 

ЦВЛ: ЗВ 3-1/425; ЦСБ; МК Е IV 3 / 4.925 

005711498 (НОЛ) 

203. Перетц, Владимир Николаевич. 

Декабрист Григорий Абрамович Перетц Биогр. очерк Документы / Вл. Н. и Л. Н. Перетц. - 

[Ленинград] : Изд-во Акад. наук СССР, 1926. - 112 с., 2 л. портр.  

W 403/401; W 403/402 

009131593 (сохранность) 

204. Познер, Владимир. 

Кто убил Бэррела? [Текст] : [Разоблачение "американского образа жизни"] / Пер. с фр. Л. А. 

Телешевой и И. С. Тихомировой. - Москва : Изд-во иностр. лит. -1953. - 164 с. 

C 166/1359; C 166/1360 

006004194 (сохранность) 

205. Процесс руководителей вредительского заговора против республики [Текст] : Горакова и 

сообщники. - Прага : М-во юстиции, 1950. - 290 с. 

РЗ: С/A 5135; РЗ: С/A 5136; РЗ: С/A 5733; C 148/462 

006051330 (сохранность) 

206. Рабинович, Михаил Григорьевич. 

Из жизни древней Москвы [Текст] / М. Г. Рабинович, Г. П. Латышева. - [Москва] : [Моск. рабочий], 

[1961]. - 199 с. : ил. 

Б 61-50/125; Б 61-50/126 

008345421 (НОЛ) 
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207. Раев, Марк Исаакович (1923-2008). 

Россия за рубежом [Текст] : история культуры русской эмиграции, 1919-1939 / Марк Раев ; 

[предисловие Ольги Казниной ; перевод Анны Ратобыльской]. - Москва : Прогресс-академия, 1994. 

- 292, [2] с. 

20 37/285; РЗ : Рк-171 

008923193 (сохранность) 

208. Революция в Крыму : Историческая библиотека Истпарта О. К. Крыма. - Симферополь : Крымиздат, 

1922-1932.  

1924, № 3 [на обл. 1 (3)] : Май-июнь. - 196 с. 

V 81/221; W 197/248 

009056836 (сохранность) 

209. Революция в Крыму : Историческая библиотека Истпарта О. К. Крыма. - Симферополь : Крымиздат, 

1922-1932.  

1924, № 4 [на обл. № 2 (4)]. - 1924. - 104 с.  

V 81/221; W 197/248 

009056835 (сохранность) 

210. Революция в Крыму : Историческая библиотека Истпарта О. К. Крыма... - Симферополь : 

Крымиздат, 1922-1932.  

1930, № 9. - 1930. - 171 с.  

V 81/221; W 197/248 

009056830 (сохранность) 

211. Революция в Крыму : Историческая библиотека Истпарта О. К. Крыма... - Симферополь : 

Крымиздат, 1922-1932. 

1932, № 10. - 1932. - 121 с. : ил., портр. 

V 81/221; W 197/248 

009056829 (сохранность) 

212. Румянцев, Георгий Никитич. 

Происхождение хоринских бурят [Текст] / Акад. наук СССР. Сиб. отд-ние. Бурят. комплексный 

науч.-исслед. ин-т. - Улан-Удэ : Бурят. кн. изд-во, 1962. - 266 с.; 23 см. 

Б 63-7/185; Б 63-7/186 

008363088 (НОЛ) 

213. Русские без отечества : Очерки антибольшевист. эмиграции 20-40-х годов / [ Е. В. Алексеева, Н. П. 

Герасимова, Л. И. Демина и др.; Редкол.: С. В. Карпенко (отв. ред.) и др.]. - М. : Рос. гос. гуманитар. 

ун-т, 2000. - 495, [2] с. 

Рос 6-2/1-59; Рос 6-2/1-69; Рос 6-2/1-533; 2 00-41/326; 2 00-41/327 

000678006 (НОЛ) 

214. Сивков, Константин Васильевич. 

Как французы в 1848 г. получили свободу и как они потом ее потеряли / К. В. Сивков. - Москва : 

Народное право, 1917. - 28 с. 

V 273/609 

009159543 (сохранность) 

215. Славяне накануне образования Киевской Руси [Текст] : [Сборник статей] / [Отв. ред. Б. А. Рыбаков]. 

- Москва : Изд-во Акад. наук СССР, 1963. - 387 с., 5 л. ил. : ил., карт.; 27 см. -( Материалы и 

исследования по археологии СССР/ Акад. наук СССР. Ин-т археологии АН СССР. Ин-т археологии 

АН УССР № 108). 

XXIV 199/1; XXIV 199/2; XXIV 199/3 

008328037 (НОЛ) 
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216. Соколов, Николай Иванович. 

Журнал курганных раскопок, произведенных великими князьями Сергием и Павлом 

Александровичами, Константином и Дмитрием Константиновичами на Лыбутской местности (в 

даче дер. Ерусалимской Сидоровской волости Псковского уезда) июля 11 дня 1878 года / Сост. д. 

чл. Псков. губ. стат. ком. и Археол. комис. Н.И. Соколовым. - Псков : тип. Губ. правл., 1879. - [2], 36 

с., 2 л. ил. 

F 72/149; F 50/282 

003592463 (сохранность) 

217. Старосельский, Яков Владимирович. 

Проблема якобинской диктатуры [Текст] / Старосельский ; С предисл. Е. Б. Пашуканиса ; Ком. акад. 

- Москва : Ком. акад., 1930. - VIII, 306 с. 

Я 55/694; Я 4/320; W 522/270; Рб 6/1302 

009241731 (сохранность) 

218. Табохаси Киесе. 

Дипломатическая история японо-китайской войны. (1894-1895 гг.) [Текст] : Пер. с яп. / Общая ред. 

и вступ. статья, д-ра ист. наук А. Гальперина. - Москва : Изд-во иностр. лит., 1956. - 608 с. 

Б 239/118; Б 239/119 

005913512 (сохранность) 

219. Толстов, Сергей Павлович. 

По древним дельтам Окса и Яксарта [Текст] / Ин-т этнографии им. Н. Н. Миклухо-Маклая. - Москва 

: Изд-во вост. лит., 1962. - 324 с., 10 л. ил., карт. : ил., карт.; 27 см. 

Б 62-70/241; Б 62-70/242 

006486625 (НОЛ) 

220. Ходжаев, Файзулла. 

К истории революции в Бухаре и национального размежевания Средней Азии [Текст] / Файзулла 

Ходжаев. - 2-е изд., испр. и доп. - Ташкент : Гос. изд-во УаССР, 1932. - 190 с., 17 л. ил. 

P 104/484; P 104/485 

009354928 (сохранность) 

221. Южаков, Сергей Николаевич (1849-1910). 

Афганистан и сопредельные страны : Полит.-ист. очерк / С.Н. Южаков. - Санкт-Петербург : тип. т-

ва "Обществ. польза", 1885. - [2], IV, II, 195 с. 

N 4/129; T 5/582; U 331/45 

003617863 (сохранность) 

222. Якубовский, Александр Юрьевич. 

Развалины Ургенча [Текст] : Планы и разрезы Н. Б. Бакланова. - Ленинград : ГАИМК, 1930. - 68, [1] 

с., вкл. ил., 6 л. ил. - ( Известия государственной академии истории материальной культуры Т. 6, в. 

2). 

XXIV 57/1; XXIV 57/2; XXIV 57/3 

009262007 (сохранность) 

Экономика. Экономические науки 

223. Ааронович, Сэм. 

Британский монополистический капитал [Текст] : Пер. с англ. / Пер с англ. В. М. Колонтай ; Ред. И. 

А. Соколов. - Москва : Изд-во иностр. лит., 1956. - 210 с., 1 л. табл. 

Б 167/275; Б 167/276; ВО 320/147 

005860940 (НОЛ) 
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224. Авдулов, Андрей Николаевич. 

Контуры информационного общества / А. Н. Авдулов, А. М. Кулькин; Рос. акад. наук, Ин-т науч. 

информации по обществ. Наукам. - Москва : ИНИОН РАН, 2005. - 162 с. 

1 05-40/230; 1 05-40/231 

002810514 (запросы пользователей) 

225. Айвазян, Сергей Артемьевич. 

Методы эконометрики [Текст] : учебник : для студентов высших учебных заведений, обучающихся 

по специальности 080116 "Математические методы в экономике" и другим экономическим 

специальностям / С. А. Айвазян ; Московская школа экономики, МГУ им. М. В Ломоносова. - 

Москва : Магистр : Инфра-М, 2010. - 506, [1] с. 

2 10-47/40; 2 10-47/41; ЦПФ2 2 чит.зал: У.в611/А36 

004705993 (запросы пользователей) 

226. Бем-Баверк, Эйген (1851-1914). 

Капитал и прибыль : История и критика теорий процента на капитал / Евгений Бэм-Баверк; 

Авториз. пер. со 2-го нем. изд. Л.И. Форберта; Под ред. и с предисл. М.И. Туган-Барановского. - 

Санкт-Петербург : тип. А.Г. Розена, 1909. - [2], VIII, [2], 644 с. 

C 44/91; R 3/173 

003755616 (сохранность) 

227. Бернштейн-Коган, Сергей Владимирович. 

Вышневолоцкий водный путь [Текст] / С. В. Бернштейн-Коган ; [Предисл. проф. д-ра техн. наук Е. 

Близняк, с. 3]. - Москва : изд-во и 2-я тип. Речиздата, 1946. - 71 с., 2 л. карт. : ил., карт.  

Я 278/633; Я 278/634 

005758971 (НОЛ) 

228. Васильев, Василий Васильевич. 

Советская торговая реклама [Текст]. - Москва : Госторгиздат, 1951. - 160 с., 5 л. ил. : ил. 

C 189/280; C 189/281 

005767324 (сохранность) 

229. Демин, Сергей Юрьевич. 

Рынок информационных продуктов и услуг: сущность, эволюция и специфика / С. Ю. Демин, С. Д. 

Подпругин ; Федеральное агентство по образованию, Байкальский гос. ун-т экономики и права. - 

Иркутск : Изд-во БГУЭП, 2007. - 174 с. : ил., табл. 

1 07-36/228; 1 07-36/229 

003330544 (запросы пользователей) 

230. Ден, Владимир Эдуардович. 

Курс экономической географии / Проф. В. Э. Ден. - 3-е изд., обновленное. - Москва ; Ленинград : 

Гос. изд-во, 1928. - 595 с. : карт. 

U 125/307; V 356/288 

009027396 (сохранность) 

231. Железнов, Владимир Яковлевич (1869-1938). 

Заработная плата : Теория - политика -статистика / Проф. В. Я. Железнов ; Рус. библиогр. ин-т бр. 

А. и И. Гранат и К°. - Москва : [б. и.], 1918. - 87 с. 

O 7/571; O 7/578 

009194323 (сохранность) 

232. Жирмунский, Михаил Матвеевич. 

Экспорт СССР [Текст] : Справочник-путеводитель / Сост. М. М. Жирмунским ; Под ред. А. Хазова, 

И. Пудова ; Центр. музей сов. экспорта Всес. торг. палаты. - Москва ; Ленинград : Внешторгиздат, 

1936. - Обл., 204, [4] с. : диагр.  

R 295/214; U 212/172 

005278643 (сохранность) 
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233. Завриев, Давид Самсонович. 

Восточная Анатолия [Текст] : Экономические очерки / Д. С. Завриев. - Тбилиси : Закавказская торг. 

палата, 1936. - 314 с. 

M 188/494; R 324/322 

005279025 (сохранность) 

234. Завриев, Давид Самсонович. 

Экономика современной Турции [Текст] / Д. С. Завриев. - Тифлис : ЗакГИЗ, 1934. - 193 с. 

S 70/299; S 70/300 

009289638 (сохранность) 

235.  Иваницкий, Иван Петрович. 

Догнать и перегнать в технико-экономическом отношении передовые капиталистические страны в 

10 лет [Текст] : Серия из 70 картинных диагр. : [Перечень диаграмм] / Составил И. Иваницкий ; 

Предисловие: А. Т. Арский. - 2-е изд. - Москва ; Ленинград : Огиз - Изогиз. Отд. изобразительной 

статистики, [1931]. - 24 с. 

Я 158/920; Я 158/921 

009291539 (сохранность) 

236. Каценеленбаум, Захарий Соломонович. 

Южноафриканское золото и обострение англо-американских противоречий [Текст] / проф. З. С. 

Каценеленбаум. - Москва : Госфиниздат, 1954. - 220 с. 

Б 54/67; Б 54/68 

005809053 (сохранность) 

237. Малахинов, Павел Ильич. 

О двух типах аграрной эволюции в России. - Улан-Удэ : Бурят. кн. изд-во, 1962. - 441 с.; 20 см. 

Б 63-9/255; Б 63-9/256 

006175358 (НОЛ) 

238. Мартин, Рудольф Эмиль (1867-1916). 

Будущность России и Японии / Рудольф Мартин, советник Герм. стат. ком.; Пер. с нем. М.С. 

Заковича и С.Б. Вейнберга; Под ред. и со вступ. ст. Т.В. Локоть, проф. Ново-Александрийск. ин-та. - 

Москва : тип. т-ва И.Д. Сытина, 1907. - XL, 284 с. 

U 100/731; Рб 19/138; М 78/469; H 4/349 

003741948 (сохранность) 

239. Островский, В. В. 

Жилищная кооперация на Западе и у нас / В. В. Островский. - Москва : Изд-во Глав. упр. 

коммунального хозяйства НКВД, 1925. - 68, [1] с. 

V 158/424; W 392/411; W 417/718 

009166315 (сохранность) 

240. Проблема денег и учета в социализме [Сборник] / В. Я. Железнов, З. С. Каценеленбаум, А. А. 

Соколов и К. Ф. Шмелев НКФ. Ин-т экон. Исследований. - Петроград : Б. и., 1922. - [4], 166, [1] с. 

W 441/80; W 151/421 

009132844 (сохранность) 

241. Саломатин, П. Г.  

Четверть века потребительской кооперации в Павлово-Посаде, Богородского уезда, Московской 

губернии / Сост. П. Г. Саломатин. - [Богородск] : Павлово-посадское Потребительское о-во, [1924]. - 

[4], III, 39 с., 9 л. ил., 3 л. табл. 

R 26а/948 

009135649 (сохранность) 
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242. Сметанин, Станислав Иннокентьевич. 

История промышленного предпринимательства в России. Мануфактурный период 

предпринимательства Лекция / С. И. Сметанин; Рос. экон. акад. им. Г. В. Плеханова. - М. : Изд-во 

Рос. экон. акад., 1996. - 40 с. 

3 96-5/2458 

001740462 (сохранность) 

243. Султан-заде, Аветис Султанович (1888-1938). 

Экономика и проблемы национальных революций в странах ближнего и дальнего Востока / А. 

Султан-Заде. - [Москва] : Гос. изд-во, 1921 (Обл. 1922). - 184 с. : табл.  

W 150/4; W 151/323; W 444/74;  

009196280 (сохранность) 

244. Суслин, Петр Николаевич. 

"Общий рынок" шести европейских стран [Текст]. - Москва : Внешторгиздат, 1961. - 288 с.  

Б 61-25/100; Б 61-25/101 

008453736 (НОЛ) 

245. Тихомиров, Лев Александрович (1852-1923). 

Вопросы экономической политики / Лев Тихомиров. - Москва : Унив. тип., 1900. - [2], II, 83 с.  

A 261/351 

003554950 (сохранность) 

246. Управление качеством продукции машиностроения : учебное пособие для студентов высших 

учебных заведений, обучающихся по направлению подготовки дипломированного специалиста 

200500 - Стандартизация, сертификация и метрология, специальности 200503 - Стандартизация и 

сертификация : учебное пособие для студентов высших учебных заведений, обучающихся по 

специальностям 1-36 01 01 "Технология машиностроения", 1-36 01 03 "Технологическое 

оборудование машиностроительного производства", 1-36 01 04 "Оборудование и технологии 

высокоэффективных процессов обработки материалов" / М. М. Кане [и др.] ; под общ. ред. М. М. 

Кане. - Москва : Машиностроение, 2010. - 414, [1] с. : ил.  

[ЦПФ2 2 чит.зал] У9(2)305.8/У67; 2 10-30/164; 2 10-30/165 

004645465 (запросы пользователей) 

247. Шаромова, Людмила Константиновна. 

Статистика : социально-экономическая статистика : учебное пособие. Ч. 2 / [Шаромова Людмила 

Константиновна] ; Федеральное агентство по образованию, ГОУ ВПО Уфимская гос. акад. 

экономики и сервиса. - Уфа : Уфимская гос. акад. экономики и сервиса, 2006. - 109 с. 

Гр Груп. обраб. В. З. У051 

003501482 (сохранность) 

248. Шморгонер, Давид Исаакович. 

Персия, Турция, Египет и Сирия [Текст] : [Экономический обзор] : С приложениями... / Д. И. 

Шморгонер. - Москва : Всесоюзно-Вост. торг. палата, 1929. - VI, 512 с., [5] вклад. л. карт. 

V 9/223; V 9/224 

009253133 (сохранность) 

249. Штейн, Виктор Морицович. 

Теория и политика экономической конъюктуры / Проф. В. М. Штейн. - Петроград : Акад. изд-во, 

[1924]. - 88, [1] с. 

V 203/475; V 211/353 

009164545 (сохранность) 

250. Штейн, Виктор Морицович. 

Экономическая политика / В. М. Штейн. - Петербург : Право, 1922. - 162, [1] с. ; - (Экономика Вып. 

9). 

W 245/476; W 445/49 

009164549 (сохранность) 
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251. Элвелл-Саттон, Лоренс Пол. 

Иранская нефть [Текст] : К истории "политики силы" / Пер. с англ. Н. Паисова ; Вступ. статья Т. 

Коротковой. - Москва : Изд-во иностр. лит., 1956. - 424 с. 

Б 235/225; Б 235/226 

005922181 (сохранность) 

Политика. Политические науки 

252.  Алешкер, Л. 

Беседы о мирном анархизме / Л. Алешкер. - Москва : Всерос. федерация анархистов-коммунистов, 

1919. - 12 с. 

P 102/457 

009186983 (сохранность) 

253. Барр, Андре (1878-). 

Босния и Герцеговина под австрийским владычеством / Андрэ Барр; Пер. под ред. И.А. Маевского. - 

Москва : В.М. Саблин, 1909. - [8], 212 с. 

T 60/13; U 29/210 

003755507 (сохранность) 

254. Варнке, Герберт. 

Очерк истории профсоюзного движения в Германии [Текст] : Пер. с 3-го нем. переработ. и доп. изд. 

- Москва : Изд-во иностр. лит., 1956. - 190 с. 

Б 163/168; Б 163/169 

005867140 (НОЛ) 

255. Вокруг Учредительного собрания : Сб. ст. и документов. - Петроград : изд-во Революц. социализм 

при ЦК Партии Левых С. - Р. (Интернационалистов), 1918. - 50 с. 

V 40/276; V 64/666 

009143571 (сохранность) 

256. Гордин, А. Л. 

Интериндивидуализм / А. Л. Гордин. - Москва : Изд. А.У.И., 1922. - 229 с. 

V 63/71; W 237/51 

009126270 (сохранность) 

257. Жордания, Ной Николаевич (1870-1953). 

"Большинство" или "меньшенство"? / Пер. с груз. (Из № 1, 2, 3 "Социальдемократа"). С предисл.и 

примеч. Ф. Дана. - Женева : "Искра", тип. Партии, 1905. - 36 с. 

МК Музей книги : МК П 1а/Ж-81 

010513794 (сохранность) 

258. Жордания, Ной Николаевич (1870-1953). 

Наши разногласия [Текст] / Н. Жордания. - Париж : [б. и.], 1928. - 47 с. 

Рб 38/375; РЗ : C/А 3571 

009197918 (сохранность) 

259. Перегудов, Сергей Петрович. 

Лейбористская партия в социально-политической системе Великобритании [Текст] / С. П. 

Перегудов ; АН СССР, Ин-т мировой экономики и междунар. Отношений. - Москва : Наука, 1975. - 

413 с. 

Б 75-5/1737; Б 75-5/1738 

007008639 (запросы пользователей) 



32 

 

260. Святловский, Владимир Владимирович (1871-1927). 

Профессиональное движение в России / В. Святловский. - Санкт-Петербург : М.В. Пирожков, 1907. 

- VIII, 406 с. : табл 

A 237/419; W 29/271; Рб 19/370; H 5/162 

003744016 (сохранность) 

Право. Юридические науки 

261. Капицын, Владимир Михайлович. 

Права человека и механизмы их защиты Учеб. пособие / В. М. Капицын. - М. : Юркнига, 2003. - 287 

с. 

3 03-53/289; 3 03-53/290 

002378461 (запросы пользователей) 

262. Каценеленбаум, Иосиф Соломонович. 

Трудовые права работников просвещения [Текст] / И. С. Каценеленбаум ; Под ред. М. Р. Долинко. - 

2-е изд., перераб. и доп. - Москва : Работник просвещения, 1929. - 291 с., [1] с. 

R 119/161 

009202892 (сохранность) 

263. Пашерстник, Арон Ефимович. 

Коллективный договор [Текст] / Акад. наук СССР. Ин-т права. - Москва : Изд-во Акад. наук СССР, 

1951. - 104 с. 

C 194/184; C 194/1845 

005859616 (сохранность) 

264. Плеханова, Олеся Игоревна. 

Семейное право : учебное пособие / О. И. Плеханова ; Байкальский государственный университет 

экономики и права. - Иркутск : Изд-во БГУЭП, 2009. - 214 с. 

Гр Груп. обраб. Гр В. З. Х 624 

004346003 (сохранность) 

265. Полянский, Николай Николаевич. 

Вопросы уголовного права в практике сената по делам, восходившим из Московского Мирового 

Съезда / Н. Н. Полянский. - Москва : Правоведение, [1917]. - IV, 75 с. 

U 360/107; W 499/1837 

009132506 (сохранность) 

266. Раевич, Сергей Иванович. 

Политика изобретательства и патентное право двух систем в период общего кризиса капитализма  

[Текст] : Работа выполнена Науч.-иссл. сектором Всес. о-ва изобретателей / С. И. Раевич ; Цитэин 

СО. ЦС Воиза. - Москва ; Ленинград : Изд-во НКТП, 1934. - Обл., 88 с. 

Я 219/74; Я 219/75 

009332550 (сохранность) 

267.  Рязановский, Валентин Александрович (1884-1968.). 

Основные начала земельного, горного и лесного права Китая [Текст] / В. А. Рязановский проф. 

юрид. ф-та в г. Харбине. - Харбин : [б. и.]. 1928. - 135 с. 

Рос 3-4/2-104 

009234058 (сохранность) 

268. Стручков, Николай Алексеевич. 

Советская исправительно-трудовая политика и ее роль в борьбе с преступностью [Текст]. - Саратов 

: Изд-во Сарат. ун-та, 1970. - 271 с. 

Б 70-57/490; Б 70-57/491 

007466216 (запросы пользователей) 
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269. Тюнин, Владимир Ильич. 

Уголовное право : (особенная часть) : учебное пособие / В. И. Тюнин; Санкт-Петербургский гос. ун-

т экономики и финансов. - Санкт-Петербург : Изд-во СПбГУЭФ, 2007. - 96 с. 

Гр Груп. обраб. Гр В. З. Х 628 

003081796 (сохранность) 

270. Хвостов, Вениамин Михайлович. 

Исторiя римскаго права / Проф. М. В. Хвостов. - 7-е изд. - [Москва] : Моск. научн. изд-во, 1919. - 

XVI, 478 с. 

U 347/51; V 111/266; V 209/58 

009177795 (сохранность) 

271. Хулиганство и преступление [Текст] : Сборник статей. - Москва : изд-во "Рабочий суд", 1927. - 177 

с., 8 вкл. л. диагр. 

U 40/361; U 40/362 

009249346 (сохранность) 

272. Щеголев, Павел Елисеевич. 

Охранники и авантюристы [Текст] / П. Е. Щеголев. - Москва : Изд-во политкаторжан, 1930. - 158, 

[2] с. 

W 73/1829; Я 16/371 

009258373 (сохранность) 

Военное дело. Военная наука 

273. Антонов, Александр Ефимович. 

Боевой восемнадцатый год [Текст] : (Воен. действия Красной Армии в 1918 - начале 1919 г.). - 

Москва : Воениздат, 1961. - 262 с. : ил., карт. 

Б 61-23/176; Б 61-23/177; ВО 476/75; ВО 476/76 

005946005 (НОЛ) 

274. Артамонов, Леонид Константинович (1859-1932). 

Поездка в Персию, Астрабад-Шахрудский район и Северный Хоросан : Воен.-стат. исслед. Л.К. 

Артамонова, Ген. штаба подполк. Ч. 1-2. - Тифлис : тип. Канцелярии главнонач. гражд. ч. на 

Кавказе, 1894-1897. 

Ч. 1. - 1894. - [4], 56, [4], 205 с., 7 л. карт. 

D 49/117; U 352/89; U 352/91; U 385/83; ВО 11/187 

003961822 (сохранность) 

275. Артамонов, Леонид Константинович (1859-1932). 

Поездка в Персию, Астрабад-Шахрудский район и Северный Хоросан : Воен.-стат. исслед. Л.К. 

Артамонова, Ген. штаба подполк. Ч. 1-2. - Тифлис : тип. Канцелярии главнонач. гражд. ч. на 

Кавказе, 1894-1897.  

Хоросанский театр. Вып. 1. - 1894. - [4], II, [2], 248, 101 с. : табл. 

D 49/117; U 352/89; U 352/91; U 385/83 

003961821 (сохранность) 

276. Артамонов, Леонид Константинович (1859-1932). 

Поездка в Персию, Астрабад-Шахрудский район и Северный Хоросан : Воен.-стат. исслед. Л.К. 

Артамонова, Ген. штаба подполк. Ч. 1-2. - Тифлис : тип. Канцелярии главнонач. гражд. ч. на 

Кавказе, 1894-1897.  

Хоросанский театр : Вып. 2. - 1897. - [4], 206 с. : табл. 

 D 49/117; U 352/89; U 352/91; U 385/83 

003961820 (сохранность) 
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277. Б. М. Шапошников и его военно-теоретическое наследие [Текст] / Воен. акад. ген. штаба вооруж. 

сил СССР им. К. Е. Ворошилова, Ин-т воен. истории М-ва обороны СССР. - Москва : Воениздат, 

1983. - 216 с., 1 л. портр. 

ВО 836/166 

009517732 (сохранность) 

278. Биддер, Э. Г. 

Строительство вооруженных сил за рубежом : (важнейшие тенденции 1926 и 1927 гг.) / составили 

Э. Биддер, С. Вишнев, А. Зиновьев, Л. Маневич, Х. Пунга, Тау, Я. Файвуш и др. ; под общ. ред. Я. 

Жигур. - Москва : Военный вестник, 1927. - 134, [2] с. : схем. 

V 161/285; V 161/286; ВО 134/46 

009012651 (сохранность) 

279. Борисов, Борис Алексеевич. 

Севастопольцы не сдаются [Текст]. - 2-е изд., перераб. и доп. - Симферополь : Крымиздат, 1961. - 

191 с. : ил.  

Б 61-1/318; ВО 336/54 

005981710 (НОЛ) 

280. Гражданская война в России: оборона Крыма. - М. : АСТ ; 2003. - 534, [3] с. : карт. 

ВО 887/61; 2 03-24/300-5 

002148599 (запросы пользователей) 

281. Жигур, Ян Матисович. 

Будущая война и задачи обороны СССР [Текст] / Я. Жигур. - Москва ; Ленинград : Московский 

рабочий, [1928]. - 88 с. ; 17х11 см.. 

U 178/1109; U 178/1110; ВО 21/342 

009197878 (сохранность) 

282. Кутяков, Иван Семенович. 

Красная конница и воздушный флот в пустынях. 1924 год [Текст] / И. Кутяков ; Под ред. Н. 

Какурина ; С пред. С. М. Буденного. - Москва ; Ленинград : Гос. изд-во. Отд. воен. лит-ры, 1930. - 

216 с., 1 вкл. л. схем. 

R 57/57; ВО 380/62 

009210704 (сохранность) 

283. Махлаюк, Николай Павлович (1865-). 

Боевая жизнь 14-го Гренадерского Грузинского генерала Котляровского полка в Турецкую войну 

1877-1878 гг. / Сост. штабс-кап. Махлаюк; Под ред. ген.-лейт. Чернявского. - Тифлис : Воен.-

историч. отд. при Штабе Кав. воен. окр., 1898. - [2], IV, 246 с., 3 л. карт. 

U 326/38; R 8/889; ВО 524/117; ВО 56/102; ВО 540/281 

003684510 (сохранность) 

284. Подготовка второго тура империалистических войн [Текст] : cборник под ред. т. Бухарцева Дм., 

Никонова А., Фельдмана Б. и Хмельницкой Е. / Ком. акад., Ин-т мирового хоз-ва и мировой 

политики. - Москва : Партиздат, 1934. - Суп.-обл., переплет, 222, [16] с., 1 вкл. л. карт. : ил. 

Я 65/357; Я 378/318 

009363105 (сохранность) 

285. Разгром Врангеля 1920 [Текст] : Сборник статей / Под ред. А. Гуковского [и др.] ; Ком. акад. Секция 

по изучению проблем войны. - Москва : Гос. воен. изд-во, 1930. - 279 с. : карт. 

C 44/322; Я 73/528; ВО 349/4; ВО 349/5 

009231087 (сохранность) 
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286. Розеншильд фон Паулин, Анатолий Николаевич (1860-1929). 

Чжанчжуанза : 7 Стрелковый полк в боях с японцами / А. Розеншильд-Паулин. - Санкт-Петербург : 

тип. Гл. упр. уделов, 1909. - [2], 54 с. : схем.; 24. 

U 51/405; ВО 48/19 

003761874 (сохранность) 

287. Россия и Германия в XX веке : [в 3 томах] / Ин-т русской и советской культуры им. Ю. М. Лотмана 

Рурского ун-та в Бохуме, Ассоц. исследователей российского о-ва (АИРО-XXI) [и др.] ; под ред. 

Карла Аймермахера, Геннадия Бордюгова, Астрид Фольперт ; науч.-вспомогательная работа Иван 

Черемушкинский. - Москва :АИРО-XXI2010. 

Т. 2 : Бурные прорывы и разбитые надежды. Русские и немцы в межвоенные годы. - 2010 - 894 с. : 

ил., портр., табл., факс.  

11 10-2/69; 11 10-2/70; ВО 907/453; ОР: 9с/Р-76 

004590822 (запросы пользователей) 

288. Россия и Германия в XX веке : [в 3 томах] / Ин-т русской и советской культуры им. Ю. М. Лотмана 

Рурского ун-та в Бохуме, Ассоц. исследователей российского о-ва (АИРО-XXI) [и др.] ; под ред. 

Карла Аймермахера, Геннадия Бордюгова, Астрид Фольперт ; науч.-вспомогательная работа Иван 

Черемушкинский. - Москва :АИРО-XXI2010. 

Т. 1 : Обольщение властью. Русские и немцы в Первой и Второй мировых войнах / под ред. Карла 

Аймермахера, Геннадия Бордюгова, Астрид Фольперт ; науч.-вспомогательная работа: Валерия 

Шеина. – 2010. - 1022 с. : ил., портр., факс 

11 10-2/69; ВО 907/453; ОР: 9с/Р-76 

004638146 (запросы пользователей) 

289. Россия и Германия в XX веке : [в 3 томах] / Ин-т русской и советской культуры им. Ю. М. Лотмана 

Рурского ун-та в Бохуме, Ассоц. исследователей российского о-ва (АИРО-XXI) [и др.] ; под ред. 

Карла Аймермахера, Геннадия Бордюгова, Астрид Фольперт ; науч.-вспомогательная работа Иван 

Черемушкинский. - Москва :АИРО-XXI2010. 

Оттепель, похолодание и управляемый диалог. Русские и немцы после 1945 года. – 2010. - 1030 с. : 

ил., портр., табл., факс. 

11 10-2/69; 11 10-2/70; ВО 907/453; ОР: 9с/Р-76 

004589639 (запросы пользователей) 

290. Русско-японская война в сообщениях в Николаевской академии Генерального штаба / Под ред. орд. 

проф. Николаев. акад. Ген. штаба полк. А. Баиова. Ч. 1-2. - Санкт-Петербург : тип. С.Г. Кнорус, 

1906-1907.  

 Ч. 1. - 1906. - 409 с. разд. паг., 13 л. пл., карт. 

U 238/560; W 569/386; ВО 369/356; ВО 47/99; ВО 65/217 

003983267 (сохранность) 

291. Русско-японская война в сообщениях в Николаевской академии Генерального штаба / Под ред. орд. 

проф. Николаев. акад. Ген. штаба полк. А. Баиова. Ч. 1-2. - Санкт-Петербург : тип. С.Г. Кнорус, 

1906-1907.  

Ч. 2. - 1907. - [2], IV, 320 с., 25 л. пл., карт. 

U 238/560; W 569/386; ВО 369/356; ВО 47/99; ВО 65/217 

003983266 (сохранность) 

292. Сборник материалов по Англо-Бурской войне в Южной Африке... 1899-1900 гг. / [Под ред. Ген. 

штаба полк. Артамонова]. Вып. - Санкт-Петербург :Воен.-учен. ком. Глав. штаба1900-1905. 

Вып. 1. – 1900. – 68 с. 

U 332/35; A 213/697; B 52/36; ВО 46/140; ВО 37/500 

003960510 (сохранность) 
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293. Сборник материалов по Англо-Бурской войне в Южной Африке... 1899-1900 гг. / [Под ред. Ген. 

штаба полк. Артамонова]. Вып. - Санкт-Петербург :Воен.-учен. ком. Глав. штаба1900-1905. 

Вып. 2. – 1900. - [3], 96 с. 

U 332/35; A 213/697; B 52/36; ВО 46/140; ВО 37/500 

003960509 (сохранность) 

294. Сборник материалов по Англо-Бурской войне в Южной Африке... 1899-1900 гг. / [Под ред. Ген. 

штаба полк. Артамонова]. Вып. - Санкт-Петербург :Воен.-учен. ком. Глав. штаба1900-1905. 

Вып. 3- 1900. - [3], 104 с. 

U 332/35; A 213/697; B 52/36; ВО 46/140; ВО 37/500 

003960508 (сохранность) 

295. Сборник материалов по Англо-Бурской войне в Южной Африке... 1899-1900 гг. / [Под ред. Ген. 

штаба полк. Артамонова]. Вып. - Санкт-Петербург :Воен.-учен. ком. Глав. штаба1900-1905. 

вып. 4 – 1900. - [3], 42, 57 с. 

U 332/35; A 213/697; B 52/36; ВО 46/140; ВО 37/500 

003960507 (сохранность) 

296. Сборник материалов по Англо-Бурской войне в Южной Африке... 1899-1900 гг. / [Под ред. Ген. 

штаба полк. Артамонова]. Вып. - Санкт-Петербург :Воен.-учен. ком. Глав. штаба1900-1905. 

Вып. 5. – 1900. - [3], 80 с., 1 карт. 

U 332/35; A 213/697; B 52/36; ВО 46/140; ВО 37/500 

003960506 (сохранность) 

297. Сборник материалов по Англо-Бурской войне в Южной Африке... 1899-1900 гг. / [Под ред. Ген. 

штаба полк. Артамонова]. Вып. - Санкт-Петербург :Воен.-учен. ком. Глав. штаба1900-1905. 

Вып. 6. – 1900. - [3], 160 с., 1 схем. 

U 332/35; A 213/697; B 52/36; ВО 46/140; ВО 37/500 

003960505 (сохранность) 

298. Сборник материалов по Англо-Бурской войне в Южной Африке... 1899-1900 гг. / [Под ред. Ген. 

штаба полк. Артамонова]. Вып. - Санкт-Петербург :Воен.-учен. ком. Глав. штаба1900-1905. 

Вып. 7. – 1900. - [5], 148 с., 17 л. карт., табл. 

U 332/35; A 213/697; B 52/36; ВО 46/140; ВО 37/500 

003960503 (сохранность) 

299. Сборник материалов по Англо-Бурской войне в Южной Африке... 1899-1900 гг. / [Под ред. Ген. 

штаба полк. Артамонова]. Вып. - Санкт-Петербург :Воен.-учен. ком. Глав. штаба1900-1905. 

Вып. 8. – 1900. - [3], 72 с. 

U 332/35; A 213/697; B 52/36; ВО 46/140; ВО 37/500 

003960503 (сохранность) 

300. Сборник материалов по Англо-Бурской войне в Южной Африке... 1899-1900 гг. / [Под ред. Ген. 

штаба полк. Артамонова]. Вып. - Санкт-Петербург :Воен.-учен. ком. Глав. штаба1900-1905. 

Вып. 9. - 1900. - [3], 95 с. 

U 332/35; A 213/697; B 52/36; ВО 46/140; ВО 37/500 

003960502 (сохранность) 

301. Сборник материалов по Англо-Бурской войне в Южной Африке... 1899-1900 гг. / [Под ред. Ген. 

штаба полк. Артамонова]. Вып. - Санкт-Петербург :Воен.-учен. ком. Глав. штаба1900-1905. 

Вып. 10. - 1900. - [3], 20, 108 с., 12 л. карт. 

U 332/35; A 213/697; B 52/36; ВО 46/140; ВО 37/500 

003960501 (сохранность) 
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302. Сборник материалов по Англо-Бурской войне в Южной Африке... 1899-1900 гг. / [Под ред. Ген. 

штаба полк. Артамонова]. Вып. - Санкт-Петербург :Воен.-учен. ком. Глав. штаба1900-1905. 

Вып. 11. – 1900. - [3], 94 с., 8 л. карт., табл. 

U 332/35; A 213/697; B 52/36; ВО 46/140; ВО 37/500 

003960500 (сохранность) 

303. Сборник материалов по Англо-Бурской войне в Южной Африке... 1899-1900 гг. / [Под ред. Ген. 

штаба полк. Артамонова]. Вып. - Санкт-Петербург :Воен.-учен. ком. Глав. штаба1900-1905. 

Вып. 12. – 1900. - [3], 140 с., 1 карт. 

U 332/35; A 213/697; B 52/36; ВО 46/140; ВО 37/500 

003960498 (сохранность) 

304. Сборник материалов по Англо-Бурской войне в Южной Африке... 1899-1900 гг. / [Под ред. Ген. 

штаба полк. Артамонова]. Вып. - Санкт-Петербург :Воен.-учен. ком. Глав. штаба1900-1905. 

Вып. 13. – 1900. - [4], 172 с., 8 л. ил., карт. 

U 332/35; A 213/697; B 52/36; ВО 46/140; ВО 37/500 

003960499 (сохранность)  

305. Сборник материалов по Англо-Бурской войне в Южной Африке... 1899-1900 гг. / [Под ред. Ген. 

штаба полк. Артамонова]. Вып. - Санкт-Петербург :Воен.-учен. ком. Глав. штаба1900-1905. 

Вып. 14. – 1901. - [4], 172 с. 

U 332/35; A 213/697; B 52/36; ВО 46/140; ВО 37/500 

003960499 (сохранность) 

306. Сборник материалов по Англо-Бурской войне в Южной Африке... 1899-1900 гг. / [Под ред. Ген. 

штаба полк. Артамонова]. Вып. - Санкт-Петербург :Воен.-учен. ком. Глав. штаба1900-1905. 

Вып. 15. – 1901. - [2], IV, 352 с., 2 л. карт. 

U 332/35; A 213/697; B 52/36; ВО 46/140; ВО 37/500 

003960499 (сохранность) 

307. Сборник материалов по Англо-Бурской войне в Южной Африке... 1899-1900 гг. / [Под ред. Ген. 

штаба полк. Артамонова]. Вып. - Санкт-Петербург :Воен.-учен. ком. Глав. штаба1900-1905. 

Вып. 16. – 1901. - [2], II, 241 с., 2 л. карт. 

U 332/35; A 213/697; B 52/36; ВО 46/140; ВО 37/500 

003960495 (сохранность) 

308. Сборник материалов по Англо-Бурской войне в Южной Африке... 1899-1900 гг. / [Под ред. Ген. 

штаба полк. Артамонова]. Вып. - Санкт-Петербург :Воен.-учен. ком. Глав. штаба1900-1905. 

Вып. 17. – 1901. - [2], III, 334 с., 2 л. карт. 

U 332/35; A 213/697; B 52/36; ВО 46/140; ВО 37/500 

003960499 (сохранность) 

309.  Сборник материалов по Англо-Бурской войне в Южной Африке... 1899-1900 гг. / [Под ред. Ген. 

штаба полк. Артамонова]. Вып. - Санкт-Петербург :Воен.-учен. ком. Глав. штаба1900-1905. 

Вып. 18. – 1902. - [2], 211, II с., 1 карт. 

U 332/35; A 213/697; B 52/36; ВО 46/140; ВО 37/500 

003960493 (сохранность) 

310. Сборник материалов по Англо-Бурской войне в Южной Африке... 1899-1900 гг. / [Под ред. Ген. 

штаба полк. Артамонова]. Вып. - Санкт-Петербург :Воен.-учен. ком. Глав. штаба1900-1905. 

Вып. 19. – 1902. - [2], IV, 477 с., 4 л. карт. 

U 332/35; A 213/697; B 52/36; ВО 46/140; ВО 37/500 

003960499 (сохранность) 
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311. Сборник материалов по Англо-Бурской войне в Южной Африке... 1899-1900 гг. / [Под ред. Ген. 

штаба полк. Артамонова]. Вып. - Санкт-Петербург :Воен.-учен. ком. Глав. штаба1900-1905. 

Вып. 20. – 1902. - [2], IV, 446 с., 8 л. карт. 

U 332/35; A 213/697; B 52/36; ВО 46/140; ВО 37/500 

003960491 (сохранность) 

312. Сборник материалов по Англо-Бурской войне в Южной Африке... 1899-1900 гг. / [Под ред. Ген. 

штаба полк. Артамонова]. Вып. - Санкт-Петербург :Воен.-учен. ком. Глав. штаба1900-1905. 

Вып. 21. – 1905. - [5], 366, XVIII с., 2 л. карт. 

U 332/35; A 213/697; B 52/36; ВО 46/140; ВО 37/500 

003960490 (сохранность) 

313. Селяничев, Аркадий Ксенофонтович. 

Волжско-Каспийская флотилия в борьбе за Каспий. 1918-1920 [Текст]. - Москва : Воен.-мор. изд-во, 

1952. - 143 с. : карт. 

C 242/84; ВО 614/243 

006020853 (сохранность) 

314. Степанов, Евгений Петрович. 

Партизанскими тропами [Текст] : [Воспоминания участника партизанского движения в Крыму в 

годы Великой Отечеств. войны]. - Симферополь : Крымиздат, 1961. - 308 с. : ил. 

Б 61-59/117; Б 61-59/118; ВО 335/38 

008449052 (НОЛ) 

315. Яковлев, Василий Павлович. 

Преступления. Борьба. Возмездие [Текст]. - Симферополь : Крымиздат, 1961. - 240 с. : ил. 

Б 61-8/229; Б 61-8/230 

006500248 (НОЛ) 

Культура. Наука. Информатика  

316. Глинка, Марианна Евгеньевна. 

М. В. Ломоносов [Текст] : (Опыт иконографии) : [К 250-летию со дня рождения. 1711-1961] / Акад. 

наук СССР. Ин-т истории естествознания и техники. - Москва ; Ленинград : Изд-во Акад. наук 

СССР. [Ленингр. отд-ние], 1961. - 131 с., 1 л. ил. : ил. 

 Б 61-72/201; Б 61-72/202 

006084957 (НОЛ) 

317. История культур российских народов. Этнокультура и религия народов Поволжья : учебные 

программы / Чувашский гос. ун-т им. И. Н. Ульянова ; [сост. А. М. Симулин]. - Чебоксары : Изд-во 

Чуваш. гос. ун-та, 2007. - 59 с. 

Гр Груп. обраб. В. О. Ч11 

003368098 (сохранность) 

318. Кузнецов, Борис Григорьевич. 

Творческий путь Ломоносова [Текст] / Акад. наук СССР. Ин-т истории естествознания и техники. - 

[2-е изд.] . - Москва : Изд-во Акад. наук СССР, 1961. - 375 с., 1 л. портр. : ил. ; 21 см.  

Б 61-43/218; Б 61-43/219 

006233818 (НОЛ) 

319. Лысцов, Викентий Павлович. 

М. В. Ломоносов родоначальник русского просветительства. (1711-1961) [Текст]. - Воронеж : Изд-

во Воронеж. ун-та, 1961. - 102 с. 

Б 61-58/488; Б 61-58/489 

006334284 (сохранность) 
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320. Мальвер, А. 

Наука и религия / А. Мальвер ; Пер. Л. и Е. Круковских, под ред. и с доп. Д. Святского, с предисл. 

С. И. Канатчикова. - 2-е изд., испр. и доп. - Ленинград : Гос. изд-во, 1925. - 182 с., 116 ил. 

W 412/170; W 412/171 

009140888 (сохранность) 

321. Филиппов, Михаил Михайлович. 

Этюды прошлого [Текст] : Избр. очерки, науч. работы, худож. проза, лит.-критич. статьи / [Вступ. 

статья Б. М. Филиппова] ; Акад. наук СССР. - Москва : Изд-во Акад. наук СССР, 1963. - 368 с., 1 л. 

портр. : ил.; 21 см. 

Б 63-77/130; Б 63-77/131 

006381294 (НОЛ) 

322. Флорентийские чтения : Ит. жизнь и культура / Пер. с ит. [и предисл.] И.А. Маевского [Цикл 

лекций, прочит. весной 1906 г. в О-ве Леонардо да Винчи, во Флоренции] / Пер. с итал. И.А. 

Маевского. - Москва : Маевский, 1914. - 304 с. : фронт. (портр.), ил. 

Z 2/42; Z 9/113; U 422/92; U 468/106; Кл 9/12; U 34/615; J 88/122; V 33/36 

004191318 (НОЛ) 

Народное образование. Педагогические науки 

323. Абакумов, Сергей Иванович. 

Творческое чтение Опыт методики чтения худож. произведений в школах начального типа. - 

Ленинград : Брокгауз-Ефрон, 1925. - 136 с. 

W 383/331; W 383/332 

009120616 (сохранность) 

324. Апухтин, Александр Львович (1822-1903). 

Описание некоторых учебных заведений Франции, Бельгии и Пруссии : Извлеч. из отчета о 

загранич. поездке, представл. управляющему Межевым корпусом ген. от инфантерии М.Н. 

Муравьеву, нач. Шк. межевых топографов полк. Апухтиным. - Санкт-Петербург : тип. т-ва 

"Обществ. польза", 1863. - VIII, 410 с., 1 л. табл. 

U 225/566; A 123/88; U 365/55 

003566194 (сохранность) 

325. Апухтин, Александр Львович (1822-1903). 

Очерк истории Константиновского межевого института с 1779 по 1879 год / Сост. А. Апухтин. - 

Санкт-Петербург : тип. В.С. Балашева, 1879. - [2], 350 с. 

A 128/9; W 232/645; U 365/13 

003608995 (сохранность) 

326. Базанов, Алексей Георгиевич. 

Миссионеры и миссионерские школы на Архангельском Севере : исторические очерки / А. Г. 

Базанов - Н. Р. [?] Казанский ; Научно-исследовательская ассоциация Института народов Севера 

ЦИК СССР им. П. Г. Смидовича. - Архангельск : Севкрайгиз, 1936. - Обл., 73, [2] с. 

Я 232/459; Я 232/460; U 457/63 

005268407 (сохранность) 

327. Богданова, Галина Александровна. 

Опрос на уроках русского языка Кн. для учителя / Г. А. Богданова. - 2-е изд., перераб. - М. : 

Просвещение ; Учеб. лит., 1996. - 303 с. : ил. 

3 97-2/123; АБ 

001761445 (сохранность) 
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328. Горлова С. А.  

Общение и речь: Игрушки. Развитие. Кн. 3 : Познавательно-развивающие игры для детей 1-1,5 лет. - 

М. : Айрис-Пресс : Айрис-Дидактика, 2004. - 7 с. 

Гр Груп. обраб. ДОШК. 

002503803 (сохранность) 

329. Демор, Жан. 

Ненормальные дети, воспитание их дома и в школе / Jean Demoor, проф. Мед. фак. в Брюсселе; Пер. 

д-ра Раисы Б. Певзнер; Под ред. и с примеч. прив.-доц. Моск. ун-та д-ра мед. Г.И. Россолимо; 

[Предисл. издателя нем. пер.: Уфер]. - Москва : тип. т-ва И.Д. Сытина, 1909. - XX, 371 с. : нот. - 

(Вопросы педагогической психологии Вып. 1). 

V 543/330; Кл 8/38; Рб 16/69; W 437/57 

003757434 (сохранность) 

330. Зеньковский, Василий Васильевич (1881-1962). 

Педагогические сочинения / В. В. Зеньковский. - Саранск : Тип. Красный Октябрь, 2002. - 806 с., [1] 

л. портр. - (Педагогическая библиотека Российского Зарубежья Т. 2). 

2 03-24/312; 2 03-24/313 

002149317 (сохранность) 

331. Зеньковский, Василий Васильевич. 

Соцiальное воспитананiе, его задачи и пути / / Проф. В. В. Зеньковский. - Москва : Московск. 

просветител. Комиссия, 1918. - 91, [4] с. 

R 98/859; W 522/105; Кл 2/113; V 273/624 

009154901 (сохранность) 

332. Кабанова, Ольга Яковлевна. 

От звука к многоязычию [Текст] : учебное пособие для изучающих иностранные языки / О. Я. 

Кабанова, А. Д. Гришина. - Москва ; Владимир : Транзит-Икс, 2011. - 68 с. : ил. 

Гр Груп. обраб. ОБР. В Ц. (Б. Ф.) 

005392061 (сохранность) 

333. Лыкова, Людмила Леонидовна. 

Обучение английскому языку дошкольников и младших школьников. Play and learn English / Л. Л. 

Лыкова. - Ярославль : Акад. развития, 2010. - 95 с. 

Гр Груп. обраб. ПЕД. НАЧ. ШК. 

004478378 (сохранность) 

334.  Максимова, Тамара Александровна. 

Растения в мифах Эллады Пособие для учителей биологии и лит. / Т. А. Максимова, Э. Н. 

Максимов. - Абакан : Хакас. кн. изд-во, 1997. - 126,[1] с. : ил. 

3 97-26/96 

001792186 (сохранность) 

335. Митина, Анна Дмитриевна. 

Полезные и вредные игрушки [Текст] / А. Д. Митина. - 4-е изд. - Москва ; Ленинград : Гос. мед. изд-

во, 1930. - 32 с. - (Охрана материнства и младенчества. Педагогика раннего детского возраста/ Под 

ред. проф. А. С. Дурново Вып. 2).  

Я 50/712; Я 50/713 

009217617 (сохранность) 

336. Полежаева, Лидия Владимировна. 

Детская речь и развитие ее [Текст] / Л. В. Полежаева ; Предисловие: проф. А. С. Дурново. - 2-е изд. - 

Москва : Гос. медиц. изд-во, MCMXXIX [1929]. - 62, [2] с. - (Охрана материнства и младенчества. 

Педагогика раннего детского возраста/ Под ред. проф. А. С. Дурново Вып. 5). 

V 7/407; V 7/408 

009228773 (сохранность) 
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337. Радецкий, Иван Маркович (1853-). 

Почему учащиеся бастуют : Причины слабости молодого поколения : Публ. речь : С прил. проекта 

устава Всерос. союза охраны подрастающих поколений / И.М. Радецкий. - 2-е изд. - Одесса : изд. 

авт., 1906. - 30 с. 

М 77/861; U 247/812 

003738304 (сохранность) 

Физическая культура и спорт  

338. Ботвинник, Михаил Моисеевич. 

Матч-турнир на звание абсолютного чемпиона СССР по шахматам. Ленинград-Москва. 1941 г. 

[Текст]. - 2-е изд., испр. и доп. - [Москва] : Физкультура и спорт, 1951. - 168 с. : ил. 

C 162/130; C 162/131 

005762564 (сохранность) 

339. Ботвинник, Михаил Моисеевич. 

Одиннадцатое Всесоюзное шахматное первенство [Текст] : [Сб. партий]. - Москва ; Ленинград : 

Физкультура и спорт, 1939. - 164 с. : ил. 

C 45/39; Я 322/5 

005184216 (сохранность) 

340. Васильев, Виктор Лазаревич. 

Седьмая вуаль [Текст] : Творческие портреты шахматистов. - [Москва] : [Мол. гвардия], [1963]. - 

223 с.; 20 см. 

Б 63-57/59; Б 63-57/60 

005997725 (НОЛ) 

341. Державец, Матвей Абрамович. 

В часы досуга [Текст] : [Спортивные игры и развлечения] / Сост. М. Державец. - Ставрополь : 

Краев. кн. изд-во, 1947. - 43 с. : ил. 

K 103/446; K 103/447 

005788392 (сохранность) 

342. Кукуев, Николай Александрович. 

125 шашечных этюдов [Текст] : Пособие по изучению концов игр. - 4-е изд., испр. - Москва : 

Физкультура и спорт, 1951. - 88 с. : ил. 

C 180/65; C 180/66 

005822886 (сохранность) 

343. Смирнова, Александра Геннадьевна. 

История Москвы. Город и горожане в конце XVII - XVIII вв. (путь в Немецкую слободу и 

Лефортово): Экскурсионный потенциал : пособие / А. Г. Смирнова ; Российский государственный 

гуманитарный университет и др. - Москва : Русская филология, 2008. - 48 с. 

Гр Груп. обраб. Ч 518 

004249840 (сохранность) 

344. Творчество советских шахматисток [Текст]. - Москва : Физкультура и спорт, 1963. - 200 с. : ил.  

Б 63-17/307; Б 63-17/308 

006170192 (НОЛ) 

345. Хальт, Карл Фердинанд. 

Легкая атлетика Общедоступное руководство по технике, тренировке и тактике легкой атлетики / Ф. 

Хальт Пер. с нем. под ред. [и с предисл.] М. Д. Ромма. - Москва : Гос. воен. изд-во, 1925. - 124, [2] 

с., 58 ил. 

W 379/390; W 379/393 

009111250 (сохранность) 
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Средства массовой информации. Книжное дело. Культурно-досуговая деятельность. Библиотечно-

библиографическая и информационная деятельность. Охрана памятников старины и культуры. 

Музейное дело. Выставочное дело. Архивное дело. 

346. Заславский, Давид Иосифович. 

Фельетон в газете [Текст] : Лекции / проф. Д. И. Заславский ; Высш. парт. школа при ЦК ВКП(б). 

Кафедра журналистики. - Москва : [б. и.], 1952 - 28 с. 

C 232/1209; C 232/1210; КБ 

005797321 (сохранность) 

347.  Зон, Борис. 

Комсомольская живая газета : (Материалы и методика) / Борис Зон ; Под ред. и с предисл. Адр. 

Пиотровского. - Москва ; Ленинград : Гос. изд-во, 1926. - 82 с. : ил. 

U 42/434; U 42/435  

009155285 (сохранность) 

348. Крылова, Марина Дмитриевна. 

Закупочная и распределительная логистика в книжном деле [Текст] : учебное пособие : для 

студентов вузов, обучающихся по специальности 030903.65 Книгораспространение / М. Д. Крылова 

; М-во образования и науки Российской Федерации, Московский гос. ун-т печати им. Ивана 

Федорова. - Москва : Московский гос. ун-т печати им. Ивана Федорова, 2011. - 280, [1] с. : табл. 

2 11-100/479; КБ (ОБЛ): 002 К 85 

005372669 (запросы пользователей) 

349. Ривлин, Яков Васильевич. 

Читатель и книга [Текст] : методы их изучения : Сборник статей Я. В. Ривлина, Н. А. Рубакина и Б. 

О. Боровича. - Харьков : Труд. 1925. - 98 с. 

Рб 45/658; Рб 45/659; Рб 45/825; Кл 38/81; W 413/419; W 413/423 

009169796 (сохранность) 

350. Рубакин, Николай Александрович (1862-1946). 

Письма к читателям о самообразовании : как начинающие читатели должны приступать к нему и 

как вести его : цели и способы самообразовательной работы / Н. А. Рубакин. - 3-е изд., пересм. и 

доп. - Нью-Йорк : Группа читателей русских рабочих в Нью-Йорке, 1923. - X, 382 с. 

Рос 3-3/3-317; Рб 45/744; Рб 45/745; Рб 45/746; Рб 45/840; КБ 

009185947 (сохранность) 

351. Теория и практика редактирования : Хрестоматия / М-во образования Рос. Федерации. Моск. гос. 

ун-т печати; [Сост. С.Г. Антонова, А.П. Толстяков]; Под ред. С.Г. Антоновой. - 3. изд., перераб. - М. 

: МГУП, 2003. - 218, [1] с. ; 24 см. 

[ЦПФ3 3 чит.зал] Ч-617/Т33; 3 04-14/82 

002412354 (запросы пользователей) 

Филологические науки. Языкознание (лингвистика) 

352. Бруннер, Карл. 

История английского языка [Текст] / Пер. с нем. С. Х. Васильевой ; Под ред. и с предисл. проф. Б. 

А. Ильиша. - Москва :Изд-во иностр. лит., 1955-1956. 

Т. 1. – 1955. – 324 с. 

Б 37/65; Б 37/67 

005628937 (НОЛ) 

353. Бруннер, Карл. 

История английского языка [Текст] / Пер. с нем. С. Х. Васильевой ; Под ред. и с предисл. проф. Б. 

А. Ильиша. - Москва :Изд-во иностр. лит., 1955-1956. 

Т. 2. – 1956. – 392 с. 

Б 37/65; Б 37/67 

005628936 (НОЛ) 
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354.  Верещагин, Евгений Михайлович. 

История возникновения древнего общеславянского литературного языка Пер. деятельность Кирилла 

и Мефодия и их учеников / Е. М. Верещагин. - М. : Мартис, 1997. - 314,[1] с. 

1 97-8/287; 1 97-8/288 

001782187 (запросы пользователей) 

355. Верещагин, Евгений Михайлович. 

Психологическая и методическая характеристика двуязычия (билингвизма) [Текст]. - Москва : Изд-

во Моск. ун-та, 1969. - 160 с. : черт. 

Б 69-76/168; Б 69-76/169 

007296219 (запросы пользователей) 

356. Веселова, Марина Александровна. 

Суффиксы субъективной оценки [Текст] : учеб. пособие по рус. словообразованию для иностр. 

студентов / М. А. Веселова. - Москва : УДН, 1981. - 97 с. 

Гр Груп. обраб. В. З. Ш141.2-2 

001063620 (сохранность) 

357. Грамматика английского языка : методические указания и практические задания для студентов 1 

курса отделения "Переводчик в сфере профессиональной коммуникации" / Министерство 

образования и науки Российской Федерации, Федеральное агентство по образованию, ГОУ ВПО 

"Ивановский государственный университет", Факультет романо-германской филологии, Кафедра 

английского языка ; составитель: С. В. Лебедева. - Иваново : Ивановский гос. ун-т, 2007. - 104 с. 

Гр Груп. обраб. В. З. Ш143.21 

010887216 (сохранность) 

358. Дудова, Наталья Александровна. 

Перевод и лингвокультурологический анализ художественных текстов [Текст] = Übersetzen und 

spachkulturelles Analysieren literarischer Texte : учебно-методическое пособие / Н. А. Дудова, И. В. 

Коноваленко ; Омский гос. ун-т им. Ф. М. Достоевского. - Омск : Изд-во Омского гос. ун-та, 2010. - 

63 с. 

Гр Груп. обраб. В. З. Ш143.24 

004941232 (сохранность) 

359. Касевич, Вадим Борисович. 

Семантика. Синтаксис. Морфология / В. Б. Касевич; ЛГУ им. А. А. Жданова, Вост. фак. - М. : 

Наука, 1988. - 311 с. 

1 88-39/81; 1 88-39/82 

001439561 (запросы пользователей) 

360. Квантитативная типология языков Азии и Африки / [К. А. Бекбаева, А. Г. Васильев, Н. В. Гуров и 

др.; Отв. ред. и авт. предисл. В. Б. Касевич, С. Е. Яхонтов]. - Л. : Изд-во ЛГУ, 1982. - 331 с. 

Б 82-24/487; Б 82-24/488 

001095356 (запросы пользователей) 

361. Малов, Сергей Ефимович. 

Памятники древнетюркской письменности Монголии и Киргизии [Текст] / Акад. наук СССР. Ин-т 

языкознания. - Москва ; Ленинград : Изд-во Акад. наук СССР. [Ленингр. отд-ние], 1959. - 111 с., 2 л. 

ил. 

Б 59-19/107; Б 59-19/108; Мк 

006396655 (сохранность) 

362. Мещанинов, Иван Иванович. 

Структура предложения [Текст]. - Москва ; Ленинград : Изд-во Акад. наук СССР. [Ленингр. отд-

ние], 1963. - 104 с. 

Б 63-76/264; Б 63-76/265 

006346816 (сохранность) 
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363. Неморфологические способы словообразования в современном русском языке Метод. указания к 

разделу "Словообразование современ. рус. яз." / Магнитогор. гос. пед. ин-т; [Составитель И. М. 

Полякова]. - Магнитогорск : МГПИ, 1992. - 20,[1] с. 

Гр Груп. обраб. В. З. Ш141.2-21 

001661067 (сохранность) 

364. Пизани, Витторе (1899-1991). 

Этимология : история, проблемы, метод / В. Пизани ; пер. с ит. Д. Э. Розенталя ; под ред. В. И. 

Абаева. - Изд. 3-е. - Москва : URSS, 2009. - 186, [1] с. 

1 09-4/374; 1 09-4/375 

004243047 (НОЛ) 

365. Русский - Экзамен - Туризм. РЭТ - 1 учебный комплекс по русскому языку как иностранному в 

сфере международного туристского бизнеса [Кн. 1]  Сопровождающий администратор, 

спортинструктор, аниматор, медперсонал, турагент / Трушина Л. Б., Вохмина Л. Л., Булгина А. А. и 

др. - Москва : ИКАР, 2005. - 250 с. +компакт-диск 

Гр Груп. обраб. ОБР. В Ц. 

002983169 (сохранность) 

366. Русский - Экзамен - Туризм. РЭТ - 2 учебный комплекс по русскому языку как иностранному в 

сфере международного туристского бизнеса : [в 2 книгах]  [Кн. 2]  Менеджер туристской фирмы / 

Трушина Л. Б., Волкова Т. Г., Глива Н. Б. и др. - Москва : Изд-во ИКАР, 2006. - 394 с.  +2 компакт-

диска. 

Гр Груп. обраб. ОБР. В Ц. 

002981871 (сохранность) 

367. Смирницкий, Александр Иванович (1903-1954.). 

Лексикология английского языка [Текст] / Проф. А. И. Смирницкий ; Подгот. к печати и отред. 

канд. филол. наук В. В. Пассек. - Москва : Изд-во лит. на иностр. яз., 1956. - 260 с. 

Б 235/171; Б 235/172 

005910262 (НОЛ) 

368. Суханова, Людмила Алексеевна. 

Письменные жанры научной речи : методические указания / Л. А. Суханова, Н. В. Федорова ; 

Сибирский государственный университет путей сообщения. - Новосибирск : Изд-во Сибирского 

гос. ун-та путей сообщ., 2010. - 38, [1] с., включая обл. 

Гр Груп. обраб. В. З. Ш141.2 

010878182 (сохранность) 

369. Фортунатов, Филипп Фёдорович (1848-1914.). 

Лекции по сравнительной фонетике индо-европейских языков. / Читанные о. проф. Фортунатовым. - 

[Б. м.] : Каверзнев, 1889. - 349 с. 

МК Музей книги: MK XII.A7 /8 

010710428 (сохранность) 

370. Хасанова, Лилия Ильдусовна. 

Лингвокультурологический анализ художественного текста : на материале книги немецкого автора 

Г. Фаллады "В те далекие детские годы" в контексте русского, удмуртского и татарского языков : 

учебное пособие / Л.И. Хасанова, Т.Л. Кириллова; Федер. агентство по образованию, Поволж. отд-

ние РАО, Удмурт. гос. ун-т, Ин-т иностр. яз. и лит., Каф. нем. Филологии. - Ижевск : Удмуртский 

государственный университет, 2005. - 102, [1] с. 

Гр Груп. обраб. В. З. Ш143.24 

002725455 (сохранность) 
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371.  Хохловская, Ольга Геннадьевна. 

Устная научная речь. Доклад как жанр устной речи [Текст] : методическое пособие / Хохловская 

Ольга Геннадьевна ; Челябинский гос. ун-т. - Челябинск : Энциклопедия, 2011. - 79 с. : табл. 

Гр Груп. обраб. В. З. Ш141.2 

005389983 (сохранность) 

Фольклор. Фольклористика 

372. 20 бабушкиных сказочек, складочек, записанных для маленьких деточек. - Москва : Пресновы. ценз. 

1881. - [4], 147 с., 6 л. ил. 

T 26/30 

003593925 (сохранность) 

373. Персидские народные сказки  [Текст] / Подбор, пер., прим. и вступ. статья А. А. Ромаскевича ; Суп.-

обл., переплет, фронтиспис и заставки: Е. А. Хигер. - [Москва] ; [Ленинград] : Academia, 1934. - 431, 

[4], 1 вкл. л. ил. : заставки 

L 37/73; Z 46/50; Z 46/81; Z 47/160; [МК Музей книги] MK XII Б 4а/8  Хигер 

009324719 (сохранность) 

374. Русскiя народныя сказки для маленькихъ детей / В изложении [К.] Д. Ушинскаго, Л. Толстого, Н. 

Тулупова, О. Роговой и др. Под ред. М. Х. Свентицкой С оригин. рис. худож. В. Замирайло. – 

Москва : И. Кнебель, [1917]. - 102, [1] с. : ил. 

V 107/491; МК XII A 3в/8 Замирайло 

009135037 (сохранность) 

375. Соболев, Анатолий Иванович. 

Народные пословицы и поговорки [Текст] / Сост. А. И. Соболев ; [Предисл. проф. Н. В. Водовозова] 

; Под ред. Н. Н. Велецкой. - Москва : Моск. рабочий, 1961. - 327 с.  

[АБ Абонемент] РФ; Б 61-53/330; Б 61-53/331 

008372465 (НОЛ) 

376. Уйда (1839-1908). 

Сказки для детей Уйда / Пер. с англ. В. Гаршина, А. Каррик, В. Ранцова [и др.]; С рис. Н. Каразина. 

- Санкт-Петербург : тип. А. Суворина, 1883. - [4], 394, [1] с., 4 л. ил. 

T 26/636 

003597146 (сохранность) 

Литературоведение. Художественная литература 

377. А. С. Пушкин [Текст] : [Сборник]. - Москва : кооп. изд-во писателей "Никитские субботники", 1929. 

- 303 с., I вкл. л. портр. - (Библиотека писателей для школы и юношества. III серия. Классики в 

марксистском освещении/ Под ред. Е. Ф. Никитиной 10). 

R 180/962; R 180/963; R 304/202; U 463/421 

009230615  (запросы пользователей) 

378. Андреев, Леонид Николаевич (1871-1919). 

Прекрасные сабинянки : [Пьеса] / Леонид Андреев; Ил. худож. Ре-Ми. - Санкт-Петербург : 

Шиповник, 1913. - 60 с., 1 л. фронт. (цв. ил.), 2 л. цв. ил. 

T 82/190; Рб 1/1224; Z 21/13; J 104/77; МК 

003800078 (сохранность) 

379. Бедье, Жозеф. 

Роман о Тристане и Изольде [Текст] / Пер. А. А. Веселовского ; С введ. акад. А. Н. Веселовского ; 

Общ. ред., предисл. "Роман о Тристане и Изольде" и прим. А. А. Смирнова ; Худож.: С. В. 

Верховский. - Ленинград : Гослитиздат, 1938. - 228 с., 1 вкл. л. ил. 

W 218/912; W 75/962 

005319937 (сохранность) 
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380. Беккер, Михаил Иосифович. 

О поэтах [Текст] : Лит.-критич. статьи / [Предисл. Г. Ленобля]. - Москва : Сов. писатель, 1961. - 71 

с., 1 л. портр. 

Б 61-38/151; Б 61-38/152 

005963209 (НОЛ) 

381. Бернштейн, Инна Абрамовна. 

Карел Чапек [Текст] : Творческий путь / [АН СССР. Ин-т мировой литературы им. А. М. Горького]. 

- Москва : Наука, 1969. - 198 с. : ил.; 20 см. 

 Б 69-39/293; Б 69-39/294  

007276157 (НОЛ) 

382. Брок, Эрве де (1848-1916). 

Французская революция в показаниях современников и мемуаров = (La France pendant la révolution) 

/ [Соч.] Виконта де-Брока; Пер. под ред. Ф.И. Булгакова. - Санкт-Петербург : Вестн. иностр. лит., 

1892. - 616 с. 

D 3/171; U 383/3; J 83/292; Рб 6/1412 

003630640 (сохранность) 

383. Булгаков, Федор Ильич (1852-1908). 

Граф Л.Н. Толстой и критика его произведений, русская и иностранная / [Соч.] Ф.И. Булгакова. - 3-е 

изд. - Санкт-Петербург ; Москва : т-во М.О. Вольф, 1899. - [2], 109, [3], 129 с., 1 л. фронт. (портр.), 6 

л. портр. 

A 233/113; N 11/152; U 162/401 

003644715  (сохранность) 

384. Вальдман, Вера Семеновна. 

Европа после войны [Текст] / В. Вальдман. - Ленинград ; Москва : Лен. Балтийское ЛОКАФ : Гос. 

изд-во худож. лит-ры, 1931. - 214 с. 

W 250/980; W 250/981 

009268538 (сохранность) 

385. Вишневская, Галина Михайловна. 

Звукоизобразительность в традиционной английской детской поэзии : учебное пособие / Г. М. 

Вишневская, А. А. Егорова ; М-во образования и науки Российской Федерации, Федеральное 

агентство по образованию, ГОУ ВПО "Ивановский гос. ун-т". - Иваново : Изд-во "Ивановский гос. 

ун-т", 2009. - 135 с. : ил. 

3 10-12/259 

004625970 (запросы пользователей) 

386. Волошко, Евгений Михайлович. 

Поэзия революционной бури [Текст] : Лит.-критич. статьи. - Донецк : Кн. изд-во, 1961. - 194 с. : ил.  

Б 61-58/508; Б 61-58/509 

006128809 (НОЛ) 

387. Воронова, Ольга Ефимовна. 

Духовные искания Сергея Есенина Кн. для учителя : К 100-летию со дня рождения С. А. Есенина, 

1895-1995 / О. Е. Воронова; Ком. по образованию и молодеж. политике Администрации Ряз. обл. - 

Рязань : Молодеж. Курьер, 1995. - 98 с. 

3 96-12/223 

001742593 (сохранность) 

388. Гейченко, Семен Степанович (1903-1993.). 

Святогорский монастырь-музей и могила А. С. Пушкина [Текст] / Ин-т рус. литературы 

(Пушкинский дом) Академии наук СССР. Пушкинский заповедник. - [Псков] : Псков. газ.-кн. изд-

во, 1951. - 54 с., 7 л. ил. : ил. 

C 164/170; C 164/171 

005777727 (сохранность) 
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389. Гиппиус, Василий Васильевич. 

К вопросу о Пушкинских "плагиатах" / Подписано: Вас. Гиппиус. - [Ленинград : [б. и.] 30]. - [10] с. 

Я 47/573 

009022071 (сохранность) 

390. Гиппиус, Василий Васильевич. 

Люди и куклы в сатире Салтыкова / Проф. В. В. Гиппиус. - Пермь : "Офис", 1927. - 31 с. 

P 15/296; МК Музей книги: XII.Б.10 /4 

009022072 (сохранность) 

391. Гиппиус, Василий Васильевич. 

Н. В. Гоголь в письмах и воспоминаниях [Текст] / Составил Василий Гиппиус ; Обложка: Б. Титов. - 

Москва : Федерация, 1931. - 496 с. 

E 120/225; W 219/233 

009279275 (сохранность) 

392. Голицынский, Александр Петрович (1817 или 1818-1874). 

Букварь дедушки Прокофья : Рассказ для детей / Соч. А. Голицынского; С рис. Г. Шмелькова. - 

Москва : Морозов, 1883. - 126 с. 

T 27/346 

003575308 (сохранность) 

393. Голицынский, Александр Петрович (1817 или 1818-1874). 

Очерки фабричной жизни / Соч. А. Голицынского; С рис. Г. Шмелькова. - 2-е изд. - Санкт-

Петербург : типо-лит. В.И. Хижевского, 1873. - 95 с. 

МК 

003565329 (сохранность) 

394. Добин, Ефим Семенович Герой. 

Сюжет. Деталь [Текст]. - Москва ; Ленинград : Сов. писатель. [Ленингр. отд-ние], 1962. - 408 с. 

Б 62-69/357; Б 62-69/358 

006121170 (НОЛ) 

395. Ермолов, Алексей Сергеевич 1847-1917. 

Народная сельскохозяйственная мудрость в пословицах, поговорках и приметах : 1-4 / А. Ермолов. - 

Санкт-Петербург : тип. А.С. Суворина 1901-1905. 

Т. 1 : Всенародный месяцеслов. – 1901. - X, 620 с. 

A 272/98; W 505/113; Рб 5/33; T 75/124; U 249/167 

003964496 (сохранность) 

396. Ермолов, Алексей Сергеевич 1847-1917. 

Народная сельскохозяйственная мудрость в пословицах, поговорках и приметах : 1-4 / А. Ермолов. - 

Санкт-Петербург : тип. А.С. Суворина 1901-1905. 

Т. 2 : Всенародная агрономия. – 1905. - XII, [2], 528 с. 

A 272/98; W 505/113; Рб 5/33; T 75/124; U 249/167 

003964495 (сохранность) 

397. Ермолов, Алексей Сергеевич 1847-1917. 

Народная сельскохозяйственная мудрость в пословицах, поговорках и приметах : 1-4 / А. Ермолов. - 

Санкт-Петербург : тип. А.С. Суворина 1901-1905. 

Т. 3 : Животный мир в воззрениях народа. – 1905. - VII, [3], 555 с. 

A 272/98; W 505/113; Рб 5/33; T 75/124; U 249/167 

003964494 (сохранность) 
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398. Ермолов, Алексей Сергеевич 1847-1917. 

Народная сельскохозяйственная мудрость в пословицах, поговорках и приметах : 1-4 / А. Ермолов. - 

Санкт-Петербург : тип. А.С. Суворина 1901-1905. 

Т. 4 : Народное погодоведение. - 1905. - XII, [2], 468 с. 

A 272/98; W 505/113; Рб 5/33; T 75/124; U 249/167 

003964493 (сохранность) 

399. Жанры и стили литератур Китая и Кореи [Текст] : Сборник статей / [Отв. ред. Б. Б. Вахтин и И. С. 

Лисевич] ; АН СССР. Ин-т востоковедения. - Москва : Наука, 1969. - 254 с.; 21 см. 

 Б 69-41/92; Б 69-41/93  

007034522 (НОЛ) 

400. Западов, Александр Васильевич. 

Отец русской поэзии [Текст] : О творчестве Ломоносова. - Москва : Сов. писатель, 1961. - 282 с.  

Б 61-62/134; Б 61-62/135; Б 61-68/337 

006191392 (НОЛ) 

401. Золотницкий, Давид Иосифович. 

Щедрин - драматург [Текст] / Гос. науч.-исслед. ин-т театра, музыки и кинематографии. - Ленинград 

; Москва : Искусство, 1961. - 212 с., 8 л. ил. 

Б 61-17/229; Б 61-17/230 

006197404 (НОЛ) 

402. Из архива Достоевского. Письма русских писателей [Текст] / редакция и вступление Н. К. 

Пиксанова. - Москва ; Петроград : Госиздат, 1923. - 138, [2] с., [7] л. факс. 

V 283/1002; V 283/1003; U 355/191; Кл 33/408; U 323/471 

007884432 (сохранность) 

403. История русской литературы XIX века (первая половина) [Текст] : программа курса для 

специальностей № 021700 - Филология, № 020700 - История / М-во образования Российской 

Федерации, Российский гос. гуманитарный ун-т, Ин-т филологии и истории, Историко-

филологический фак., Каф. истории русской литературы ; [сост. Ю. В. Манн]. - Москва : 

Российский гос. гуманитарный ун-т, 2003. - 29, [1] с. 

Гр Груп. обраб. В. О. Ш8/9 

008494610 (сохранность) 

404. Катулл, Гай Валерий. 

Книга лирики [Текст] / Катулл ; Обертка и тит. лист.: В. П. Белкин. - [2-е изд., доп. и испр.]. - 

[Ленинград] : Academia МСМXXIX [1929]. - 148 с. 

L 37/134; R 79/862 

009202799 (сохранность) 

405. Классическая поэзия Востока [Текст] : Переводы / [Вступ. статья С. Липкина]. - Москва : Худож. 

лит., 1969. - 207 с.; 16 см.  

Б 69-17/365; Б 69-17/366; Б 69-17/665 

007239362 (НОЛ) 

406. Коваленский, Александр Викторович. 

Гуси летят! [Текст] : [стихи для детей] / А. Ковалевский; рис. П. Митурича. - [Москва] : Гос. изд-во   

1926. - [16] с. : цв. ил. 

T 25/179; T 25/180; МК 

009102182 (сохранность) 

407. Коржан, Виктор Владимирович. 

 Есенин и народная поэзия [Текст] / АН СССР. Ин-т рус. литературы. (Пушкинский дом). - 

Ленинград : Наука. Ленингр. отд-ние, 1969. - 199 с.; 20 см. 

 Б 69-68/526; Б 69-68/527; Арх 

007409957 (НОЛ) 
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408. Котляревский, Нестор Александрович. 

Девятнадцатый век : Отражение его основных мыслей и настроений в словесном художественном 

творчестве на Западе / [Соч.] Нестора Котляревского. - Петербург : Наука и школа, 1921. - [2], VIII, 

298 с. 

W 304/538; W 301/539; W 339/170; Рб 9/521; U 466/296 

009138591 (сохранность) 

409. Кузмин, Михаил Алексеевич. 

Н. К. Рерих : Очерк Кузмина / М. Кузмин. - [Москва : Изд-во Всерос. ком. помощи инвалидам 

войны при ВЦИК советов], [1923]. - 15 с., 13 л. ил. : портр. 

Z 2/142; Z 2/63 

009150418 (сохранность) 

410. Кузмин, Михаил Алексеевич. 

Чудесная жизнь Iосифа Бальзамо, графа Калiостро : В 3 кн. / М. Кузмин. - Петроград : 

[Странствующий энтузиаст], 1919. - 234, [3] с. 

W 34/562; W 218/846; МК 

009150423 (сохранность) 

411. Кулакова, Любовь Ивановна. 

Яков Борисович Княжнин [Текст] : 1742-1791. – Москва ; Ленинград : Искусство, 1951. - 91 с. 

C 164/210; C 164/211 

005822982 (сохранность) 

412. Лесовички [Для детей младш. возраста] / [Ил.] А. Комаров. - [Москва] : Гос. изд-во, 1923 - 12 с. : ил. 

W 181/816; W 181/817 

009114776 (сохранность) 

413. Макогоненко, Георгий Пантелеймонович. 

 От Фонвизина до Пушкина : из истории русского реализма / Г. Макогоненко. - Москва : 

Художественная литература, 1969. - 508, [3] с.; 21 см. 

 Б 69-34/167; Б 69-34/168 [ЦПФ3 3 чит.зал] Ш5(2=Р)/М16 

003540245 (НОЛ) 

414. Маша и Коля : Книжечка для малых детей, начинающих понимать, что делается вокруг их, 

Составленная одною из их наставниц. – Изд. 2-е. – Спб.-М., 1882. – [4], 154 ; 2 л. ил. – 19 см. 

T 27/242 

нет в ЭК  (сохранность) 

415. Методика преподавания зарубежной литературы : методические указания / Министерство 

образования и науки Российской Федерации, Федеральное агентство по образованию, Федеральное 

государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования 

"Чувашский государственный университет им. И. Н. Ульянова" ; составитель И. К. Иванова. - 

Чебоксары : Чувашский гос. ун-т им. И. Н. Ульянова, 2009. - 24 с. 

Гр Груп. обраб. В. З. Ч30/49 

010708413 (сохранность) 

416. Микулич, В.  

Встречи с писателями [Текст] : Лев Толстой, Достоевский, Н. Лесков, Всеволод Гаршин / В. 

Микулич ; Папка: М. А. Кирнарский ; Предисловие: Д. Выгодский. - Ленинград : Изд-во писателей 

в Ленинграде, 1929. - 234, [2] с., [3] с. объявл. 

R 96/865; R 96/866; R 51/1951 

009217187 (сохранность) 
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417. Михальская, Нина Павловна. 

История английской литературы : учебное пособие для студентов высших учебных заведений, 

обучающихся по специальностям "Русский язык и литература", "Иностранный язык" / Н. П. 

Михальская. - 3-е изд., стер. - Москва : Академия, 2009. - 478, [1] с. 

2 08-92/248 

004158892 (запросы пользователей) (или 003293755 : 2 07-63/36; ЦПФ3 3 чит.зал :Ш5(4Вл)/ 

М69) 

418. Мюллер, Владимир Карлович. 

Драма и театр эпохи Шекспира [Текст] / В. К. Мюллер ; Российский ин-т истории искусств. - 

Ленинград : Academia, 1925. - 168, [1], 4 ил. 

U 471/297; U 471/372; Рб 10/6314; W 376/69 

009151121 (сохранность) 

419.  Пиксанов, Николай Кирьякович. 

Творческая история "Горя от ума" [Текст] / Н. Пиксанов ; Обложка: I. R. [И. Рерберг]. - Москва ; 

Ленинград : Гос. изд-во, 1928. - 363 с. 

D 11/583; Я 24/364 

009227823 (сохранность) 

420. Путилова, Евгения Оскаровна. 

 Л. Пантелеев [Текст] : Очерк жизни и творчества. - Ленинград : Сов. писатель. Ленингр. отд-ние, 

1969. - 215 с., 5 л. ил.; 17 см. 

 Б 69-47/229; Б 69-47/230 

007346664 (НОЛ) 

421. Рассказы для детей. – М., 1882. – 92 с. с ил.; 20 см. -На обл. №330. 

T 27/266 

нет в ЭК (сохранность) 

422. Рахилло, Иван Спиридонович. 

Московские встречи [Текст] : [Маяковский, Есенин, Фурманов, Новиков-Прибой, Вересаев, 

Розенфельд, Серов, Евдокимов, Чкалов]. - Москва : Моск. рабочий, 1962. - 310 с., 1 л. портр. : ил.  

Б 62-64/190; Б 62-64/191 

008339727 (НОЛ) 

423. Ростопчина, Лидия Андреевна (1838-1915). 

Семейная хроника (1812 год) / Гр. Л. Ростопчина; Пер. А.Ф. Гретман. - Москва : "Звезда" Н. 

Орфенов, [1912]. - 286 с., 8 л. ил 

A 256/677; A 172/365; A 322/91; Рб 10/1086 

003796114 (сохранность) 

424. Русская критика современной литературы : Характеристики, образцы, портр. - Санкт-Петербург : 

Вестн. Знания, 1912. - 104 с. : ил. 

U 81/324; U 39/742; Рб 8/393 

003796219 (сохранность) 

425. Русская стихотворная сатира 1908-1917-х годов [Текст] : [Сборник] / Вступ. статья [5-54], сост., 

подгот. текста и примеч. И. С. Эвентова. - Ленинград : Сов. писатель. Ленингр. отд-ние, 1974. - 734 

с., 4 л. ил. : ил. 

Б 74-22/1835; Б 74-22/1836; ОР Отд. рукоп. :Р/Р-89; ЦПФ1 : чит.зал Ч3 3; МК 

007208287 (запросы пользователей) 

426. Сервантес и всемирная литература [Текст] : [Сборник статей] / Под ред. Н. И. Балашова [и др.] ; АН 

СССР. Ин-т мировой литературы им. А. М. Горького. - Москва : Наука, 1969. - 299 с. : ил.; 22 см. 

 Б 69-38/319; Б 69-38/320  

007440986 (НОЛ) 
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427. Соколов, Николай Иванович. 

Русская литература и народничество [Текст] : Лит. движение 70-х гг. XIX в. / Ленингр. ордена 

Ленина гос. ун-т им. А. А. Жданова. - Ленинград : Изд-во Ленингр. ун-та, 1968. - 254 с.; 22 см. 

 Б 69-9/187; Б 69-9/188  

008433936 (НОЛ) 

428. Тамашин, Лев Григорьевич. 

Советская драматургия в годы гражданской войны [Текст] / Л. Тамашин ; Акад. наук СССР. Ин-т 

истории искусства. - Москва : Искусство, 1961. - 289 с. 

Б 61-16/427; Б 61-16/428 

006161698 (НОЛ) 

429. Толстой, Лев Николаевич. 

Л. Н. Толстой и Н. Н. Ге [Текст] : Переписка / Вступ. статья и прим. С. П. Яремича. - Москва ; 

Ленинград : Academia, MCMXXX [1930]. - 218, [4] c., [18] вкл. л. : ил., портр., факс. 

Я 33/722; Я 33/721; L 37/86; Рб 8/699; Я 54/1554 

009245413 (сохранность) 

430. Францев, Владимир Андреевич (1867-1944). 

Пушкин и польское восстание 1830-1831 [Текст] : Опыт ист. коммент. к стихотворениям : 

"Клеветникам России" и "Бородинская годовщина" / В. А. Францев. - Прага : [б. и.], 1929. - 144 с. 

РЗ : С/А 3931 

009247264 (сохранность) 

431.  Эпиктет (ок. 50-ок. 140). 

Афоризмы Епиктета с прибавлением нескольких глав из его "Размышлений" / С греч. пер. В. 

Алексеев, с введ. и примеч. - Санкт-Петербург : А.С. Суворин, ценз. 1891. - 71 с. ; - (Дешевая 

библиотека № 213).  

U 417/241; W 441/313; N 40/133 

003630435 (сохранность) 

Искусство. Искусствознание. История искусства. Изобразительное искусство. Декоративно-

прикладное искусство. Скульптура. Живопись. Графика. Художественная фотография 

432. Арбат, Юрий Андреевич. 

Красота вокруг нас [Текст] : Разговор о том, зачем нужно человеку искусство, а также о хорошем и 

дурном вкусе, о красивых и некрасивых вещах, о нар. худож. промыслах, абстракционизме и о 

многом другом. - Москва : Госместпромиздат, 1962. - 176 с., 4 л. ил. : ил.  

Б 63-5/180; Б 63-5/181 

005947601 (НОЛ) 

433. Бочаров, Генрих Николаевич. 

 Прикладное искусство Новгорода Великого [Текст]. - Москва : Наука, 1969. - 129 с., 40 л. ил. : ил. 

 Б 69-25/325; Б 69-25/326  

007285289 (НОЛ) 

434. Венецианов в письмах художника и воспоминанях современников [Текст] вступ. статьи, редакция и 

примеч. Абрама Эфроса и А. П. Мюллер. - Москва ; Ленинград : Academia, 1931 - 312 с., [17] л. 

крас. ил. : ил. 

Я 145/335; L 37/91; Z 9/170; Кл 13/309; Рб 10/6204 

008745727 (сохранность) 

435. Вихрев, Ефим Федорович. 

Палех. 1927-1932 [Текст] : Вторая композиция / Ефим Вихрев ; Вступ. статья С. Иванова. - Москва : 

Художественная литература, 1938. - 408 с. : ил. 

Кл 10/9; T 73/203 

009271272 (сохранность) 
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436. Клепиков, Сократ Александрович. 

Москва в гравюрах и фотографиях [Текст] : (Опыт библиографии печатных альбомов и серий) / С. 

А. Клепиков. - Москва : [б. и.], 1958. - 84 с., 10 л. ил. 

Кл 39/268; ИЗО 

006305502 (сохранность) 

437. Коростин, А. Ф. 

Русская литография XIX века [Текст] /А. Ф. Коростин. - Москва : Искусство, 1953. - 183, [1] с., [1] л. 

ил. 

ИЗО Отд.изоизд.: G/4.89; ИЗО Отд.изоизд.: 184/4.28 

004759607 (сохранность) 

438. Кузмин, Михаил Алексеевич. 

D. I. Mitrohin / Michael Kouzmin, Vssevolod Voinoff. - Moscow ; Petrograd : State editorship, [1922]. - 

125 с. : ил. 

V 41/423 

009150427 (сохранность) 

439. Русский Берлин, 1921-1923 По материалам арх. Б. И. Николаевского в Гуверов. ин-те / [Сост., 

подгот. текста, вступ. ст. и коммент. Л. Флейшмана и др.]. - М. : Рус. Путь, 2003. - 388 с. 

2 03-49/179; 2 03-49/180 

002384896 (запросы пользователей) 

440. Савинов, Алексей Николаевич. 

Андрей Иванович Иванов. 1776-1848 [Текст] : [Художник]. - Москва : Искусство, 1951. - 32 с., 4 л. 

ил. 

C 195/15; C 195/16; Кл 10/101 

006016935 (сохранность) 

441. Савинов, Алексей Николаевич. 

Г. Гагарин. [1810-1893] [Текст]. - Москва : Изд-во Гос. Третьяковской галереи, 1950. - 43 с., 13 л. ил. 

C 164/32; C 164/33; МК З.II.5 / 8.718.1 

006016933 (сохранность) 

442. Станюкович, Владимир Константинович. 

Крепостные художники Шереметевых : (К истории русского искусства XVIII в.) / Владимир 

Станюкович. - [Москва : [б. и.], 1925]. - 53 с. 

W 337/1; W 337/2 

009174108 (сохранность) 

443. Станюкович, Владимир Константинович. 

Материалы по старому Кускову (собранные В. К. Станюковичем). - [Москва : [б. и.], 1926]. - 49 с. 

W 337/3; W 337/4 

009174109 (сохранность) 

444. Суздалев, Петр Кириллович (1918-1984). 

Павел Петрович Соколов-Скаля. [Художник] [Текст] / П. Суздалев, - Москва : Искусство, 1950. - 36 

с., 5 л. ил. 

C 100/161; C 100/162; Приплет. к: Кл 10/311 

006034901 (сохранность) 

445. Ученики училища живописи, ваяния и зодчества [Текст] : [27-я выставка картин]. - Москва : Типо-

лит. В. Н. Дерягина, 1904. - 12 с. 

ИЗО Отд.изоизд.: 81/8.407 

004976136 (сохранность) 
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446. Федоров-Давыдов, Алексей Александрович. 

И. Шишкин [Текст]. - Москва : Изд-во Гос. Третьяковской галереи, 1952. - 34 с., 13 л. ил. 

C 164/562; C 164/563; Кл 20/9; МК 

006043211 (сохранность) 

447. Федоров-Давыдов, Алексей Александрович. 

Исаак Ильич Левитан [Текст] : Жизнь и творчество, 1860-1900 / А. А. Федоров-Давыдов. - Москва : 

Искусство, 1976. - 571 с., 17 л. цв. ил. 

Б 76-14/103; Б 76-14/104; ИЗО Отд.изоизд.:54/4.160 

006955552 (запросы пользователей) 

448. Финкелстайн, Сидней. 

Реализм в искусстве [Текст] / Перевод с англ. В. М. Закладной и Ю. В. Семенова ; Общая ред. и 

вступ. статья Г. Б. Пузиса. - Москва : Изд-во иностр. лит., 1956. - 259 с. 

Б 222/303; Б 222/304; МК 

005916869 (сохранность) 

449. Шмидт, Игорь Максимилианович. 

Степан Степанович Пименов. 1784-1833 [Текст] : [Скульптор]. - Москва : Искусство, 1951. - 36 с., 4 

л. ил. 

C 181/160; C 181/161; Кл 20/28 

006056302 (сохранность) 

450. Poppel, Johann Gabriel Friedrich (1807-1882). 

Malerische Ansichten aus Nürnberg nach der Natur gezeichnet und in Stahl gestochen / Von J. Poppel ; Mit 

kurzem erklärenden Texte von J. Chr. Ernst Säch. - Nürnberg : Bauer und Raspe, [1850]. - [26] л. 

W 14/43 

010722443 (сохранность) 

Зрелищные искусства. Другие виды и формы искусства 

451. Бронников, М. Д. 

Этюды о творчестве Мэри Пикфорд : С 24 ил. / Предисл. С. С. Мокульского ; Обложка: Н. П. 

Акимов. - Ленинград : Academia, 1927 [1926]. - 129 с., [3] с. объявл., [8] вклад. л. ил. 

U 463/352; U 491/225; U 40/318 

009014367 (сохранность) 

452. Восточный театр : сборник статей А. М. Мерварта, Л. А. Мерварт, Б. А. Васильева и Н. И. Конрада / 

под ред. А. М. Мерварта ; переплет и обертка: А. А. Ушин. - Ленинград : "Academia",1929. - 405, [1] 

с. 18х14 см. - ([Труды Секции вост. театра. Отд. истории и теории театра ГИИИ] / Госуд. институт 

истории искусств вып. 1). 

W 386/587; Рб 10/6307; МК 

009020170 (сохранность) 

453. Выставка Японского кино [Текст] / Обложка: Эль Лисицкий ; Авторы статей: О. Д. Каменева, проф. 

Н. И. Конрад, Н. Кауфман, Д. Аркин. - Москва : Всесоюзное о-во культурной связи с заграницей, 

1929. - 24 с. : ил., портр. 

R 81/41; R 81/42 

009262372 (сохранность) 

454. Гроссман, Леонид Петрович. 

Алиса Коонен [Текст] : [Очерк сценической деятельности] / Леонид Гроссман ; Переплет и супер-

обложка: 2 Стенберг. - Москва ; Ленинград : Academia, 1930. - 105, [2] с., [3] вкл. л. : ил., портр. 

Я 36/895; Я 332/1595 

009207535 (сохранность) 
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455. Гроссман, Леонид Петрович (1888-1965). 

Достоевский за рулеткой : роман из жизни великого писателя. - Рига : Жизнь и культура, 1932 - 341 

с. 

R 462/2 

009282725 (сохранность) 

456. Избранные киносценарии 1949-1950 гг. - Москва : Госкиноиздат, 1951. - 490 с. – (Падение Берлина 

Секретная миссия Встреча на Эльбе Академик Иван Павлов Райнис Счастливого плавания Битва за 

уголь / П. Павленко, М. Чиаурели. / К. Исаев, М. Маклярский. / Б. Тур, Л. Шейнин. / М. Попава. / В. 

Крепе, Ф. Рокпелнис. / А. Попов. / Б. Горбатов, В. Алексеев). 

C 187/94; C 187/95 

005801259 (сохранность) 

457. Линдгрен, Эрнест. 

Искусство кино : ведение в киноведение / перевод с английского Д. Ф. Соколовой ; под ред. Г. А. 

Авенариуса ; предисл. А. В. Мачерета. - Москва : Изд-во иностр. лит., 1956. - 192 с., 16 л. ил. 

Б 239/198; Б 239/199; Б 243/187; Б 243/307 

005890213 (НОЛ) 

458. Медведев, Петр Михайлович. 

Воспоминания [Текст] / П. М. Медведев ; Под ред. и с предисл. А. Р. Кугеля ; Обложка и оберта: А. 

А. Ушин. - Ленинград : Academia, 1929. - 359 с., 1 вклад. л. порт. 

Рб 10/6227; T 13/505; МК 

009216419 (сохранность) 

459. Станиславский, Константин Сергеевич (1863-1938). 

Работа актера над собой. Дневник ученика [Текст] части I и II / К. С. Станиславский. - Москва : 

Искусство, 1951. - 666, [1] с., [1] л. цв. ил. 

C 162/309; C 162/310; C 327/385 

003815785 (сохранность) 

460. Тальбот, Фредерик А. 

Кино-постановки / Фредерик Тальбот ; Пер.с англ. под ред. А. Гвоздева. - Ленинград : Academia, 

1926. - 68 c., 4 л. ил. 

U 14/675; U 14/676; МК XII.Б.1 / 8 Л., Academia 

009163006 (сохранность) 

461. Чайковский, Петр Ильич. 

О программной музыке [Текст] : Избр. отрывки из писем и статей / [Сост., редакция и коммент. И. 

Ф. Кунина]. - Москва ; Ленинград : Музгиз, 1952. - 112 с. : нот. ил. 

C 164/468; C 164/469; Кл 20/4 

006049612 (сохранность) 

462.  Чехов, Антон Павлович. 

Несобранные рассказы [Текст] : С 78 илл. / А. П. Чехов ; Собрал, приготовил к печати и снабдил 

примеч. И. С. Зильберштейн. - Ленинград : Academia, 1929. - XXXVI, 506 с. : ил., портр., факс. в 2 

краски 

Рб 10/1766; L 37/169; L 37/49 

009250707 (сохранность) 

463. Шуберт, Александра Ивановна. 

Моя жизнь [Текст] / А. И. Шуберт ; предисл., редакция и примеч. А. Дермана. - Ленинград : 

Academia, 1929. - 312 с., [1] л. портр. - (Театральные мемуары. Судьбы театра и театральный быт в 

освещении деятелей сцены ; VIII). 

Рб 10/6255; T 13/505; G 90/241; МК 

008693941 (сохранность) 
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464. Яворский, Б. 

Структура мелодии. Конструкция мелодического процесса. Восприятие мелодического движения / 

С. Беляева-Экземплярская, Б. Яворский [Текст]. - [Москва] : [Гос. акад. худож. наук], 1929. - 93, [1] 

с. : черт., нот. - (Труды Госуд. акад. худож. наук. Лаборатория экспериментальной эстетики и 

искусствоведения и Музыкальная секция/ Госуд. акад. худож. наук Вып. 3). 

XXIV 91/4; XXIV 91/3 

009242309 (сохранность) 

Религия 

465. Бостунич, Григорий. 

Масонство в своей сущности и проявлениях / Григорий Бостунич. - Белград : Святслав 1928. – Ч. 1. 

– 273 с. 

РЗ: C/А 7011; C/А 2958 

009003042 (сохранность) 

466. Гроот, Ян Якоб Мария, де. 

Демонология древнего Китая / Я. Я. М. Де Гроот; [Пер. с англ. Котенко Р. В.]. - Спб. : Евразия, 2000. 

- 346 с. 

1 01-5/343; 1 01-5/344 

000700696 (запросы пользователей) 

467. Зеньковский, Василий Васильевич (1881-1962). 

Россия и православие / В. Зеньковский. - Киев : Журн. "Христиан. мысль", 1916. - 55 с. 

V 113/2313 

004210396 (сохранность) 

468. Зеньковский, Василий Васильевич (1881-1962). 

Христианская философия / Василий Зеньковский. - Москва : Институт русской цивилизации, 2010. - 

1066, [1] с. : ил. 

Рос 6-2/2-361; 1 09-51/238; ЦПФ3 3 чит.зал : Ю3(2)4/6 /З-564 ОР 

004481859 (запросы пользователей) 

469. Зуммер, Всеволод Михайлович. 

О вере и храме Александра Иванова / В. М. Зуммер. - Киев : Христианская мысль, 1918. - 60 с., 8 л. 

ил. 

W 317/883 

009155496 (сохранность) 

470. Извеков, Николай Дмитриевич (1858-после 1918). 

Статистическое описание православных приходов Литовской епархии / Сост. преп. Лит. духов. 

семинарии и законоучителем Вилен. жен. уч-ща духов. ведомства магистром богословия свящ. 

Николаем Извековым. - Вильна : тип. И. Блюмовича, 1893. - [2], IV, 5-157, [2] с., 3 л. карт. 

A 162/1185; U 210/174 

003633096 (сохранность) 

471. По святой земле : Путевые впечатления поклонника Палестины и св. гроба господня, рассказ. для 

детей шк. возраста / Ил. изд. П.П. Щеглова. – Москва, 1894. - 95 с., 6 л. цв. ил. : ил. 

T 27/708 

003668491 (сохранность) 

472. Путятин, Родион Тимофеевич (1807-1869). 

Дневник о. протоиерея Родиона Путятина [Текст] / [авт. предисл.] архиепископ Евдоким. - Сергиев 

Посад : Тип. Свято-Троицевой Сергиевой Лавры, 1914. - 171 с. 

V 42/221; 20 68/48 

008888818 (сохранность) 
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473. Робертсон, Арчибальд. 

Происхождение христианства [Текст] / Авт. А. Робертсон ; Пер. с англ. А. В. Семенова ; Общая ред. 

и вступ. статья д-ра ист. наук проф. С. И. Ковалева. - Москва : Изд-во иностр. лит., 1956. - 284 с. 

Б 202/125; Б 202/126 

005905819 (НОЛ) 

474. Толкования на воскресные и праздничные Евангелия и чтения святых Апостолов с славянским и 

русским текстом / Для сельских, гор. и духовных училищ, гимназий и прогимназий. – Спб., [1882]. – 

309, III с.; 20 см. 

T 27/300 

нет в ЭК  (сохранность) 

Эстетика. Логика. Философские науки.  

475. Аксенов, Митрофан Семенович. 

Опыт метагеометрической философии / М. Аксенов. - Москва : типо-лит. т-ва И.Н. Кушнерев и К°, 

1912. - 100 с. 

B 21/386; U 263/145; Рб 35/128 

003787634 (сохранность) 

476. Бачешкина, Татьяна Ивановна. 

Краткий словарь эстетических терминов [Текст] : учебное пособие : для всех специальностей / Т. И. 

Бачешкина ; Федеральное агентство по образованию, Гос. образовательное учреждение высш. проф. 

образования "Московский гос. текстильный ун-т им. А. Н. Косыгина". - Москва : МГТУ, 2009. - 36 

с. 

Гр Груп. обраб. В. З. Ю7/8 

004954031 (сохранность) 

477. Бондырева, Светлана Константиновна. 

Нравственность [Текст] / С. К. Бондырева, Д. В. Колесов ; Российская акад. образования, 

Московский психолого.-социальный ин-т. - 3-е изд., стер. - Москва : ПСИ ; Воронеж : МОДЭК, 

2011. - 335 с. 

2 11-16/304 

004907235 (НОЛ) 

478. Делез, Жиль (1925-1995.). 

Ницше и философия [Пер. с фр.] / Жиль Делез; [Вступ. ст. О. Аронсона, с. 5-29]. - М. : Ад маргинем, 

2003. - 382 с. 

1 03-22/78; 1 03-22/77; ЦПФ3 3 чит.зал: Ю3(4Г)/Д29 

002376324 (запросы пользователей) 

479.  Демидов, Игорь Владимирович. 

Логические задачи : учебно-методическое пособие / И. В. Демидов ; Гос. образовательное 

учреждение высш. проф. образования "Российская таможенная акад." - Москва : Российская 

таможенная акад., 2009. - 59 с. 

Гр Груп. обраб. В. З. Ю4 

004623002 (сохранность) 

480. Дисциплинарность и взаимодействие наук / [Б. М. Кедров, Б. Г. Юдин, А. П. Огурцов и др.]; Отв. 

ред. Б. М. Кедров, Б. Г. Юдин; АН СССР, Ин-т истории естествознания и техники. - М. : Наука, 

1986. - 279,[1] с. : ил. 

1 86-51/394; 1 86-51/395 

001328951 (запросы пользователей) 
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481. Захарова, Ольга Владимировна. 

Глобальные проблемы современности : учебно-методический комплекс для студентов направления 

"Экономика" / О. В. Захарова ; Тюменский гос. ун-т. - Тюмень : Тюмен. гос. ун-т, 2007. - 71 с. 

Гр Груп. обраб. В. З. Ф 

004150147 (сохранность) 

482. Каменский, Захар Абрамович. 

Московский кружок любомудров / З. А. Каменский. - М. : Наука, 1980. - 327 с. 

Б 80-36/212; Б 80-36/213 

001021164 (запросы пользователей) 

483. Оганов, Арнольд Арамович. 

Теория отражения и искусство [Текст]. - Москва : Искусство, 1978. - 133 с. 

Б 78-6/663; Б 78-6/664 

007822642 (запросы пользователей) 

484. Полянский, Николай Николаевич. 

Народническiй соцiализмъ / Н. Н. Полянский. - Москва : Задруга, 1918. - 60 с. 

W 64/400; N 10/312; U 266/449 

009132509 (сохранность) 

485. Поппер, Карл Раймунд (1902-1994). 

Логика научного исследования [Текст] / Карл Поппер ; [пер. с англ. под общ. ред. В. Н. Садовского] 

. - Москва : АСТ : Астрель, 2010. - 565, [9] с. : факс. 

2 10-87/239; 2 10-87/240 

004868584 (запросы пользователей) 

486. Психологические основы системы Станиславского / Акад. гуманитарных исслед. ; ред.-сост. Е. Я. 

Басин. - Москва : Гуманитарий, 2009. - 134, [1] с. 

1 09-13/305; 1 09-13/306 

004291550 (запросы пользователей) 

487. Розин, Вадим Маркович. 

Типы и дискурсы научного мышления / В. М. Розин. - Москва : Эдиториал УРСС, 2000. - 246 с. : 

портр. 

20 32/358 

004329974 (запросы пользователей) 

488. Трель, Ирина Леонидовна. 

Логические задачи : учебное пособие / И. Л. Трель, А. В. Петрушина ; Кемеровский 

государственный университет. - Томск : Изд-во Том. гос. пед. ун-та, 2008. - 78 с. 

Гр Груп. обраб. В. З. Ю4 

004332587 (сохранность) 

489. Туган-Барановский, Михаил Иванович (1865-1919). 

В поисках нового мира [Текст] : социалистические общины нашего времени / М. Туган-

Барановский. - 2-е изд., перераб. и значительно доп. - Москва : Всероссийский центральный союз 

потребительских обществ, 1919. - 128 с. 

U 237/273; U 116/627; W 49/477; W 49/478; W 235/293 

008460485 (сохранность) 

490. Туган-Барановский, Михаил Иванович (1865-1919). 

Современный социализм в своем историческом развитии / Михаил Туган-Барановский. - Санкт-

Петербург : тип. "Будущность", 1906. - IV, 260 с. 

A 204/393; U 240/60; Рб 19/457; U 228/2 

003739641 (сохранность) (нет файла) 
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Психология 

491. Балин, Виктор Дмитриевич. 

Психическое отражение : Элементы теорет. психологии / В. Д. Балин; С.-Петерб. гос. ун-т. - СПб. : 

С.-Петерб. ун-т, 2001. - 371, [1] с. 

1 02-8/184; 1 02-8/185 

000904594 (запросы пользователей) 

492. Деркач, Анатолий Алексеевич. 

Самореализация - основание акмеологического развития [Текст] : монография / А. А. Деркач, Э. В. 

Сайко ; Российская акад. образования, Московский психолого-социальный ин-т. - Москва : МПСИ ;, 

2010. - 224 с. : ил. 

1 11-20/97; 1 11-20/98 

004938544 (запросы пользователей) 

493. Зеньковский, Василий Васильевич. 

Психологiя детства / Проф. В. В. Зеньковский. - Лейпциг : Т-во "Сотрудник", 1924. - [4], 348 с. вкл. 

54 рис., 6 диагр. 

Рос 3-3/1-269 

009154899 (сохранность) 

494. Кандыба, Виктор Михайлович. 

Криминальный гипноз : примеры технологий криминального психовоздействия / В. М. Кандыба. - 

Санкт-Петербург : Лань, 1999. - 575, [1] с. 

2 00-2/45; 2 00-2/46 

000635917 (запросы пользователей) 

495. Петрова, Анна Е. 

Психологическая классификация личностей [Текст] : Элементарная методика психологического 

исследования : Для психологов, психиатров, криминологов и педагогов / А. Е. Петрова ; С предисл. 

проф. П. Б. Ганнушкина. - Москва : М. и С. Сабашниковы, 1927. - 292 с. : ил. 

W 295/268; W 295/267; W 485/510 

009227619 (сохранность) 

496. Психология и культура умственного труда : методические указания / Федеральное агентство по 

образованию, Государственное образовательное учреждение высшего профессионального 

образования "Казанский государственный технологический университет", Нижнекамский химико-

технологический институт ; составитель Н. И. Юртаева. - Казань : Казанский гос. технологический 

ун-т, 2005. - 39, [1] с. 

Гр Груп. обраб. В. З. Ю9 

010850596 (сохранность) 

Универсальная литература 

497. Обзор Таврической губернии... - Симферополь : Тавр. губ. тип. 1890-1915. 

за 1900 год. – 1901. - [4], 40, [101] с. 

S 85/152; P 81/54 

003925250 (сохранность) 

498. Обзор Таврической губернии... - Симферополь : Тавр. губ. тип. 1890-1915. 

за 1901 год. – 1902. - [4], 38 с., 23 табл. 

S 85/152; P 81/54 

003925249 (сохранность) 

499. Обзор Таврической губернии... - Симферополь : Тавр. губ. тип. 1890-1915. 

за 1904 год. – 1905. - [1], 46 с., 25 табл. 

S 85/152; P 81/54 

003925246 (сохранность) 
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500. Обзор Таврической губернии... - Симферополь : Тавр. губ. тип. 1890-1915. 

за 1905 год. – 1906. - [4], 38 с., 25 табл. 

S 85/152; P 81/54 

003925245 (сохранность) 

501. Обзор Таврической губернии... - Симферополь : Тавр. губ. тип. 1890-1915. 

за 1906 год. – 1907. - [1], II, 40 с., 25 табл. 

S 85/152; P 81/54 

003925244 (сохранность) 

502. Обзор Таврической губернии... - Симферополь : Тавр. губ. тип. 1890-1915. 

за 1907 год. – 1908. - [4], 40 с., 25 табл. 

S 85/152; P 81/54 

003925243 (сохранность) 

503. Обзор Таврической губернии... - Симферополь : Тавр. губ. тип. 1890-1915. 

за 1909 год. – 1910. - [1], II, 36 с., 25 табл. 

S 85/152; P 81/54 

003925241 (сохранность) 

504. Обзор Таврической губернии... - Симферополь : Тавр. губ. тип. 1890-1915. 

за 1910 год. – 1911. - [1], II, 34 с., 25 табл. 

S 85/152; P 81/54 

003925240 (сохранность) 

505. Обзор Таврической губернии... - Симферополь : Тавр. губ. тип. 1890-1915. 

за 1911 год. – 1912. - [1], II, 39 с., 24 табл. 

S 85/152; P 81/54 

003925239 (сохранность) 

506. Обзор Таврической губернии... - Симферополь : Тавр. губ. тип. 1890-1915. 

за 1912 год. – 1913. - [1], II, 52 с., 24 табл. 

S 85/152; P 81/54 

003925238 (сохранность) 

507. Обзор Таврической губернии... - Симферополь : Тавр. губ. тип. 1890-1915. 

за 1913 год. – 1914. - IV, 149 с. 

S 85/152; P 81/54 

003925237 (сохранность) 

508. Черноморский советский календарь. 1921 г. - Новороссийск : Гос. изд-во. Черноморск. окр. отд., 

[1920]. - [2], 112 с., 3 л. табл., диагр., карт. 

V 262/180; V 262/181 

009179176 (сохранность) 

Периодические издания 

509. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1915, неоф. отд. № 1. 

XV 11/20a 

010476756 (сохранность) (комплект за 1915 год 142 док. /1532 стр.) 

510. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1915, неоф. отд. № 2. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

10867244 (сохранность) 
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511. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1915, неоф. отд. № 3. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

10867244 (сохранность) 

512. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1915, неоф. отд. № 4. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

10867244 (сохранность) 

513. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1915, неоф. отд. № 5. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

10867244 (сохранность) 

514. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1915, неоф. отд. № 6. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

10867244 (сохранность) 

515. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1915, неоф. отд. № 7. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

10867244 (сохранность) 

516. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1915, неоф. отд. № 8. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

10867244 (сохранность) 

517. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1915, неоф. отд. № 9. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

10867244 (сохранность) 

518. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1915, неоф. отд. № 10. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

10867244 (сохранность)  

519. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1915, неоф. отд. № 11. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

10867244 (сохранность) 
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520. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1915, неоф. отд. № 12-13. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

10867244 (сохранность) 

521. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1915, неоф. отд. № 14. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

10867244 (сохранность) 

522. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1915, неоф. отд. № 15. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

10867244 (сохранность) 

523. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1915, неоф. отд. № 16. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

10867244 (сохранность) 

524. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1915, неоф. отд. № 17. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

10867244 (сохранность) 

525. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1915, неоф. отд. № 18. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

10867244 (сохранность) 

526. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1915, неоф. отд. № 19-20. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

10867244 (сохранность) 

527. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1915, неоф. отд. № 21. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

10867244 (сохранность)  

528. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1915, неоф. отд. № 22. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

10867244 (сохранность)  
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529. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1915, неоф. отд. № 23. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

10867244 (сохранность) 

530. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1915, неоф. отд. № 24. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

10867244 (сохранность) 

531. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1915, неоф. отд. № 25-26. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

10867244 (сохранность) 

532. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1915, неоф. отд. № 27. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

10867244 (сохранность) 

533. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1915, неоф. отд. № 28. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

10867244 (сохранность) 

534. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1915, неоф. отд. № 29. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

10867244 (сохранность) 

535. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1915, неоф. отд. № 30-31. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

10867244 (сохранность)  

536. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1915, неоф. отд. № 32. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

10867244 (сохранность) 

537. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1915, неоф. отд. № 33. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

10867244 (сохранность) 
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538. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1915, неоф. отд. № 34. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

10867244 (сохранность) 

539. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1915, неоф. отд. № 35. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

10867244 (сохранность) 

540. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1915, неоф. отд. № 36. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

10867244 (сохранность) 

541. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1915, неоф. отд. № 37. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

10867244 (сохранность) 

542. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1915, неоф. отд. № 38-39. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

10867244 (сохранность) 

543. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1915, неоф. отд. № 39. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

10867244 (сохранность) 

544. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1915, неоф. отд. № 40. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

10867244 (сохранность) 

545. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1915, неоф. отд. № 41. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

10867244 (сохранность) 

546. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1915, неоф. отд. № 42. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

10867244 (сохранность) 
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547. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1915, неоф. отд. № 43-44. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

10867244 (сохранность) 

548. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1915, неоф. отд. № 45. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

10867244 (сохранность) 

549. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1915, неоф. отд. № 46-47. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

10867244 (сохранность) 

550. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1915, неоф. отд. № 48. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

10867244 (сохранность) 

551. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1915, неоф. отд. № 49. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

10867244 (сохранность) 

552. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1915, неоф. отд. № 50. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

10867244 (сохранность) 

553. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1915, неоф. отд. № 51-52. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

10867244 (сохранность) 

554. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1915, оф. отд. № 1. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

10867244 (сохранность) 

555. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1915, оф. отд. № 2. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

10867244 (сохранность) 
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556. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1915, оф. отд. № 3. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

10867244 (сохранность) 

557. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1915, оф. отд. № 4. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

10867244 (сохранность) 

558. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1915, оф. отд. № 5-6. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

10867244 (сохранность) 

559. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1915, оф. отд. № 6. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

10867244 (сохранность) 

560. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1915, оф. отд. № 7. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

10867244 (сохранность) 

561. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1915, оф. отд. № 8. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

10867244 (сохранность) 

562. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1915, оф. отд. № 9. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

10867244 (сохранность) 

563. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1915, оф. отд. № 10. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

10867244 (сохранность) 

564. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1915, оф. отд. № 11. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

10867244 (сохранность) 
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565. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1915, неоф. отд. № 12-13. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

10867244 (сохранность) 

566. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1915, оф. отд. № 14. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

10867244 (сохранность) 

567. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1915, оф. отд. № 15. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

10867244 (сохранность) 

568. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1915, оф. отд. № 16. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

10867244 (сохранность) 

569. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1915, оф. отд. №17. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

10867244 (сохранность) 

570. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1915, оф. отд. № 18. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

10867244 (сохранность) 

571. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1915, оф. отд. № 19-20. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

10867244 (сохранность) 

572. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1915, оф. отд. № 21. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

10867244 (сохранность)  

573. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1915, оф. отд. № 22. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

10867244 (сохранность) 
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574. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1915, оф. отд. № 23. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

10867244 (сохранность) 

575. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1915, оф. отд. № 24. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

10867244 (сохранность) 

576. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1915, оф. отд. № 25-26. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

10867244 (сохранность) 

577. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1915, оф. отд. № 27. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

10867244 (сохранность) 

578. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1915, оф. отд. № 28. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

10867244 (сохранность) 

579. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1915, оф. отд. № 29. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

10867244 (сохранность) 

580. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1915, оф. отд. № 30-31. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

10867244 (сохранность)  

581. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1915, оф. отд. № 32. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

10867244 (сохранность) 

582. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1915, оф. отд. № 33. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

10867244 (сохранность) 
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583. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1915, оф. отд. № 34. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

10867244 (сохранность) 

584. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1915, оф. отд. № 35. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

10867244 (сохранность) 

585. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1915, оф. отд. № 36. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

10867244 (сохранность) 

586. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1915, оф. отд. № 37. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

10867244 (сохранность) 

587. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

191, оф. отд. № 38-39. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

10867244 (сохранность) 

588. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1915, оф. отд. № 40. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

10867244 (сохранность) 

589. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1915, оф. отд. № 41. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

10867244 (сохранность) 

590. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1915, оф. отд. № 42. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

10867244 (сохранность) 

591. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1915, оф. отд. № 43-44. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

10867244 (сохранность) 
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592. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1915, оф. отд. № 45. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

10867244 (сохранность) 

593. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1915, оф. отд. № 46. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

10867244 (сохранность) 

594. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1915, оф. отд. № 47. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

10867244 (сохранность) 

595. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1915, оф. отд. № 48. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

10867244 (сохранность) 

596. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1915, оф. отд. № 49. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

10867244 (сохранность) 

597. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1915, оф. отд. № 50. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

10867244 (сохранность) 

598. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1915, оф. отд. № 51-52. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

10867244 (сохранность) 

599. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1915, прил. "Московский благовест" № 2. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

10867244 (сохранность) 

600. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1915, прил. "Московский благовест" № 3. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

10867244 (сохранность) 
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601. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1915, прил. "Московский благовест" № 4. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

10867244 (сохранность) 

602. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1915, прил. "Московский благовест" № 5. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

10867244 (сохранность) 

603. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1915, прил. "Московский благовест" № 6. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

10867244 (сохранность) 

604. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1915, прил. "Московский благовест" № 7. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

10867244 (сохранность) 

605. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1915, прил. "Московский благовест" № 8. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

10867244 (сохранность) 

606. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1915, прил. "Московский благовест" № 9. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

10867244 (сохранность) 

607. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1915, прил. "Московский благовест" № 10. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

10867244 (сохранность) 

608. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1915, прил. "Московский благовест" № 11. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

10867244 (сохранность) 

609. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1915, прил. "Московский благовест" № 12. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

10867244 (сохранность) 
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610. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1915, прил. "Московский благовест" № 13. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

10867244 (сохранность) 

611. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1915, прил. "Московский благовест" № 14. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

10867244 (сохранность) 

612. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1915, прил. "Московский благовест" № 15. 

XV 11/20a ; XIII 33/300 (2-й) 

10867244 (сохранность) 

613. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1915, прил. "Московский благовест" № 16. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

10867244 (сохранность) 

614. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1915, прил. "Московский благовест" № 17. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

10867244 (сохранность) 

615. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1915, прил. "Московский благовест" № 18. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

10867244 (сохранность) 

616. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1915, прил. "Московский благовест" № 19. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

10867244 (сохранность) 

617. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1915, прил. "Московский благовест" № 20. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

10867244 (сохранность) 

618. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1915, прил. "Московский благовест" № 21. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

10867244 (сохранность) 



72 

 

619. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1915, прил. "Московский благовест" № 22. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

10867244 (сохранность) 

620. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1915, прил. "Московский благовест" № 23. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

10867244 (сохранность) 

621. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1915, прил. "Московский благовест" № 24. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

10867244 (сохранность) 

622. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1915, прил. "Московский благовест" № 25. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

10867244 (сохранность) 

623. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1915, прил. "Московский благовест" № 26. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

10867244 (сохранность) 

624. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1915, прил. "Московский благовест" № 27. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

10867244 (сохранность) 

625. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1915, прил. "Московский благовест" № 28. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

10867244 (сохранность) 

626. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1915, прил. "Московский благовест" № 29. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

10867244 (сохранность) 

627. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1915, прил. "Московский благовест" № 30. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

10867244 (сохранность) 
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628. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1915, прил. "Московский благовест" № 31. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

10867244 (сохранность) 

629. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1915, прил. "Московский благовест" № 32. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

10867244 (сохранность) 

630. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1915, прил. "Московский благовест" № 33. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

10867244 (сохранность) 

631. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1915, прил. "Московский благовест" № 34. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

10867244 (сохранность) 

632. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1915, прил. "Московский благовест" № 35. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

10867244 (сохранность) 

633. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1915, прил. "Московский благовест" № 36. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

10867244 (сохранность) 

634. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1915, прил. "Московский благовест" № 37. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

10867244 (сохранность) 

635. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1915, прил. "Московский благовест" № 38. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

10867244 (сохранность) 

636. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1915, прил. "Московский благовест" № 39. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

10867244 (сохранность) 
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637. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1915, прил. "Московский благовест" № 40. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

10867244 (сохранность) 

638. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1915, прил. "Московский благовест" № 41. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

10867244 (сохранность) 

639. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1915, прил. "Московский благовест" № 42. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

10867244 (сохранность) 

640. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1915, прил. "Московский благовест" № 43. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

10867244 (сохранность) 

641. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1915, прил. "Московский благовест" № 44. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

10867244 (сохранность) 

642. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1915, прил. "Московский благовест" № 45. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

10867244 (сохранность) 

643. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1915, прил. "Московский благовест" № 46. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

10867244 (сохранность) 

644. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1915, прил. "Московский благовест" № 47. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

10867244 (сохранность) 

645. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1915, прил. "Московский благовест" № 48. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

10867244 (сохранность) 
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646. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1915, прил. "Московский благовест" № 49. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

10867244 (сохранность) 

647. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1915, прил. "Московский благовест" № 50. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

10867244 (сохранность)  

648. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1915, прил. "Московский благовест" № 51. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

10867244 (сохранность) 

649. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1915, прил. "Московский благовест" № 52. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

10867244 (сохранность)  

650. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1915, прил. "Журнал заседаний Съезда духовенства Московской епархии 1915 год 

XV 11/20a 

10867244 (сохранность)  

651. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1917, неоф. отд. № 1-2. 

XV 11/20a 

010476756 (сохранность) (комплект за 1917 год 16 док. / 346 стр.) 

652. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1917, неоф. отд. № 3-4. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

010476756 (сохранность) 

653. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1917, неоф. отд. № 7-8. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

010476756 (сохранность) 

654. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1917, неоф. отд. № 9-10. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

010476756 (сохранность) 
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655. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1917, неоф. отд. № 11-12. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

010476756 (сохранность) 

656. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1917, неоф. отд. № 13-14. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

010476756 (сохранность) 

657. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1917, оф. отд. № 1-2. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

010476756 (сохранность) 

658. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1917, оф. отд. № 3-4. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

010476756 (сохранность) 

659. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1917, оф. отд. № 5-6. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

010476756 (сохранность) 

660. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1917, оф. отд. № 7-8. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

010476756 (сохранность) 

661. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1917, оф. отд. № 9-10. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

010476756 (сохранность) 

662. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1917, оф. отд. № 11-12. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

010476756 (сохранность) 

663. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1917, оф. отд. № 13-14. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

010476756 (сохранность) 
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664. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1917, Приложение к циркулярному указу Святейшего Синода от 27 января 1916 г. № 2 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

010476756 (сохранность)  

665. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1917, Журналы Епархиального съезда депутатов духовенства Московской епархии. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

010476756 (сохранность) 

666. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1917, Отчет Комитета по составлению фонда для духовных училищ Московской епархии о приходе 

и расходе и остатке сумм училищного фонда за 1915 год. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

010476756 (сохранность) 

667. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1918, неоф. отд. № 1. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

010476756 (сохранность) (комплект за 1918 год: 13 док. /104 с.) 

668. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1918, неоф. отд. № 2. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

010476756 (сохранность) 

669. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1918, неоф. отд. № 3. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

010476756 (сохранность) 

670. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1918, неоф. отд. № 4. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

010476756 (сохранность) 

671. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1918, неоф. отд. № 5. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

010476756 (сохранность) 

672. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1918, неоф. отд. № 6. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

010476756 (сохранность) 
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673. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1918, неоф. отд. № 7. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

010476756 (сохранность) 

674. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1918, неоф. отд. № 8. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

010476756 (сохранность) 

675. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1918, неоф. отд. № 9. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

010476756 (сохранность) 

676. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1918, неоф. отд. № 10. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

010476756 (сохранность) 

677.  Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1918, неоф. отд. № 11. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

010476756 (сохранность) 

678. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1918, неоф. отд. № 12. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

010476756 (сохранность) 

679. Московские церковные ведомости [Текст] : издание Московской духовной консистории. - Москва : 

Тип. А. И. Снегиревой, 1880-1918. 

1918, неоф. отд. № 13. 

XV 11/20a; XIII 33/300 (2-й) 

010476756 (сохранность) 

680. Психо-неврологический вестник [Текст] = Revue psycho-neurologique : Журнал психиатрии, 

неврологии, экспериментальной психологии, общественной и криминальной психопатологии. - 

Москва : Психиатрическая клиника И. М. Ун-та, 1917- 

1917, № 1 

XX 145/17 (2-й экз.); XX 145/6 

007918604 (сохранность) (всего комплект 4 док. / 367 с.) 

681. Психо-неврологический вестник [Текст] = Revue psycho-neurologique : Журнал психиатрии, 

неврологии, экспериментальной психологии, общественной и криминальной психопатологии. - 

Москва : Психиатрическая клиника И. М. Ун-та, 1917- 

1917, № 2 

XX 145/6 

007918604 (сохранность) 
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682. Психо-неврологический вестник [Текст] = Revue psycho-neurologique : Журнал психиатрии, 

неврологии, экспериментальной психологии, общественной и криминальной психопатологии. - 

Москва : Психиатрическая клиника И. М. Ун-та, 1917- 

1917, № 3 

XX 145/6 

007918604 (сохранность) 

683. Психо-неврологический вестник [Текст] = Revue psycho-neurologique : Журнал психиатрии, 

неврологии, экспериментальной психологии, общественной и криминальной психопатологии. - 

Москва : Психиатрическая клиника И. М. Ун-та, 1917- 

1917, № 4 

XX 145/6 

007918604 (сохранность) 

684. Русский рабочий  [Текст] духовно-нравственный журнал. - Санкт-Петербург : А. И. Пейкер, 1875 -

1886. 

1875, № 1. 

II 28/10 

008275112 (сохранность) (комплект за все годы 115 док./928 стр.) 

685. Русский рабочий  [Текст] духовно-нравственный журнал. - Санкт-Петербург : А. И. Пейкер, 1875 -

1886. 

1875, № 2. 

II 28/10 

008275112 (сохранность) 

686.  Русский рабочий  [Текст] духовно-нравственный журнал. - Санкт-Петербург : А. И. Пейкер, 1875 -

1886. 

1875, № 3. 

II 28/10 

008275112 (сохранность) 

687. Русский рабочий  [Текст] духовно-нравственный журнал. - Санкт-Петербург : А. И. Пейкер, 1875 -

1886. 

1875, № 4. 

II 28/10 

008275112 (сохранность) 

688. Русский рабочий  [Текст] духовно-нравственный журнал. - Санкт-Петербург : А. И. Пейкер, 1875 -

1886. 

1875, № 5. 

II 28/10 

008275112 (сохранность) 

689. Русский рабочий  [Текст] духовно-нравственный журнал. - Санкт-Петербург : А. И. Пейкер, 1875 -

1886. 

1875, № 6. 

II 28/10 

008275112 (сохранность) 

690. Русский рабочий  [Текст] духовно-нравственный журнал. - Санкт-Петербург : А. И. Пейкер, 1875 -

1886. 

1875, № 7. 

II 28/10 

008275112 (сохранность) 
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691. Русский рабочий  [Текст] духовно-нравственный журнал. - Санкт-Петербург : А. И. Пейкер, 1875 -

1886. 

1875, № 8. 

II 28/10 

008275112 (сохранность) 

692. Русский рабочий  [Текст] духовно-нравственный журнал. - Санкт-Петербург : А. И. Пейкер, 1875 -

1886. 

1875, № 9. 

II 28/10 

008275112 (сохранность) 

693. Русский рабочий  [Текст] духовно-нравственный журнал. - Санкт-Петербург : А. И. Пейкер, 1875 -

1886. 

1875, № 10. 

II 28/10 

008275112 (сохранность) 

694. Русский рабочий  [Текст] духовно-нравственный журнал. - Санкт-Петербург : А. И. Пейкер, 1875 -

1886. 

1875, № 11. 

II 28/10 

008275112 (сохранность) 

695. Русский рабочий  [Текст] духовно-нравственный журнал. - Санкт-Петербург : А. И. Пейкер, 1875 -

1886. 

1875, № 12. 

II 28/10 

008275112 (сохранность) 

696. Русский рабочий  [Текст] духовно-нравственный журнал. - Санкт-Петербург : А. И. Пейкер, 1875 -

1886. 

1876, № 1. 

II 28/10 

008275112 (сохранность) 

697. Русский рабочий  [Текст] духовно-нравственный журнал. - Санкт-Петербург : А. И. Пейкер, 1875 -

1886. 

1876, № 2. 

II 28/10 

008275112 (сохранность) 

698.  Русский рабочий  [Текст] духовно-нравственный журнал. - Санкт-Петербург : А. И. Пейкер, 1875 -

1886. 

1876, № 3. 

II 28/10 

008275112 (сохранность) 

699. Русский рабочий  [Текст] духовно-нравственный журнал. - Санкт-Петербург : А. И. Пейкер, 1875 -

1886. 

1876, № 4. 

II 28/10 

008275112 (сохранность) 
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700. Русский рабочий  [Текст] духовно-нравственный журнал. - Санкт-Петербург : А. И. Пейкер, 1875 -

1886. 

1876, № 5. 

II 28/10 

008275112 (сохранность) 

701. Русский рабочий  [Текст] духовно-нравственный журнал. - Санкт-Петербург : А. И. Пейкер, 1875 -

1886. 

1876, № 6. 

II 28/10 

008275112 (сохранность) 

702. Русский рабочий  [Текст] духовно-нравственный журнал. - Санкт-Петербург : А. И. Пейкер, 1875 -

1886. 

1876, № 7. 

II 28/10 

008275112 (сохранность) 

703. Русский рабочий  [Текст] духовно-нравственный журнал. - Санкт-Петербург : А. И. Пейкер, 1875 -

1886. 

1876, № 8. 

II 28/10 

008275112 (сохранность) 

704. Русский рабочий  [Текст] духовно-нравственный журнал. - Санкт-Петербург : А. И. Пейкер, 1875 -

1886. 

1876, № 9. 

II 28/10 

008275112 (сохранность) 

705. Русский рабочий  [Текст] духовно-нравственный журнал. - Санкт-Петербург : А. И. Пейкер, 1875 -

1886. 

1876, № 10. 

II 28/10 

008275112 (сохранность) 

706. Русский рабочий  [Текст] духовно-нравственный журнал. - Санкт-Петербург : А. И. Пейкер, 1875 -

1886. 

1876, № 11. 

II 28/10 

008275112 (сохранность) 

707. Русский рабочий  [Текст] духовно-нравственный журнал. - Санкт-Петербург : А. И. Пейкер, 1875 -

1886. 

1876, № 12. 

II 28/10 

008275112 (сохранность) 

708. Русский рабочий  [Текст] духовно-нравственный журнал. - Санкт-Петербург : А. И. Пейкер, 1875 -

1886. 

1877, № 1. 

II 28/10 

008275112 (сохранность) 
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709. Русский рабочий  [Текст] духовно-нравственный журнал. - Санкт-Петербург : А. И. Пейкер, 1875 -

1886. 

1877, № 2. 

II 28/10 

008275112 (сохранность) 

710.  Русский рабочий  [Текст] духовно-нравственный журнал. - Санкт-Петербург : А. И. Пейкер, 1875 -

1886. 

1877, № 3. 

II 28/10 

008275112 (сохранность) 

711. Русский рабочий  [Текст] духовно-нравственный журнал. - Санкт-Петербург : А. И. Пейкер, 1875 -

1886. 

1877, № 4. 

II 28/10 

008275112 (сохранность) 

712. Русский рабочий  [Текст] духовно-нравственный журнал. - Санкт-Петербург : А. И. Пейкер, 1875 -

1886. 

1877, № 5. 

II 28/10 

008275112 (сохранность) 

713. Русский рабочий  [Текст] духовно-нравственный журнал. - Санкт-Петербург : А. И. Пейкер, 1875 -

1886. 

1877, № 6. 

II 28/10 

008275112 (сохранность) 

714. Русский рабочий  [Текст] духовно-нравственный журнал. - Санкт-Петербург : А. И. Пейкер, 1875 -

1886. 

1877, № 7. 

II 28/10 

008275112 (сохранность) 

715. Русский рабочий  [Текст] духовно-нравственный журнал. - Санкт-Петербург : А. И. Пейкер, 1875 -

1886. 

1877, № 8. 

II 28/10 

008275112 (сохранность) 

716. Русский рабочий  [Текст] духовно-нравственный журнал. - Санкт-Петербург : А. И. Пейкер, 1875 -

1886. 

1877, № 9. 

II 28/10 

008275112 (сохранность) 

717. Русский рабочий  [Текст] духовно-нравственный журнал. - Санкт-Петербург : А. И. Пейкер, 1875 -

1886. 

1877, № 10. 

II 28/10 

008275112 (сохранность) 
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718. Русский рабочий  [Текст] духовно-нравственный журнал. - Санкт-Петербург : А. И. Пейкер, 1875 -

1886. 

1877, № 11. 

II 28/10 

008275112 (сохранность) 

719. Русский рабочий  [Текст] духовно-нравственный журнал. - Санкт-Петербург : А. И. Пейкер, 1875 -

1886. 

1877, № 12. 

II 28/10 

008275112 (сохранность) 

720. Русский рабочий  [Текст] духовно-нравственный журнал. - Санкт-Петербург : А. И. Пейкер, 1875 -

1886. 

1878, № 1. 

II 28/10 

008275112 (сохранность) 

721. Русский рабочий  [Текст] духовно-нравственный журнал. - Санкт-Петербург : А. И. Пейкер, 1875 -

1886. 

1878, № 2. 

II 28/10 

008275112 (сохранность) 

722.  Русский рабочий  [Текст] духовно-нравственный журнал. - Санкт-Петербург : А. И. Пейкер, 1875 -

1886. 

1878, № 3. 

II 28/10 

008275112 (сохранность) 

723. Русский рабочий  [Текст] духовно-нравственный журнал. - Санкт-Петербург : А. И. Пейкер, 1875 -

1886. 

1878, № 4. 

II 28/10 

008275112 (сохранность) 

724. Русский рабочий  [Текст] духовно-нравственный журнал. - Санкт-Петербург : А. И. Пейкер, 1875 -

1886. 

1878, № 5. 

II 28/10 

008275112 (сохранность) 

725. Русский рабочий  [Текст] духовно-нравственный журнал. - Санкт-Петербург : А. И. Пейкер, 1875 -

1886. 

1878, № 6. 

II 28/10 

008275112 (сохранность) 

726. Русский рабочий  [Текст] духовно-нравственный журнал. - Санкт-Петербург : А. И. Пейкер, 1875 -

1886. 

1878, № 7. 

II 28/10 

008275112 (сохранность) 
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727. Русский рабочий  [Текст] духовно-нравственный журнал. - Санкт-Петербург : А. И. Пейкер, 1875 -

1886. 

1878, № 8. 

II 28/10 

008275112 (сохранность) 

728. Русский рабочий  [Текст] духовно-нравственный журнал. - Санкт-Петербург : А. И. Пейкер, 1875 -

1886. 

1878, № 9. 

II 28/10 

008275112 (сохранность) 

729. Русский рабочий  [Текст] духовно-нравственный журнал. - Санкт-Петербург : А. И. Пейкер, 1875 -

1886. 

1878, № 10. 

II 28/10 

008275112 (сохранность) 

730. Русский рабочий  [Текст] духовно-нравственный журнал. - Санкт-Петербург : А. И. Пейкер, 1875 -

1886. 

1878, № 11. 

II 28/10 

008275112 (сохранность) 

731. Русский рабочий  [Текст] духовно-нравственный журнал. - Санкт-Петербург : А. И. Пейкер, 1875 -

1886. 

1878, № 12. 

II 28/10 

008275112 (сохранность) 

732. Русский рабочий  [Текст] духовно-нравственный журнал. - Санкт-Петербург : А. И. Пейкер, 1875 -

1886. 

1879, № 1. 

II 28/10 

008275112 (сохранность) 

733. Русский рабочий  [Текст] духовно-нравственный журнал. - Санкт-Петербург : А. И. Пейкер, 1875 -

1886. 

1879, № 2. 

II 28/10 

008275112 (сохранность) 

734.  Русский рабочий  [Текст] духовно-нравственный журнал. - Санкт-Петербург : А. И. Пейкер, 1875 -

1886. 

1879, № 3. 

II 28/10 

008275112 (сохранность) 

735. Русский рабочий  [Текст] духовно-нравственный журнал. - Санкт-Петербург : А. И. Пейкер, 1875 -

1886. 

1879, № 4. 

II 28/10 

008275112 (сохранность) 
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736. Русский рабочий  [Текст] духовно-нравственный журнал. - Санкт-Петербург : А. И. Пейкер, 1875 -

1886. 

1879, № 5. 

II 28/10 

008275112 (сохранность) 

737. Русский рабочий  [Текст] духовно-нравственный журнал. - Санкт-Петербург : А. И. Пейкер, 1875 -

1886. 

1879, № 6. 

II 28/10 

008275112 (сохранность) 

738. Русский рабочий  [Текст] духовно-нравственный журнал. - Санкт-Петербург : А. И. Пейкер, 1875 -

1886. 

1879, № 7. 

II 28/10 

008275112 (сохранность) 

739. Русский рабочий  [Текст] духовно-нравственный журнал. - Санкт-Петербург : А. И. Пейкер, 1875 -

1886. 

1879, № 8. 

II 28/10 

008275112 (сохранность) 

740. Русский рабочий  [Текст] духовно-нравственный журнал. - Санкт-Петербург : А. И. Пейкер, 1875 -

1886. 

1879, № 9. 

II 28/10 

008275112 (сохранность) 

741. Русский рабочий  [Текст] духовно-нравственный журнал. - Санкт-Петербург : А. И. Пейкер, 1875 -

1886. 

1879, № 10. 

II 28/10 

008275112 (сохранность) 

742. Русский рабочий  [Текст] духовно-нравственный журнал. - Санкт-Петербург : А. И. Пейкер, 1875 -

1886. 

1879, № 11. 

II 28/10 

008275112 (сохранность) 

743. Русский рабочий  [Текст] духовно-нравственный журнал. - Санкт-Петербург : А. И. Пейкер, 1875 -

1886. 

1879, № 12. 

II 28/10 

008275112 (сохранность) 

744. Русский рабочий  [Текст] духовно-нравственный журнал. - Санкт-Петербург : А. И. Пейкер, 1875 -

1886. 

1880, № 1. 

II 28/10 

008275112 (сохранность) 
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745. Русский рабочий  [Текст] духовно-нравственный журнал. - Санкт-Петербург : А. И. Пейкер, 1875 -

1886. 

1880, № 2. 

II 28/10 

008275112 (сохранность) 

746.  Русский рабочий  [Текст] духовно-нравственный журнал. - Санкт-Петербург : А. И. Пейкер, 1875 -

1886. 

1880, № 3. 

II 28/10 

008275112 (сохранность) 

747. Русский рабочий  [Текст] духовно-нравственный журнал. - Санкт-Петербург : А. И. Пейкер, 1875 -

1886. 

1880, № 4. 

II 28/10 

008275112 (сохранность) 

748. Русский рабочий  [Текст] духовно-нравственный журнал. - Санкт-Петербург : А. И. Пейкер, 1875 -

1886. 

1880, № 5. 

II 28/10 

008275112 (сохранность) 

749. Русский рабочий  [Текст] духовно-нравственный журнал. - Санкт-Петербург : А. И. Пейкер, 1875 -

1886. 

1880, № 7. 

II 28/10 

008275112 (сохранность) 

750. Русский рабочий  [Текст] духовно-нравственный журнал. - Санкт-Петербург : А. И. Пейкер, 1875 -

1886. 

1880, № 10. 

II 28/10 

008275112 (сохранность) 

751. Русский рабочий  [Текст] духовно-нравственный журнал. - Санкт-Петербург : А. И. Пейкер, 1875 -

1886. 

1880, № 11. 

II 28/10 

008275112 (сохранность) 

752. Русский рабочий  [Текст] духовно-нравственный журнал. - Санкт-Петербург : А. И. Пейкер, 1875 -

1886. 

1880, № 12. 

II 28/10 

008275112 (сохранность) 

753. Русский рабочий  [Текст] духовно-нравственный журнал. - Санкт-Петербург : А. И. Пейкер, 1875 -

1886. 

1883, № 1. 

II 28/10 

008275112 (сохранность) 
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754. Русский рабочий  [Текст] духовно-нравственный журнал. - Санкт-Петербург : А. И. Пейкер, 1875 -

1886. 

1883, № 2. 

II 28/10 

008275112 (сохранность) 

755.  Русский рабочий  [Текст] духовно-нравственный журнал. - Санкт-Петербург : А. И. Пейкер, 1875 -

1886. 

1883, № 3. 

II 28/10 

008275112 (сохранность) 

756. Русский рабочий  [Текст] духовно-нравственный журнал. - Санкт-Петербург : А. И. Пейкер, 1875 -

1886. 

1883, № 4. 

II 28/10 

008275112 (сохранность) 

757. Русский рабочий  [Текст] духовно-нравственный журнал. - Санкт-Петербург : А. И. Пейкер, 1875 -

1886. 

1883, № 5. 

II 28/10 

008275112 (сохранность) 

758. Русский рабочий  [Текст] духовно-нравственный журнал. - Санкт-Петербург : А. И. Пейкер, 1875 -

1886. 

1883, № 6. 

II 28/10 

008275112 (сохранность) 

759. Русский рабочий  [Текст] духовно-нравственный журнал. - Санкт-Петербург : А. И. Пейкер, 1875 -

1886. 

1883, № 7. 

II 28/10 

008275112 (сохранность) 

760. Русский рабочий  [Текст] духовно-нравственный журнал. - Санкт-Петербург : А. И. Пейкер, 1875 -

1886. 

1883, № 8. 

II 28/10 

008275112 (сохранность) 

761. Русский рабочий  [Текст] духовно-нравственный журнал. - Санкт-Петербург : А. И. Пейкер, 1875 -

1886. 

1883, № 9. 

II 28/10 

008275112 (сохранность) 

762. Русский рабочий  [Текст] духовно-нравственный журнал. - Санкт-Петербург : А. И. Пейкер, 1875 -

1886. 

1883, № 10. 

II 28/10 

008275112 (сохранность) 



88 

 

763. Русский рабочий  [Текст] духовно-нравственный журнал. - Санкт-Петербург : А. И. Пейкер, 1875 -

1886. 

1883, № 11. 

II 28/10 

008275112 (сохранность) 

764. Русский рабочий  [Текст] духовно-нравственный журнал. - Санкт-Петербург : А. И. Пейкер, 1875 -

1886. 

1883, № 12. 

II 28/10 

008275112 (сохранность) 

765. Русский рабочий  [Текст] духовно-нравственный журнал. - Санкт-Петербург : А. И. Пейкер, 1875 -

1886. 

1884, № 1. 

II 28/10 

008275112 (сохранность) 

766. Русский рабочий  [Текст] духовно-нравственный журнал. - Санкт-Петербург : А. И. Пейкер, 1875 -

1886. 

1884, № 2. 

II 28/10 

008275112 (сохранность) 

767.  Русский рабочий  [Текст] духовно-нравственный журнал. - Санкт-Петербург : А. И. Пейкер, 1875 -

1886. 

1884, № 3. 

II 28/10 

008275112 (сохранность) 

768. Русский рабочий  [Текст] духовно-нравственный журнал. - Санкт-Петербург : А. И. Пейкер, 1875 -

1886. 

1884, № 4. 

II 28/10 

008275112 (сохранность) 

769. Русский рабочий  [Текст] духовно-нравственный журнал. - Санкт-Петербург : А. И. Пейкер, 1875 -

1886. 

1884, № 5. 

II 28/10 

008275112 (сохранность) 

770. Русский рабочий  [Текст] духовно-нравственный журнал. - Санкт-Петербург : А. И. Пейкер, 1875 -

1886. 

1884, № 6. 

II 28/10 

008275112 (сохранность) 

771. Русский рабочий  [Текст] духовно-нравственный журнал. - Санкт-Петербург : А. И. Пейкер, 1875 -

1886. 

1884, № 7. 

II 28/10 

008275112 (сохранность) 



89 

 

772. Русский рабочий  [Текст] духовно-нравственный журнал. - Санкт-Петербург : А. И. Пейкер, 1875 -

1886. 

1884, № 8. 

II 28/10 

008275112 (сохранность) 

773. Русский рабочий  [Текст] духовно-нравственный журнал. - Санкт-Петербург : А. И. Пейкер, 1875 -

1886. 

1884, № 9. 

II 28/10 

008275112 (сохранность) 

774. Русский рабочий  [Текст] духовно-нравственный журнал. - Санкт-Петербург : А. И. Пейкер, 1875 -

1886. 

1884, № 10. 

II 28/10 

008275112 (сохранность) 

775. Русский рабочий  [Текст] духовно-нравственный журнал. - Санкт-Петербург : А. И. Пейкер, 1875 -

1886. 

1884, № 11. 

II 28/10 

008275112 (сохранность) 

776. Русский рабочий  [Текст] духовно-нравственный журнал. - Санкт-Петербург : А. И. Пейкер, 1875 -

1886. 

1884, № 12. 

II 28/10 

008275112 (сохранность) 

777. Русский рабочий  [Текст] духовно-нравственный журнал. - Санкт-Петербург : А. И. Пейкер, 1875 -

1886. 

1885, № 1. 

II 28/10 

008275112 (сохранность) 

778. Русский рабочий  [Текст] духовно-нравственный журнал. - Санкт-Петербург : А. И. Пейкер, 1875 -

1886. 

1885, № 2. 

II 28/10 

008275112 (сохранность) 

779.  Русский рабочий  [Текст] духовно-нравственный журнал. - Санкт-Петербург : А. И. Пейкер, 1875 -

1886. 

1885, № 3. 

II 28/10 

008275112 (сохранность) 

780. Русский рабочий  [Текст] духовно-нравственный журнал. - Санкт-Петербург : А. И. Пейкер, 1875 -

1886. 

1885, № 4. 

II 28/10 

008275112 (сохранность) 



90 

 

781. Русский рабочий  [Текст] духовно-нравственный журнал. - Санкт-Петербург : А. И. Пейкер, 1875 -

1886. 

1885, № 5. 

II 28/10 

008275112 (сохранность) 

782. Русский рабочий  [Текст] духовно-нравственный журнал. - Санкт-Петербург : А. И. Пейкер, 1875 -

1886. 

1885, № 6. 

II 28/10 

008275112 (сохранность) 

783. Русский рабочий  [Текст] духовно-нравственный журнал. - Санкт-Петербург : А. И. Пейкер, 1875 -

1886. 

1885, № 7. 

II 28/10 

008275112 (сохранность) 

784. Русский рабочий  [Текст] духовно-нравственный журнал. - Санкт-Петербург : А. И. Пейкер, 1875 -

1886. 

1885, № 8. 

II 28/10 

008275112 (сохранность) 

785. Русский рабочий  [Текст] духовно-нравственный журнал. - Санкт-Петербург : А. И. Пейкер, 1875 -

1886. 

1885, № 9. 

II 28/10 

008275112 (сохранность) 

786. Русский рабочий  [Текст] духовно-нравственный журнал. - Санкт-Петербург : А. И. Пейкер, 1875 -

1886. 

1885, № 10. 

II 28/10 

008275112 (сохранность) 

787. Русский рабочий  [Текст] духовно-нравственный журнал. - Санкт-Петербург : А. И. Пейкер, 1875 -

1886. 

1885, № 11. 

II 28/10 

008275112 (сохранность) 

788. Русский рабочий  [Текст] духовно-нравственный журнал. - Санкт-Петербург : А. И. Пейкер, 1875 -

1886. 

1885, № 12. 

II 28/10 

008275112 (сохранность) 

789. Русский рабочий  [Текст] духовно-нравственный журнал. - Санкт-Петербург : А. И. Пейкер, 1875 -

1886. 

1886, № 1. 

II 28/10 

008275112 (сохранность) 



91 

 

790. Русский рабочий  [Текст] духовно-нравственный журнал. - Санкт-Петербург : А. И. Пейкер, 1875 -

1886. 

1886, № 2. 

II 28/10 

008275112 (сохранность) 

791.  Русский рабочий  [Текст] духовно-нравственный журнал. - Санкт-Петербург : А. И. Пейкер, 1875 -

1886. 

1886, № 3. 

II 28/10 

008275112 (сохранность) 

792. Русский рабочий  [Текст] духовно-нравственный журнал. - Санкт-Петербург : А. И. Пейкер, 1875 -

1886. 

1886, № 4. 

II 28/10 

008275112 (сохранность) 

793. Русский рабочий  [Текст] духовно-нравственный журнал. - Санкт-Петербург : А. И. Пейкер, 1875 -

1886. 

1886, № 5. 

II 28/10 

008275112 (сохранность) 

794. Русский рабочий  [Текст] духовно-нравственный журнал. - Санкт-Петербург : А. И. Пейкер, 1875 -

1886. 

1886, № 6. 

II 28/10 

008275112 (сохранность) 

795. Русский рабочий  [Текст] духовно-нравственный журнал. - Санкт-Петербург : А. И. Пейкер, 1875 -

1886. 

1886, № 7. 

II 28/10 

008275112 (сохранность) 

796. Русский рабочий  [Текст] духовно-нравственный журнал. - Санкт-Петербург : А. И. Пейкер, 1875 -

1886. 

1886, № 8. 

II 28/10 

008275112 (сохранность) 

797. Русский рабочий  [Текст] духовно-нравственный журнал. - Санкт-Петербург : А. И. Пейкер, 1875 -

1886. 

1886, № 9. 

II 28/10 

008275112 (сохранность) 

798. Русский рабочий  [Текст] духовно-нравственный журнал. - Санкт-Петербург : А. И. Пейкер, 1875 -

1886. 

1886, № 10. 

II 28/10 

008275112 (сохранность) 


